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Edelény Miskolctól 25 kilométerre
északra, a Bódva völgyében fekvő
kisváros. Külső területein földszin-
tes, szerény kis családi házak sora-
koznak. Ezek egyikében lakik Kótai
József a feleségével és legkisebb gyer-
mekükkel, a tizennyolc éves Esmeral-
dával. Nagyobbik lányuk, Alexandra
Lakon él a férjével és három gyerme-
kükkel. A fiuk, Józsi pedig Edelény-
ben. Házasember ő is, egy kisfia van.

Kótai József ötvenhárom évvel
ezelőtt született Lakon

Nyolcan voltunk testvérek. Édesapám
pásztorként kereste a kenyerét, disznókat,
teheneket legeltetett, őrzött a mezőn. Édes-
anyám sokat segített neki, emellett kosara-
kat font. Faluról falura jártak, elcserélték,
amijük volt, élelemért. Apám egyébként
muzsikus cigány családból származott, cim-
balomból vizsgát is tett egy budapesti stúdi-
óban. Heten voltak testvérek, ő volt közü-
lük a legkisebb. Összehozott egy bandát,
gyakran zenéltek a faluban. Kisgyermek-
ként mindig mentem utánuk gitárral a ke-
zemben, ellestem tőlük a fogásokat. Azóta is
köszönöm az Úrnak, hogy megáldott zenei
tehetséggel. Nyolc-kilencéves koromban
felfedeztek egy tehetségkutató versenyen.
Együtt zenéltünk Csóré Bélával, aki azóta or-
szágos hírű cigány zenész lett. Szépnek
ígérkezett a jövőm, de mivel szegények vol-
tunk – ma úgy mondanám, tisztes szegény-
ségben éltünk –, a szüleimnek nem volt
pénzük arra, hogy komolyabb zenei iskolá-
ba írassanak. Nem volt azonban olyan nap,
hogy a kezembe ne fogtam volna a gitáro-
mat, és ne játszottam volna rajta. A zenei fo-
gásokat ellestem a nálam képzettebbektől, a
bátyámtól, apámtól. A gitáron az akkordo-
kat hallás után tanultam meg. Apám a ban-
dájával húsvétkor, karácsonykor kántálni
járt, szaladtam utánuk a gitárral. Mindig
rám szólt: menjél haza, ne csatangolj utá-
nam! Én azonban nem fogadtam szót, kö-
vettem őket, így tanultam meg nagyon sok
dalt hallás után. Közben kaptunk a házak-
nál süteményeket, ennek persze örültem.

A gyermek Józsi életre szóló
döntése Jézus mellett

Nem voltam még tízéves, amikor a ná-
lam néhány évvel idősebb nővéremmel,

Valériával ebédet vittünk a mezőn tehene-
ket legeltető apámnak. Leültünk mellé, ő
evett, mi a nővéremmel heverésztünk mel-
lette. Hirtelen záporeső zúdult ránk, de
nem tartott tovább három-négy percnél.
Kisütött a nap, szivárvány fénylett az égen,
amely egyszer csak megnyílt, és egy régi
hintaszékben látni véltem Krisztus urun-
kat. A teste fehér lepedővel volt beborítva.
Nézett ránk lefelé, komoly tekintettel. Mi a
nővéremmel az égre meresztettük a sze-
münket. Apánknak az Úr valószínűleg
nem jelent meg, mert ő nyugodtan falato-
zott tovább. Én azonban azóta sem felejtem
ezt az élményt. A nővérem néhány hónap-
pal ezelőtt elhunyt. A halála előtt nem sok-
kal megkérdeztem tőle: – Mondd, nővé-
rem, tényleg megtörtént az, hogy gyer-
mekkorunkban megjelent nekünk az Úr?
Biztos, hogy így történt, nem csak álmod-
tam az egészet? – Nem álmodtál, öcsém,
láttuk az Urat mindketten – válaszolta.
Úgy érzem, az Úr akkor kiválasztott en-
gem, én pedig egy életre befogadtam a szí-
vembe. Minden utamon ő vezet.

Józsi minden munkát elvállal,
hogy eltartsa a családját

Számtalan jele van annak, hogy az Úr
mindig mellettem van. Legtöbbször házak-
hoz járok takarítani, vasakat gyűjtök, el-

szállítom, eladom, közmunkát is végzek,
kerteket gondozok. Legyen a családnak té-
lire mivel fűtenie, ne legyenek kenyér-
gondjaink, ha szükséges, kicserélhessük a
bútorainkat. De azért nem minden a pénz.
Egy hónappal ezelőtt egy idős ember házát
takarítottam ki, füvet nyírtam, összeszed-
tem a gazt a kertjében. Napi ötezer forint-
ban egyeztünk meg, és abban, hogy ételt is
kapok. Másfél-kéthetes munkáról volt szó.
A második napon azonban megláttam a
szekrényben egy hatalmas méretű, Mi-
atyánk című könyvet. 1902-ben jelent meg,
az Úr imájának egy-egy sorához fűz elem-
ző szöveget, képeket. Akkor arra gondol-
tam, lehet, hogy azért vezetett az Úr ebbe a
házba, hogy az enyém legyen ez a gyönyö-
rű könyv. Azt mondtam az öregúrnak:
kedves jó bácsikám, ne adjon nekem egy
fillért se, csak ezt az albumot, ezentúl azért
dolgozom magánál, hogy megkaphassam.
Olyan jószívű volt az öreg, hogy a könyv
mellett mégis adott még napi ezerötszáz
forintot is. Szóval nem minden a pénz. Né-
hány hónappal ezelőtt leégett az egyik ba-
rátom, Budai Lóránt mályi házának a tető-
szerkezete. Az idegeskedés miatt stroke-ot
kapott, hál’ Istennek felgyógyult, de a bal
karját egyelőre nem tudja mozdítani. Szól-
tam a barátaimnak, ismerőseimnek, hogy
minél előbb tegyük helyre a károkat. Mivel
az ideiglenes tető sok helyen ázott, össze-
szedtük a törmeléket és elszállítottuk. Az
egyik vállalkozó barátom megígérte, hogy
ad téglát, és megcsinálja a tetőt szívesség-
ből. Így aztán, ami rengetegbe kerülne, ba-
ráti segítséggel nem lesz olyan sok.

Józsi nem tanulhatott tovább
A nyolcadik osztály elvégzése után sze-

rettem volna továbbtanulni, de a szüleim
anyagi helyzete nem tette ezt lehetővé. Kü-
lönböző tanfolyamokon azonban több
szakmát szereztem, papírom van a hegesz-
tői, a targoncavezetői és a kisgépkezelői
végzettségemről is. Többnyire alkalmi
munkákból élek, és közmunkából. Az utób-
binál sajnos csak a minimálbért kapom,
aminek a fele kimegy, mert még évekkel
ezelőtt felvettünk kölcsönt, de közben meg-
szűnt az akkori munkám. A hitelt nem tud-
tuk visszafizetni, a bank A listára tett.

Szeretünk itt lakni, ebben a kis házban,
amely a szüleimé volt. Apám már évekkel
ezelőtt meghalt, anyám azután egyedül élt

Az Úrtól kapott álmaimból
táplálkozom

Látogatóban Kótai Józsi evangelizáló zenésznél
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itt. Mivel a lakóterülete nem több ötven
négyzetméternél, tavaly ideköltöztünk, az
udvarra. Egy bádogviskóban húztuk meg
magunkat Erikával, a feleségemmel és Es-
meralda lányunkkal. Az önkormányzat
persze kijött, megállapította, hogy a vis-
kónk tele van repedésekkel, életveszélyes.
Megtiltották, hogy ott lakjunk. Mi azonban
nem költöztünk ki, az Úr vigyázott ránk.
Édesanyám tavaly elhunyt. Ezután rendbe
tettem a házikót, és beköltöztünk. Ám so-
kat kellene még költeni rá, a víz nincs be-
kötve, a kerti csapot hatóságilag lezárták, a
közkútról hozunk vizet, amely ötven mé-
terre van a háztól. Ez nyáron még elmegy,
de télen nem igazán kellemes. A hagyatéki
tárgyalás már lezajlott, ma már csak öten
vagyunk testvérek. Megállapodtunk, hogy
fejenként fizetek a testvéreimnek kétszáz-
háromszázezer forintot, összesen egymillió
kétszázezer körüli összegről lenne szó, ám
a lehetetlenséggel határos, hogy össze tud-
jak gyűjteni ennyi pénzt. A minimálbérből
a levonások után legföljebb huszonötezer
forint marad, ehhez jön még az alkalmi
munkákból hatvan-hetvenezer forint, még
a százezret sem éri el a jövedelmem havon-
ta. Mindent elvállalok, legyen szó bármi-
lyen munkáról, és nagyon szeretném, ha
állandó munkahelyem lenne, de erre szinte
semmi remény nincsen. Ráadásul Esmeral-
dának sincs állandó munkahelye.

Józsi nem lett hivatásos zenész,
hiába volt kivételes tehetség, 
a szegény sors másfelé vitte
Az életem két évvel ezelőtt döntő fordu-

latot vett. Találkoztam a hétgyermekes Pém
Mihálynéval, Gabriellával, a mélyszegény-

ségben élő Miskolc környéki cigányok ál-
dozatkész patrónusával. Gondviselésszerű
volt a megismerkedésünk. Egy helyi tanár-
nő örökbe fogadott egy félárva roma kis-
lányt. Több iskolában is tanított, de sehol
nem kapott szolgálati lakást. Végül az ede-
lényi római katolikus pap átengedte neki a
kántorlakást. A tanárnő beköltözött oda a
cigány kislánnyal, a szomszédja az unoka-
testvérem volt. Egyik alkalommal Gabi
meglátogatta a tanárnőt, én pedig éppen
ott voltam az unokatestvéremnél. Beszél-
getni kezdtünk, s mivel nálam volt a gitá-
rom, a csodálatos énekhangú, több hang-
szeren játszó, templomokban rendszeresen
éneklő Gabi megkért, hogy játsszak rajta.
Megtettem. Néhány hét múlva már együtt
zenéltünk az egyik fia esküvőjén. Az Éne-
kek énekét adtuk elő, Gabi énekelt, én pen-
gettem a gitárt. Azóta rendszeresen fellé-
pünk katolikus templomokban, klubok-
ban, utcán, énekszóval és gitárral, harmo-
nikával hirdetjük az örömhírt.

Valójában mindegy nekünk, hogy hol
lépünk fel, de az első mégiscsak a temp-
lom. Dicsérni kell az Urat mindenfelé, az
utcán is, ha az a helyszín. Az Úrban kell,
hogy legyünk, mindenkor.

Józsinak az Úr színekben adja 
a hangokat

Nem tudok ezért elég hálás lenni Isten-
nek! Ezt színhallásnak nevezik. Előfordul,
hogy megálmodom a szent szövegeket,
hajnal kettőkor felébredek, gyorsan lejegy-
zem, aztán alszom tovább. Az Úrtól kapott
álmaimból táplálkozom. Apró lépésekből
építem fel a szöveget, igazodva a zenéhez.
Sok segítséget kapok ehhez Gabika mű-
vésznőtől. A szöveget rátesszük valami-

lyen ismerős dallamra, legyen szó gregori-
ánról, popos dallamvilágról vagy éppen az
egészen különleges hangzású spanyol
dzsesszről. Amikor összeáll a szöveg és a
zene, akkor megtanuljuk, és előadjuk em-
berek előtt is. Ilyen szövegeket írok: „Ülök
a tó partján, és látok két csillagot. Az egyik
te vagy, Uram, a másik pedig én. És nyúj-
tanám kezem, hogy megérintselek, de oly
messze vagy tőlem, hogy nem érhetlek el.
Ó, ha szárnyam lenne, hozzád repülnék
én, a szellők magas szárnyán.” Ez a refrén-
je. Ezeket a szövegeket nem én írom, Isten
adja nekem az ő végtelen kegyelméből.
Egy másik szöveg így hangzik: „Menni,
menni, muszáj menni. Az Úristen útját kell
keresni. Ha nem fogom keresni, el fogok
én veszni. Istenem, Istenem, szívembe fo-
gadtalak téged. Szeress engem, drága
Uram, szeress...” Gabikával muszáj zenél-
nünk, mert ezt kaptuk Istentől. Ha nem
csinálnánk, annyi lenne nekünk. Imával
kell oltárt építenünk Istennek, és ezt meg is
tudjuk valósítani. Két-három órát éneke-
lünk, és sírunk is, mert a sírás ajándékát is
megkaptuk. Egészséget kérek és tiszta szí-
vet, hogy szeressük Istent, amíg élünk. Ezt
ő adja, hogy a többi embernek át tudjuk ad-
ni az ő szeretetét. Hogy az Isten igaz, egye-
nes útján tudjanak járni ők is. Tudom, sok
embernek hiába mondom, milyen csodála-
tos Istennel lenni, nem értik, nem tudják.
Nem haragszom rájuk, imádkozom értük. 

Tavaly télen nagyon beteg voltam, iszo-
nyú erős gerincfájdalmaim voltak. Húsz
éve szenvedek a gerincsérvtől, tudtam,
hogy bármikor előjöhet és megkínozhat.
Az orvos őszintén megmondta, nem ki-
zárt, hogy a földi életem végéhez érkez-
tem. Gabika később elmesélte nekem, hogy
Isten megsúgta neki, jöjjön be hozzám a
kórházba, erősítsen lelkileg. Amikor egyik
reggel felébredt, katicabogár volt az ágyá-
ban. Mivel panelban lakik, úgy értelmezte
ezt, hogy a Jóisten egy reménykeltő jelet
küldött, hogy életben maradok. 

Közben azért imádkoztam, nehogy
megműtsenek. Már elő voltam jegyezve a
műtétre, de az Úr sugallatára nem egyez-
tem bele. Ültem a tolókocsimban, kezem-
ben az imakönyv és a Biblia, folyamatosan
imádkoztam, miközben a fájdalomtól hul-
lottak a könnyeim. Sírva aludtam el, úgy is
ébredtem. És aztán egyszer csak elmúlt a
fájdalom. Mindenhez idő kell, ahhoz is,
hogy az Úr meggyógyítson bennünket. Fi-
zikailag és lelkileg is. Az Úr a mi orvo-
sunk, gyógyítónk. Bármikor csodát tud
művelni az emberekkel, hinnünk kell eb-
ben. Egyszerre igazságos és irgalmas az
Úr, és mindig velünk van, most is, ebben a
pillanatban. Nélküle nem léteznénk. Mie-
lőtt felment a mennybe, megígérte: „És én
veletek leszek mindennap, a világ végeze-
téig.” Márpedig az Úr soha nem szegi meg
a szavát.

Bodnár Dániel
Fotó: Bókay László
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A történelemről, a közelmúltról írni ko-
moly feladat. Mint tudjuk, az élet tele van
drámákkal, tragédiákkal, nehezen feldol-
gozható eseményekkel. Sokszor hallhatjuk,
hogy ki kell beszélni a dolgokat, akár nem-
zeti szinten is. 1956-ot például a rendszer-
váltásig még említeni sem nagyon lehetett.
A hivatalos verzió szerint ellenforradalom
volt, az újságok csak „a sajnálatos esemé-
nyek” kifejezéssel illették. De az átélt élmé-
nyek, a magunkkal hurcolt jó és rossz törté-
nelmi tapasztalatok és a kulturális örökség
kikívánkozik az emberekből.

Ám mielőtt párás szemmel néznénk a
múltba, látogassunk el egy könyvesboltba.
A sokféleség szembetűnő, és rengeteg a ko-
moly könyv. Persze vannak vidámak is, de
csekély számban. Amikor beléptem az Al-
lee bevásárlóközpont nagy boltjába, és Maj-
láth Mikes László Dollár a zokniban című mű-
vét kerestem, bizony, segítség nélkül nem találtam meg, pedig
nagy példányszámban adta ki a Kossuth Könyvkiadó.  

Pedig már a főcím is sokatmondó annak, aki még emlékszik a
Kádár-korszak utazási szokásaira. Háromévenként lehetett Nyu-
gatra menni, először hetven, később száz dollárral. De hát mire
volt az elég? Aki tehette, vitt magával még valutát, és miután le-
gálisan nem lehetett, eldugta valahová. Amint a könyv címe is
utal rá, akár a zoknijába, hátha ott nem találják meg. A könyv
címlapjára is egy ilyen grafika került: Krenner István rajza kifejező,
hiszen tömören és velősen jellemzi a kései kádárista diktatúrát.

A kötet alcíme szerint humoros volt a XX. század. Tudjuk,
hogy nagyon nem volt az. Hát, akkor Mikes László – mert erede-
tileg így hívták –, ahogy mondani szokás, a fonákjáról fogta meg
a dolgot. (A szerző édesapja, Mikes György az egykori Ludas Ma-
tyi humoristája, először olvasószerkesztője, később főszerkesztő-
helyettese volt. A fia akkor változtatta a nevét Majláth Mikesre,
amikor maga is írni kezdett a lapba.) Könyvében keresztül-kasul
jár-kel a XX. század történéseiben. Elfogultság nélkül ír, mond-
hatjuk, mindenkiről. Akkor sem szépít, amikor a családjáról be-

szél, nem tagadja el az esetleg kényes dol-
gokat, a valóban megtörtént eseményeket.
Persze a költői túlzás néha megengedett,
de csak a jó ízlés erejéig, és a végén ez min-
dig ki is derül.

A könyv nagyjából négy részre tagoló-
dik: családtörténet, humoristák a XX. szá-
zadban (nem időrendben, hanem a megélt
életkoruk szerint, amiből hamar kiderül,
hogy e műfaj képviselői általában korán
halnak), élet a Ludas Matyi szerkesztőségé-
ben és persze a rádiókabaré évei a szerző
életében. Amikor olvasni kezdtem, időről
időre elfogott a nevetés, pedig a könyv nem
viccgyűjtemény. A megtörtént események
összefüggésében, mintegy észrevétlenül
válik humorossá. Csak figyelni kell. Aho-
gyan Brachfeld Siegfried, a neves konferan-
szié mondta annak idején: „a poén az utcán
hever, csak le kell hajolni érte”. Magyarán

szólva észre kell venni a körülöttünk zajló eseményeket.
A könyv első fejezetének egyik oldalán, ahol Majláth a család-

járól ír, ezt olvashatjuk: „Az asztmás Bednarik szomszéd halála
után egy komplett elmebetegnek utalták ki a tanácsi lakást. A po-
fa nyári (és téli) estéken teljesen pucéran ment ki sétálni az utcára,
hóna alatt egy fehér bádoglavórral. Elvitték a mentők a diliházba,
kis idő után hazaengedték, és kezdődött elölről a sétafikálás.
(Amikor a Honvéd elmén feküdtem mániás depresszióval – erről
már írtam egy könyvet Egy depressziós humorista vallomásai címmel
–, volt ott egy pánikbeteg katonatiszt. Mi volt a honvédségi be-
osztása? Helikopteres kiképző kommandóparancsnok.)”

Ha már a fenti bekezdésben Brachfeld Siegfriedet emlegettük,
akkor nézzük, mit ír róla Majláth Mikes a könyvében, a humoris-
tákról szóló fejezetben: „Hatvanegy évet élt Brachfeld Siegfried
német származású magyar humorista, aki németes kiejtésű kon-
feranszaival vált kedveltté. Egyesek szerint Brachfeld tökéletesen
beszélt magyarul, a németes tájszólás csak elbájoló trükk volt.
Brachfeldnek igazi humorista élete volt, 1939-ben Berlinben a
Gestapo letartóztatta, koncentrációs táborba zárták, 1941-ben Ma-
gyarországra toloncolták mint magyar állampolgárt, utána jött
1942-től a munkaszolgálat, 1945-ben szovjet fogságba esett, csak
1949-ben térhetett haza. Gyógyíthatatlan betegsége miatt 61 éve-
sen öngyilkos lett. Hát csoda?”

A kötetben a korszak legnevesebb humoristáiról olvashatunk.
Nóti Károlyról például megtudhatjuk, hogy a háború előtti kabaré
egyik legnagyobb alakja volt. Számtalan tréfát és jelenetet írt,
mint A csillár vagy a Szarvasbika Kazal László és Greguss Zoltán fő-
szereplésével. A Lepsénynél még megvolt című minibohózatát bizo-
nyára sokan ismerik. Nóti írta Latabár Kálmánnak, azaz Latyinak
A képzett beteg és a Péntek 13 című filmek szövegét, és – másokkal
közösen – a halhatatlan Hyppolit, a lakáj és a Civil a pályán forgató-
könyvét.

A XX. század humoristái közül természetesen a Ludas Matyi
egykori munkatársai álltak igazán közel Majláth Mikeshez. Ért-
hető, hiszen ahogyan már írtuk, édesapja, Mikes György az élclap
főszerkesztő-helyettese volt. László időnként bejárt hozzánk a
laphoz, és ha nem is sokat, de mindig tudtunk beszélgetni is. Jó-
magam szintén egykori ludasos vagyok (tizennyolc évig dolgoz-
tam a lapnál). A hetvenes-nyolcvanas években a Gyulai Pál utcai
szerkesztőségben találkozhattunk. Egy idő után ő maga is szerző-

Dollár a zokniban
Humoros huszadik század

Sajdik Ferenc, Mészáros Ákos, Majláth Mikes László
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vé, humoristává lépett elő, kezdett rendsze-
resen írni a lapba. Apjának adta a behozott
kéziratot, az pedig olvasás nélkül rögtön to-
vábbadta az olvasószerkesztőnek vagy Ár-
kus Józsefnek, a főszerkesztőnek. Így aztán
senki sem vádolhatta a fia iránti elfogult-
sággal. Mindezt Majláth Mikes könyvében
is olvashatjuk.

Apjáról sokat ír a szerző, idézzünk most
néhány sort: „Apám főnöke, Árkus József a
Ludas Matyi, majd az Új Ludas főszerkesztő-
je 61 évet élt. Apám volt a helyettese a Lu-
dasnál. Amikor a korábbi főszerkesztő, Tabi
László nyugdíjba ment, behívatták a párt-
központba, s megkérdezték tőle, mit szólna
hozzá, ha Mikes lenne az utóda. Mire Tabi:
Ilyen kis ember ne legyen főszerkesztő!
(Apám valóban csak 166 centi magas volt,
mint Napóleon, Lenin és Sztálin.) Így aztán a
népszabis Árkus lett a Ludas főszerkesztője. Amikor eljött a koráb-
bi lapjától, a kollégák egy kövér lúddal búcsúztak tőle. (...) Árkus
nagyon népszerű volt, a Népszabadság minden szombaton hozta
aktuális karcolatait Egy hét címmel, a tévében vezette a Parabola cí-
mű szatirikus műsort, illetve a szilveszteri Szuperbolákat, amelyek-

ben néha egy-két félmeztelen hölgyet is látni lehetett. Az Árkus ál-
tal szerkesztett másik alkalmi kiadvány, a Tollasbál mindig az új-
ságíróbálra jelent meg, belső használatra, néhány kívülálló civil
több száz forintot is adott érte. (...) A Ludas Matyi a fénykorában
450 ezer példányban jelent meg, (Majláth Mikes ezt nem pontosan
tudja, voltak évek, amikor több mint 600 ezret is eladtak belőle – a
szerk.). Csak a Nők Lapja és a Családi Lap előzte meg a sorban. A Lu-
dast szinte minden magyar olvasta, most az összes napilapnak
nincs ekkora példányszáma.” Tegyük hozzá, hogy akkoriban tel-
jesen mások voltak a sajtóviszonyok, és hol volt még az internet...

A Ludas szerkesztőségének talán legszeretetreméltóbb munka-
társa Peterdi Pál volt. Soha egy rossz szó el nem hangzott tőle a
kollégáiról. Tizennyolc év alatt egyszer sem láttam, hogy rossz-
kedvű lett volna. Pályakezdő voltam akkoriban, és ő támogatott,
rengeteg maszek munkát hozott, főleg sport témájúakat. Mindig
egy viccel indított, amikor reggel 9 óra körül bejött a szerkesztő-
ségbe. De adjuk át most a szót Majláth Mikesnek: „Peterdi Pali 75
évig húzta, annak ellenére, hogy nagyon sportos életet élt, először
úszó volt, majd vízilabdázó, edző, sportújságíró és grafomán hu-
morista. Óbudai sváb gyerek volt, eredeti neve Pohlenz, már ez
maga is poén. Több jeles sportoló »könyvét« természetesen ő írta.
A Ludasban, majd a Szeszélyes évszakok című műsorában (Antal Im-
re társaságában) népszerű sorozata volt Tücsök és bogár címmel,
amelyet ő maga írt és adott elő. A rovat a sajtóbakikat és a nem
szándékos sajtópoénokat vette célba. Például, hirdetés egy újság-

ban: »Garázs a Fő tértől két percre kiadó.«
Peterdi kommentárja: Mit lehet csinálni két
perc alatt? Annyi idő alatt ki sem lehet ven-
ni! (...) Peterdi Pali maga volt az egészséges
életmód. Futott, úszott, focizott, teniszezett,
egy kicsit pipázott, alkoholt nem ivott, és es-
te hatig nem is nagyon evett. Azt állította,
így egészséges. (...) Peterdi fiatalkorában
nagy sportember volt, majd sportriporter
lett. Emlékszem, hogy 1976-ban a rádió nem
küldte ki a montreali olimpiára, és saját
pénzén utazott ki, hogy humoros szövegei-
vel és hatalmas sporttudásával elkábítsa a
hallgatókat. (...) Ha megkérdezték, hogy
van, mindig azt válaszolta: »Valami isteni-
en!« És még valami, ami örökre halhatatlan-
ná tette a nevét: ő volt a magyar kocogó-
mozgalom atyja, ő találta ki »A láb mindig
kéznél van!« szlogent. De állítólag tőle szár-

mazik a következő aforizma is: »Akinek humora van, az mindent
tud, akinek humora nincs, az mindenre képes.« Tüdőrákban halt
meg, pedig mindig azt mondogatta, hogy ő halhatatlan lesz, nem
népszerűségben, hanem ténylegesen. Az emberiség történetében
milliárdok haltak már meg, a nagy számok törvénye alapján egy-
szer el kell jönnie egy embernek, aki nem hal meg. Nem ő volt az.”

Olvashatunk még a könyvben Vadnai Lászlóról, Hacsekről és Sa-
jóról, a Casablanca című filmből ismert Szőke Szakállról, meg termé-
szetesen a könnyű műfaj nagy klasszikusáról, Rejtő Jenőről is. És
még sok mindenki másról, csapongva a magyar humoristák leg-
jobbjai között. A szerző mozaikszerűen szerkesztette meg a köny-
vét, időnként másik témára vált. Ezzel együtt jól követhető, egyet-
len lendülettel bevehető a könyv, mint egy vár, amit a katonák-
nak nem kell sokáig ostromolniuk. Önéletrajzi ihletésű mű szüle-
tett, szabályos korrajz bontakozik ki az olvasó előtt. Hasonlókép-
pen Stefan Zweig A tegnap világa vagy Márai Sándor Föld, föld...! cí-
mű könyveihez. Azzal a különbséggel, hogy azok nem ingerelnek

bennünket hangos nevetésre, mint Majláth Mikes László könyve,
amely – akárcsak a másik kettő – szintén a „letehetetlen” kategó-
riába tartozik. Annak ajánlom, aki szívesen emlékszik vissza a
XX. század nagy nevettetőire, szerzőire és akár mulatságosan is
felfogható eseményeire.

Szöveg és kép: Mészáros Ákos

Mikes György a Ludas Matyi főszerkesztő-helyettese, 1980-as évek

Sajdik Ferenc, Brenner György, Lehoczki István, Dallos Jenő, 
Krenner István, Balázs-Piri Balázs és Hegedűs István, 

a Ludas karikaturistái az 1980-as években

Majláth Mikes László dedikál
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Óz, a csodák csodája, James Bond,
Csillagok háborúja – ha meghalljuk
ezt a három filmcímet, azonnal iko-
nikus jelenetek peregnek a szemünk
előtt. És beugranak a hozzájuk tarto-
zó, összetéveszthetetlen dallamok is:
egy álmodozó dal, egy rejtélyes-iz-
galmas swing és egy kicsattanó ener-
giájú nagyzenekari himnusz. Ma már
mindhármat meglehetősen konvenci-
onálisnak halljuk – részben azért,
mert az évtizedek alatt rongyosra
koptatták velük a fülünket –, ám a
maguk idejében mindhárom alkotás
merész újításnak számított. De mi a
helyzet napjaink filmzenéjével? Há-
rom kortárs zeneszerző bemutatásán
keresztül próbálok választ találni
erre a kérdésre.

Egy német úr Hollywoodban
A hollywoodi filmzeneszerzés fő irá-

nyát jelenleg egyetlen személy neve fémjel-
zi: az 1957-ben Frankfurtban született,
majd Angliát, számos popbandát és a tévé
világát megjárt Hans Zimmer kétségtelenül

a műfaj legnagyobb sztárja. A mérnök-fel-
találó apa és muzsikus anya gyermekeként
született Zimmer saját elmondása szerint
nehezen tűrte a rendszeres zeneoktatás ke-
reteit, de a zongorából kicsalható hangzá-
sok mindig is izgatták. Autodidakta ze-
nészként nagy hatást tett rá Ennio Morrico-
nénak a Volt egyszer egy vadnyugathoz írt ze-
néje, ám a rocksztárságról álmodó fiatal-
ember véletlenek során át került a filmzene
közelébe. 

Néhány kisebb próbálkozás után az
1988-as Esőember hozta meg számára a si-
kert egy Oscar-díjra jelöléssel. A filmzene
jórészt szintetizátorokkal készült, Zimmer
azonban gyorsan megbarátkozott a klasszi-
kus nagyzenekari hangzásokkal is; a továb-

biakban e két megközelítés közötti egyen-
súlyozás határozta meg az életművét. Fiatal
rendezők partnereként a kilencvenes évek-
ben állandó résztvevője volt az Oscar-gá-
láknak, és 1994-ben elnyerte az aranyszob-
rot Az oroszlánkirály filmzenéjéért. Pályáján
fontos állomás a Gladiátor zenéje, amely a
legfoglalkoztatottabb szerzők közé emelte.
A nagyzenekar megszólalási lehetőségei-
nek biztos kezű használata, a hangsúlyos
ütős-, valamint a szaggatott, osztinátószerű
vonóshangzás újdonság volt, és egyúttal je-
lezte az életmű fordulatát. Ezután Zimmert
a legnagyobb látványfilmek zenei munkái-
ra kérték fel (A Karib-tenger kalózai, Pearl
Harbor, Kung Fu Panda, Sherlock Holmes, A
sötét lovag-trilógia), melyek hangzását ennek
szellemében újította meg.

Zimmert főként Christopher Nolan brit-
amerikai rendezőhöz fűződő munkakap-
csolata inspirálta olyan, divatot teremtő
megoldásokra, mint a minimális zenei esz-
közökből álló karakterépítés (Batman: Kez-
dődik!, 2005), a hajókürteffektus (Eredet,
2010) vagy a motorikus vonósokból felépí-
tett, négy jól eltalált harmóniát használó,
apoteózisszerű kiteljesedés (Az acélember,
2013). A két alkotó közös sikere még az
olyan merész húzásokat is elbírta, mint a A
sötét lovag (2008) Joker figurájának jelenlé -
tét jelző, idegtépő glissando vagy a Csilla-
gok között (2014) nagyszabású sci-fi-történe-
tének egyetlen szomorkás zongoramotí-
vum köré csoportosítása. Legjobban ki-
munkált filmzenéje talán az Eredethez ké-
szült: lebegő, bizonytalanságot sugalló
hangzásával, a cselekménybe épített Edith
Piaf-sanzonnal és többirányú hangkísérlete-
ivel képes új dimenziót adni Nolan álom és
valóság viszonyát firtató metakrimijének.

Zimmer az utóbbi időben olyan sok
megbízást kapott, hogy 2016-ban kiégésre
hivatkozva bejelentette, nem vállal több
képregényhős-mozit. Munkái egy részét
immár saját zeneszerző-stúdiójára (Remote
Control) bízza, online mesterkurzusokat
tart, zenekarával pedig exkluzív filmzene-
koncerteket ad a világ minden táján. Hans
Zimmer, aki apja korai halála után a zené-
be menekült, és folyamatosan képezte ma-
gát, mára mindent elért, amit akart: nevét
immár a filmvilágon túl is jegyzik, miköz-
ben rocksztárként tündökölhet zenészei
körében, saját műveit játszva.

A bánat vonósfényei
Visszafogottabb és az európai komolyze-

nei hagyományokkal szorosabb rokonság-
ban álló életművet épít a szintén Németor-

szágban született és Angliában nevelkedett
Max Richter, aki képzett zeneszerzőként al-
kotóművészetének csupán egyik szelete-
ként tekint filmes munkáira. Az Angol Kirá-
lyi Zeneakadémián zongora- és zeneszerzés
szakon végzett Richter Luciano Berio olasz
zeneszerzőhöz szegődött, majd kamaraze-
nei együttest alapítva Arvo Pärt, Brian Eno,
Philip Glass, Julia Wolfe és Steve Reich zenéi-
vel ismerkedett. Első saját albuma Memory-

house (Emlékház) címmel 2002-ben jelent
meg, szinte azonnali sikert aratva, követke-
ző lemezéről, a Franz Kafka inspirálta A
nyolc oktávfüzetről (The blue notebooks) pedig
az On the nature of daylight tétel vált a legis-
mertebbé. Ezen a darabon már megfigyel-
hetjük az eljövendő Richter-filmzenék min-
den jellegzetességét: a vonósok érzékeny
használatát, az áttetsző harmóniákat, a mi-
nimalista építkezésmódot és a hatást, amit
mindezzel szerzőnk elér: a mély, lélekig ha-
toló, mégsem tolakodó szomorúság érzését,
amely áthatja Richter szinte minden művét.

Filmzeneszerzői munkássága szokatla-
nul indul: egy debütáló izraeli rendező, Ari
Folman keresi fel, hogy saját élményei alap-
ján írt „animációs dokumentumfilmjéhez”
muzsikát írjon. Az emlékezet kuszaságát és
egy háborús tragédia döbbenetét feldolgo-
zó, személyes hangvételű Libanoni keringő
2008-ban kerül a nézők elé, és Richter kivá-
ló munkát végez: lírai Bach-darabbal incsel-
kedik, szintipopot és zajokat használ, a film
kulcspillanataihoz azonban egy álló akkor-
dokból összerakott, tétova bánatossággal
tovalépdelő vonósmotívumot komponál.
Miközben szólólemezein új utakat keres (a
telefoncsengőhangokként megírt 24 post-
cards in full colour), vagy kortárs esemé-
nyekre reflektál (a 2005-ös londoni terrortá-
madásnak emléket állító Infra), műveinek
egyre több tétele bukkan fel filmek vagy
film előzetesek kísérőzenéjeként. Eredeti

Az életmű megmarad
Három kortárs filmzeneszerző
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filmzene megírására többek között Fliegauf
Benedek (Méh/Womb, 2010), Alex Rubin (Dis-
connect, 2012) és Cate Shortland (Lore, 2012)
is felkéri: csupa komoly témájú, társadalmi,
történelmi kérdéseket boncolgató alkotás
születik. Folman következő filmjén, Stanis-
ław Lem A futurológiai kongresszus című kis-
regényének szabad feldolgozásán is együtt
munkálkodnak, és a végeredmény egy fil-
mes műfajokat zavarba ejtően váltogató,
megrendítő erejű alkotás. A nyugdíjba ké-
szülő, személyiségét a filmstúdiónak gyer-
meke érdekében eladó főhős (Robin Wright)
Odüsszeiája letaglózó erővel szólítja meg a
posztmodern álarcok mögé menekült em-
bert. Richter a bevált eszközeit csiszolja to-
vább: a klasszikus darab feldolgozása ezút-
tal pimaszabb, a popsláger már-már bizarr,
a vonósok azonban kegyelemért könyörög-
nek, a vívódó lelket szólítgatják.

Richter egyre sűrűsödő filmes megbízá-
sai mellett manapság sorozatzenéket is ír
(Black mirror, A hátrahagyottak, Tabu), ám
nem engedi, hogy mozgóképes munkássá-
ga szerzői életműve fölé kerekedjen. Amíg
mindkettőt ilyen kivételes érzékenységgel
műveli, nem kell aggódnunk.

Női energia északról 
Az idei Oscar-átadó óta egy halkszavú,

bájosan mosolygós hölgy nevét tanulgatja a
filmvilág: Hildur Guðnadóttir izlandi zene-
szerző sokak meglepetésére nyerte el a leg-
jobb eredeti filmzene aranyszobrát a Joker
című film muzsikájáért – már ha muzsiká-
nak nevezhetjük azt, amikor egy alapvetően
nyomasztó dráma hangkulisszája fájdalmas
sóhajokkal rombolja tovább a kedvünket. 

Guðnadóttir nem a semmiből lépett elő
teljes fegyverzetben: zenész családból szár-
mazó, képzett gordonkaművészként régó-
ta stúdiómuzsikusa és alkotótársa volt az
utóbbi évek egyik legfelkapottabb skandi-
náv filmzeneszerzőjének, Jóhann Jóhanns-

sonnak. A többek között Szász János két
filmjéhez is dallamokat író, és az utóbbi
időkben Denis Villeneuve kanadai rendező-
vel szorosan együttműködő Jóhannsson
tragikus halála után tanítványa előbújt az
árnyékból: korábbi, kisebb munkái után el-
vállalta a tavaly hatalmas sikert aratott
Csernobil minisorozat zenéjét, illetve első
hollywoodi egész estés produkcióját, a Jo-
kert. Az előbbiért Emmy-díjat, az utóbbiért
Oscart kapott. Egy karrier ígéretes indulá-
sának vagyunk tanúi.

Guðnadóttir gyakran használja szeretett
hangszerét, ám önálló filmzenéiből kivilág-
lik, hogy mesterétől elsősorban a szikár mi-
nimalizmust tanulta el: mind a Csernobil,
mind a Joker „zeneietlen zenét” kapott. Zö-
rejekből épülő sajátos szimfóniát, amely a
zaj és a zene határvidékén egyensúlyozik,
egészen minimális gesztusokat téve hallga-
tójának. Kellemetlen hallgatnivaló: erősíti a
súlyos drámával birkózó képsorokat. For-
maalkotásról alig beszélhetünk, a zene leg-
kisebb történéseire is fokozott figyelemmel
kell fülelnünk. Néhány hang egyfajta alap-
motívumként vissza-visszatér, ám többnyi-
re az a benyomásunk, hogy a hanghatások

véletlenszerűek. Ez már a kísérleti zene te-
repe, melyet a 2010-es évek elején Trent
Reznor és Atticus Ross vezetett be a filmze-
nék világába (A közösségi háló, A tetovált
lány, Holtodiglan, Bird box). Ám míg ők
többnyire elektronikus hangzásokkal dol-
goznak, addig Gunadóttir, úgy tűnik, egye-
lőre marad a természetes hangszereknél.

Hiába a Csernobil ipari zörejzuhataga,
mindig megszólal egy hegedű, gordonka
vagy kórus; a Jokerben pedig áradnak a vo-
nósok, gyakran monomániásan ismételget-
ve egy-egy zenei alapsejtet. Miközben tu-
dósítanak a világ szörnyűségéről (játszód-
jék az az utcákon vagy egy megbomló el-
me mélyén), halványan mégis melengetik
a szívünket. 

*
Habár a képregényfilmek áradata jobbá-

ra még ma is konvencionális, vezértémáit
nagyzenekaron megszólaltató muzsikákat
igényel, a filmzene több évtized nyugodt
építkezése után változóban van. Hans
Zimmer a fősodor részévé tette merész
elektronikai újításait. Emellett a műfajra
erős hatással volt az európai újminimaliz-
mus Arvo Pärt, Philip Glass és Steve Reich
nevével jellemezhető első, valamint az am-
bient és a különböző használati zenék tér-
hódítását jelentő második hulláma. Napja-
ink filmzenéje szivacsként szívja magába a
különböző népek zenéit, a popot és az
elektronikus törekvéseket. Olyasféle ol-
vasztótégelye lett a jelenkori zenei műfa -
joknak, mint a világzene (world music)
volt egy-két évtizede. Hollywoodban a
szakmaiság kötelező, a trendiség melegen
ajánlott, az innováció felügyelettel használ-
ható. A szerző tehetségén múlik, születik-e
mindebből időtálló muzsika. Zimmer, Max
Richter és Hildur Guðnadóttir nyugodt le-
het: életművük megmarad – az azt alátá-
masztani rendelt képsorok nélkül is.

Paksa Balázs

Filmpiknik
Szeptember 3–5. között rendezik meg a Veszprém–Balaton Film-
pikniket, ahol az év legjobb magyar filmjeit ingyenesen nézheti
meg a közönség. Veszprémben a Hangvilla, az Expresszó és a
várban a Szentháromság tér ad otthont a filmes rendezvénynek,
míg Balatonfüreden a Balaton Moziban és a Tagore sétányon óri-
ás kivetítőn láthatják a filmbarátok a tavalyi filmtermés legjavát.
Az ingyenes eseményre több ezer embert várnak a szervezők. A
hangulatos szabadtéri és városi színhelyekkel szeretnének izgal-
mas közeget teremteni annak érdekében, hogy a magyar filmek
és a közönség újra egymásra találhasson a járvány után.

Az Európa Kulturális Fővárosa program keretében megvaló-
suló új filmes esemény a Veszprém–Balaton 2023 EKF program a
Nemzeti Filmintézet és a Magyar Filmakadémia szoros együtt-
működésével születik meg. A Veszprém–Balaton Filmpiknik azt
a törekvést támogatja, hogy Veszprém és a Balaton kulturális-kre-
atív régiója erősödjön, európai láthatósága növekedjen. A prog-
ramban a Magyar Mozgókép Szemle díjazottjait vetítik, és hazai
filmklasszikusokat. Az ingyenes veszprémi és balatoni esemény
kínálatát zenei és gasztroprogramok, valamint közönségtalálko-

zók színesítik. A szervezők fontosnak tartják, hogy találkozóhe-
lyet biztosítsanak a szakmának, tovább erősítve a mozgóképmű-
vészet szerepét Veszprémben és a Bakony–Balaton régióban.

A klasszikusok között szerepel a műsorban A pogány Madonna
és a Veri az ördög a felségét. Restaurált filmek is láthatók lesznek:
az Álmodozások kora és a János vitéz. A legfrissebbek között is re-
mek darabok vannak, egyebek mellett a FOMO vagy az Oscar-je-
lölt Akik maradtak. Dokumentumfilmek is helyet kaptak a prog-
ramban. Többek között látható lesz a Piedone nyomában, valamint
A létezés eufóriája. A közönség itt találkozhat első ízben Buvári Ta-
más Magdolna című filmjével, amely Bódi Mária Magdolna (Nagy
Katica) vértanú két drámai napját mutatja be. A fiatal szűz halálát
egy szovjet katona okozta Litéren. Szentté avatását még Mind-
szenty József kezdeményezte 1945-ben, a folyamat máig nem zá-
rult le. 

A Veszprém–Balaton Filmpiknik társrendezvénye a Könyv–
Bor–Jazz fesztivál, melynek keretében Balatonfüreden három na-
pig egymást váltják az író-olvasó találkozók, a tárlatvezetéssel
gazdagított borkóstolók és a Blaha utca reformkori házainak ár-
nyékában a jazzkoncertek.

További információk: www.filmpiknik.hu
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A Tiszántúl, közelebbről Hajdú-Bihar me-
gye egyik Árpád-kori templommaradvá-
nyáról, a herpályiról már írtam a közel-
múltban. Most – történetesen a 2020-as év
talán legmelegebb napjának korai óráiban –
a helyiek által csak csonkatoronynak neve-
zett, nem mindennapi szépséget, nyugal-
mat és reménységet sugárzó zeleméri rom-
templomhoz látogattunk el, amelyről jó
ideje a Bodaszőlőért Egyesület gondosko-
dik. A Hajdúböszörménytől délkeletre, 10,5
kilométerre, Debrecen (Józsa) és Böször-

mény között álló romhoz úgy lehet eljut-
ni, hogy a 35-ös főútról letérünk Bodasző-
lő felé. A templomdomb – egy kunhalom
(amely lehetett temetkezési hely vagy ha-
dászati megfigyelőállás, de akár szakrális
hely is a mi nagy magyar Alföldünkön),
valamint a rajta és körülötte látható szépsé-
gek – most még úgy közelíthetők meg,
hogy a szintén romos Zelemér feltételes
vasúti megálló állomásépülete előtt parkol-
va átbóklászunk a síneken, és kárpótlásul
ott találjuk magunkat a Hajdúság, de túl-
zás nélkül Európa egyik legszebb emlékhe-
lyén. Az egykori falut, amely a XVI. század
végéig eleven és temploma révén neveze-
tes település, sőt kegyhely volt, a Zeleméry
család birtokolta. Ezt a családnevet, Zele-
mérré rövidítve megtaláljuk Szabó Magda
Abigél című regényében, az egyik „matu-
lás” diáklány neveként. Aligha véletlenül:
a környék múltját jól ismerő, művelt szü-
lők nyilván beszéltek a kislányuknak erről
a nevezetes faluról és a kegyúri családról.

A templom első változata István kirá-
lyunk vonatkozó törvénye szerint (minden
tíz falu állítson egy istenházát) a középkor-
ban épült, és olyan kicsiny volt, hogy a mi-
séken csak 25-30 ember fért el, állva. Ké-
sőbbi, sokkal nagyobb és pompázatosabb,
gótikus utódát először a tatárjárás, majd a
törökdúlás tette tönkre. Védett emlékhely-
lyé 1981-ben nyilvánították, de igazi virág-
korát a már említett Bodaszőlőért Egyesü-
let szárnyai alatt kezdte élni. Itt 2014 óta
hangulatos szentivánéjeket, augusztus 19-
én Szent István-ünnepségeket szoktak tar-

tani, ahová Debrecenből is, Hajdúböször-
ményből is sokan, több felekezetből érkez-
nek. Böszörménynek amúgy is fontos sze-
repe van az emlékhely lelki és tárgyi gazda-
godásában, hiszen Reiz András neves, fával
dolgozó erdélyi szobrászművész nem akár-
milyen alapanyagból remekelte Istán király
másfélszeres életnagyságú, minden látoga-
tóra, szemlélőre atyaian visszanéző szobrát.
2010-ben ugyanis egy, a maiakhoz hasonló-
an heves zivatarnak áldozatául esett a haj-
dúböszörményi református templomkert
egyik fája. Ebből lett ez a maradandó, a gó-
tika nyomait őrző templomromhoz és az
egykor itt állt templomok méltóságához,
szépségéhez illő alkotás. Ahogyan Dombi
Imre, a város és a gyülekezet egyik fárad-
hatatlan „pillérembere” –  civilben önkor-
mányzati képviselő – mondta az ő javasla-
ta nyomán végül méltó módon feltámadt
templomkerti fa sorsáról: „Szent helyről
jött, szent helyre ment.”

Zelemér falu XVI. század végéig tartó
hétköznapjai és a ma már Böszörményhez
csatolt Bodaszőlő egykori, nevéből is kiol-
vasható szőlősgazdálkodásnak szentelt
„míves napjai”, illetve ünnepei tehát to-
vább élnek ezen a megújult emlékhelyen.
Ez a jelentőségéhez képest ma még (főleg
fekvése és a megközelítés nehézségei mi-
att) országosan nem igazán közismert
helyszín az emlékezés mellett az emberi
kapcsolatok ápolásának, a találkozásoknak
is teret ad. Ráadásul harapni valóan tiszta
levegőn, Isten tágas ege alatt. Lobbanjon
bár szentivánéji tűz, vagy hangozzanak fel
– ahogyan immáron hatodik éve – imádsá-
gok és hitvalló énekek, ott érezzük ma-
gunk mellett az első, még csak maroknyi
hívő közösséget, az őstemplom első imád-
kozó, térdet-fejet hajtó látogatóit.

Petrőczi Éva

Szent helyről jött, szent helyre ment
A zeleméri templomromnál

AXV. században rácok laktak Zelemér környékén. A források szerint itt élt
Brankovics György szerb fejedelem is, aki a törökök elől menekült az ország-
ba. A monda szerint a középkorban Zeleméren a templom mellett állt egy

vár is, melyben egy Vaszil nevezetű gazdag rác élt a lányával, a szép Maricával. Egy
idősödő rác vezér, Daniló, Vaszil barátja a lány szépségét érkezett megcsodálni. Ma-
rica már jegyben járt, ez azonban nem zavarta Danilót, aki egy őszi este, amikor Va-
szil a bökönyi határon portyázott, szerelmet vallott a vár bástyaszerű építményének
legmagasabb csúcsán éneklő lánynak. Marica visszautasította Daniló közeledését.
A vezér erre vadul rátámadt a védtelen lányra, és dulakodni kezdett vele. Marica
érezve a vesztét, hogy tisztességét megőrizze, inkább a halált választotta, és magá-
val rántotta a vágytól megvadult vezért a hegyes karókkal, éles kövekkel megrakott
mély árokba. Marica azonnal szörnyethalt, Daniló azonban csak a lábát törte. Nem
sokkal később az öreg Vaszil és Marica jegyese is megérkeztek, és elszörnyedtek a
látványtól, ami fogadta őket. A lány holttestét zöld gallyakból rögtönzött nyugá-
gyon vitték a vár dísztermébe, majd a hold fényénél eltemették. Vaszil szörnyű
bosszút állt a gyilkoson: egy három öl magasságú (majd hatméteres) kihegyezett
tölgyfa karóba húzatta elevenen, miközben rőzsefát, szalmát, forgácsot rakatott alá,
majd meggyújtotta a rögtönzött máglyát, és megsütötte a rác vezért. Másnap az
öreg Vaszil leromboltatta az egész várat, elégettette a bútorait, beolvasztatta minden
aranyát, ezüstjét, utoljára leborult Marica sírjára, aztán martalócaival együtt eltűnt
a vidékről. A legenda szerint a szép Marica halálának évforduló éjjelén több éven
keresztül két magas, fehér árny jelent meg a zeleméri templomtorony aljában, akik
nyugtalanul kerestek valamit. (Galánffy Lajos elbeszélése alapján)
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Július vége felé Andris fiammal, Kern Rolland barátunkkal és fele-
ségével, Katival Apajpusztára látogattunk. Reggel még kellemesen
hűvös volt az idő, de dél felé már perzselt a nap, állt a levegő, iga-
zi nyári nap volt. A bányatónál a sirálytelep már feloszlott, a dan-
kák és a szerecsensirályok elhagyták a környéket, a vízen csak egy
búbos vöcsök úszkált. A másik oldalon széles tarló, ahol Andris a
teleszkópon át hét túzokot fedezett fel. A közelebbi részre mag-
evők, kenderikék, tengelicek, zöldikék jártak, de láttunk ott öt
ugartyúkot is. Ezek a madarak később, a vonulás idején nagyobb
csapatokba gyülekeznek, egyebek mellett itt, Apajpusztán is.

Kicsit nézelődtünk még, aztán továbbindultunk. Bíbiccsapat re-
pült, barna rétihéják kutattak zsákmány után a legelő felett, majd
két szalakótát láttunk. Az út menti vezetéken ültek, egy idei fiatal
és egy öreg madár; az autó közeledtére érdekes módon csak a fiatal
repült el. Az öreg példány maradt, egészen közelről csodálhattuk
meg pazar színeit. Amióta a természetvédők, különösen az Alföl -
dön, nagyon sok költőodút helyeztek ki, a szalakóták száma örven-
detesen megemelkedett. Újra költenek a Dunántúlon is, például
Dinnyés környékén, ahol Fenyvesi László barátom rakott ki nekik
költőládákat. Meg-megállva, távcsövezve mentünk tovább. Ham-
vas rétihéja tűnt fel a legelő fölött. Örültünk neki, mert a szalakótá-
val ellentétben ennek a fajnak az állománya az utóbbi időben erő-
sen megfogyatkozott. Az út mentén és a réten mindenütt sok volt
a virág: sárga foltokat alkotott a gilisztaűző varádics, fehéreket az
apró szulák, és ugyancsak fehér volt a tömegesen nyíló vadmurok
ernyős virágzata. Sok helyen láttuk az idegenhonos, betelepült se-
lyemkórót, az út mentén pedig mindenütt tenyészett a szintén in-
váziós parlagfű, amely sok ezer ember életét keseríti meg.

Az ürgés dombon füttyögtek a fürge kis állatok. Andris egy
nagyon távol repülő öreg parlagi sast, később egy kígyászölyvet
látott, ez utóbbit a teleszkópon át én is megnéztem. Korábban fel-
bukkant már egy kerecsensólyom, itt most én vettem észre egyet;
a magasan repülő madárnak csak a jellegzetes alakja látszott. A
halastavak mind fel voltak töltve, így parti madarakat itt nem lát-
tunk, csak három billegetőcankó repült át az egyik csatorna felett.

Néhány nyári lúd, nagy kó-
csag és szürke gém volt a ta-
vak partján, kis csapat szár-
csa, kevés tőkés réce, barátré-
ce és egy család üstökösréce
úszott a vízen. Egy békát nye-
lő vízisiklót vettünk észre, de
a kígyó nem a fejénél kezdte
nyelni az áldozatát, így aligha
járhatott sikerrel. Egy ideig fi-
gyeltünk egy sütkérező mo-
csári teknőst is. A növénye-
ken pihent, nem mozdult, de
látszott rajta, ha közelebb me-
gyünk, nyomban alábukik.

Az egyik tó partjánál nagy,
fémből készült etetőcsónak
himbálózott. Az alján lévő tá-
roló félig telve volt vízzel,
amelyen sok visszamaradt
mag lebegett. Két fiatal tőkés
réce valahogy bejutott, tele-
ehették magukat, és boldogan úszkáltak, amíg oda nem értünk.
Minket látva persze szörnyen megrémültek, a szárnyaikkal csap-
kodva igyekeztek menekülni, de repülni még nem tudtak, a csó-
nak fala pedig túl meredek volt. Andris végül beugrott a csónak-
ba, megfogta és a vízre tette őket. Boldogan úsztak el egy közel-
ben várakozó tojó, valószínűleg az anyjuk felé.

Már hazafelé tartottunk, amikor egy fiatal kakukk sziszegő,
eleségkérő hangjára lettünk figyelmesek. Amikor a madár elhagy-
ja a fészket, sűrűn változtatja a helyét, és ezzel a hanggal jelzi hol-
létét az eleséget hozó mostohaszüleinek. Ez a madár talán aznap
reggel repülhetett ki, a farka még alig látszott. Nádirigó szülők
etették. Nem sokkal később a sárgarigó gyönyörű flótáját hallot-
tuk, ezzel búcsúzott ez a szép vidék.

TERMÉSZETRAJZ

Schmidt Egon

Egy forró nap a Kiskunságban



Mértékadó 10HÉTFŐ – 2020. augusztus 24.

14.05 Kamera a hátizsákban: A Hu-
bulák, 2/2.

14.35 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Roma magazin
17.25 Domovina
18.05 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.15 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/109–110.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.20 A bolygók világa – An gol isme-

retterjesztő filmsorozat, 5/4.
14.20 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/160.
15.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/2. – Kis szökevények (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, IX., 26/17. – Vád alatt

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/132.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/3. – Gyermekrablás

20.30 Agatha Raisin – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 8/7. – A nyár-
sat nyelt rendőr. 1.

21.25 Agatha Raisin – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 8/8. – A nyár-
sat nyelt rendőr. 2.

22.15 McMafia – Ame ri kai–an gol té-
véfilmsorozat, 8/3.

23.10 Kenó
23.20 Ne ölj! – Olasz krimisorozat,

II., 24/2.
10.20 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 16/13.
11.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/124. –
Ki a bűnös?

12.20 Mesterember
12.45 Ma gyar Krónika
13.20 Unió27 (ism.)
13.40 Summa (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Öt kontinens – Egy nemzet, a
világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

16.20 Summa (ism.)
16.40 Család’20 (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.25 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.20 Vallási műsor
11.10 A sokszínű vallás
11.40 Márciusi mese – Ma gyar ro-

mantikus film – Fsz.: Turay Ida,
Demkó Irén, Ráday Imre, Kabos
Gyula, Gózon Gyula, Berky Lili,
Törzs Jenő. R.: Martonffy Emil

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.20 Család-barát válogatás 2019
15.20 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Kosárkák
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
19.55 Akusztik – Legendák – Piramis
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Gasztrokaland
22.35 Dokuzóna (ism.)
23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat. Légy résen! – A
ma gyar cserkészet

24.00 Szellem a palackból... – Ma -
gyar ismeretterjesztő magazin –
Haragovics József vasútlámpa
gyűjteménye

10.35 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák – Gyerekjáték
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Akusztik
12.35 Márciusi mese – Ma gyar ro-

mantikus film (ism.)
13.40 Ma gyar elsők
13.55 Család-barát válogatás 2019

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – A hazai
agrárium képekben, számokban,
ízekben 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.25 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.02 Idő-
járás-jelentés 19.05 Világ (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.05 A legkisebb Ugrifüles 5.10
Pom-Pom meséi 5.20 A kockásfülű
nyúl 5.25 JoNaLu 5.50 Bubbi Guppik
6.15 Loopdidoo – A nagy nyaralás
6.20 Heidi 6.45 Alvin és a mókusok
7.00 Sherlock, a jak 7.25 Tündér lilin-
kók 7.35 Miffy kis és nagy kalandjai
7.50 Super Wings – A szárnyalók
8.15 Lilo és Stitch 8.40 Dr. Plüssi 9.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 9.25
Jake és Sohaország kalózai 9.50
Umizoomi csapat 10.15 Kis kedven-
cek a világ körül 10.20 Bubbi Guppik
10.45 Kukori és Kotkoda 10.50 Pom-
Pom meséi 11.00 A kockásfülű nyúl
11.05 Pityke 11.15 Ma gyar népmesék
11.25 A nagyeszű sündisznócska
11.55 Felelj szépen, ha kérdeznek!
12.10 Kody kalandjai 12.30 Ernest és
Célestine 13.00 M2 matricák 13.05
És te mit gondolsz? 13.20 Az ifjú Ro-
bin Hood kalandjai 13.45 A Mancs őr-
járat 14.05 Lülü, a teknőc 14.30 Bob,
a mester 14.45 Maja, a méhecske
15.10 Sam, a tűzoltó 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 Miffy kis
és nagy kalandjai 16.00 Gyerekver-
sek 16.00 Hetedhét kaland 16.15 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 16.40 Állati
küldetés 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Sam, a tűzoltó 18.50 Heidi
19.10 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.50 Kis kedvencek a
világ körül 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Városi legendák,
2. 21.05 Én vagyok itt! 22.10 Akusztik
23.20 Az A38 Hajó színpadán

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – John
Powell: Feltétel nélküli szeretet című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
19/17. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Horváth Pál olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi
lapszemle 8.23 Műsorajánló 8.42
Életmód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell
9.30 Életre-való (ism.) 10.04 Körkép
– zalaegerszegi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom. Mi-
kes Lajos: Sanyi manó könyve. Felol-
vassa: Oberfrank Pál, 6/1. 11.04 Kap-
csolatban – ő és én 11.30 Dallamív –
inspirációk 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsalyas
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – A Musza Dag negyven nap-
ja. Franz Werfel regényét Hódos
György fordította. Első könyv. Fölol-
vassa: Kálid Artúr, 23/1. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Velünk vannak (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Délutáni
találkozás 18.04 Életre-való 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz. Mikes Lajos:
Sanyi manó könyve. Felolvassa:
Oberfrank Pál, 6/1. (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vanna 21.30 Rádiós re-
génytár – A Musza Dag negyven nap-
ja. Franz Werfel regényét Hódos
György fordította. Első könyv. Fölol-
vassa: Kálid Artúr, 23/1. (ism.) 22.00
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 10.45 Szeretünk Ma  gyar -
or  szág! – Országjáró hétköznapra 11.00
Krónika 11.05 A Hely 11.30 Vendég a ház-
nál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harang-
szó a széki református templomból 12.02 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Krisztus közöttünk –
a Ma  gyar  or  szági Gö rögkatolikus Egyház félórája 14.00
Krónika 14.05 Törökországi levelek 14.30 Felfedező – a
környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág!
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05
30 éve szabadon 19.30 Gimesi Dóra: Budapesti tündérme-
sék 19.45 Napi opera 19.50 Édes anyanyelvünk 19.55
Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Carbonaro éjszakái 23.00 Krónika 23.05
Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok hang-
ja 12.35 Frankl Péter zongorázik, Mácsai
Zoltán kürtön, Várdai István gordonkán ját-
szik 13.35 A Purcell kórus és Orfeo Zenekar
hangversenye. Vezényel: Vashegyi György.

Km.: Szutrély Katalin, Pintér Ágnes (szoprán), Balogh Esz-
ter (alt), Bernhard Berchtold (tenor), Melkovics Zoltán, Naj-
bauer Lóránt (basszus), Simon Standage (koncertmester).
Francesco Bartolomeo Conti: Missa Sancti Pauli 14.30
Richard Strauss: B-dúr szvit op. 4 (Ea.: Nemzeti Filharmo-
nikus Zenekar Fúvósegyüttese, vez.: Izaki Masahiro) 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00
Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35 A Ma gyar Harsona
Együttes játszik. Tagjai: Farkas István Péter, Fejér András,
Szabó Sándor, Ronyecz József, 1. a) Jean Baptiste Lully:
Harci induló, b) Tylman Susato: Danserye – szvit, 2. Camil-
le Saint-Saëns: a) III. (Orgona) szimfónia – Adagio, b) Téli
szerenád, 3. a) Nyikolaj Cserepnyin: Noktürn, b) Anton
Bruckner: Locus iste, 4. Samuel Scheidt: Canzona 20.00
Az Európai Ifjúsági Zenekar hangversenye 22.00 Ars nova
– a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazz-koncertek 23.55
Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Beszéljük meg! 4.15
Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító
– gö rögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon
a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-
kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az
ígéret földje 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírper-
cek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom
13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek
16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 A hit kapuja 17.35 Tanúságtétel
17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma –
esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.00 Párbeszéd az emberért 21.55
Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Jövünk (ism.) 5.35 Atlétika –
Gyémánt Liga (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.25 Szabadidő (ism.) 8.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: FTC–DVTK
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: MOL Fe-
hérvár FC–Paksi FC (ism.) 12.30 Jö-
vünk! (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25
Vívás magazin (ism.) 13.55 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Újpest FC–Bu-
dafoki MTE mérkőzés (ism.) 16.00
CSI***-W Nemzetközi Díj ug ra tó ver -
seny (ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15
UEFA Labdarúgó Bajnokok Ligája-se-
lejtező (ism.) 19.15 Góóól2 20.15 UE-
FA Bajnokok Ligája (ism.) 22.15
Sporthíradó 22.40 Labdarúgás – Mer-
kantil Bank Liga: Vasas FC–Szombat-
helyi Haladás (ism.) 0.40 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: Mezőkövesd Zsóry
FC–ZTE FC (ism.) 2.35 Szabadidő
(ism.) 3.00 Bringasport (ism.) 3.15
Labdarúgás (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.45, 19.00 Életvezetés – 777.off-
line 11.15 Ferenc pápa üzenete 11.30
Ferencesek – Szerdahelyi Csongor
műsora 12.00 Úrangyala 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Képújság 16.00 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.15
Gyereksarok 18.45 Homília 20.30 Hí-
rek 20.45 Rózsafüzér 21.30 Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 22.30 Zso-
lozsma 22.45 Élet az egyházban
(ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Főhős (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Vetítő (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Kettesben
14.00 Hírek 14.05 Főhős 15.00 Hír-
adó 15.30 Napról napra (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Troll (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek 18.05
Sporthírek 18.10 Bayer show (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Főhős Inter-
national 21.00 Hírek 21.05 Sajtóklub
22.00 Híradó 22.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Cím-
lap (ism.) 24.00 Híradó 0.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 1.00 Hazahúzó

4.05 Egy csodálatos asszony – Tö rök
filmsorozat, 13. (ism.) 4.50 Teleshop
(élő) 5.15 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10009–10010. (ism.) 6.00
Reggeli 9.05 Asztro Klub (élő) 10.05
Teleshop (élő) 11.45 Kevin, a min-
den6ó – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6.
12.40 A Konyhafőnök – Gasztroreality
(ism.) 14.45 Elif – A szeretet útján –
Tö rök filmsorozat, 3/236. 15.55 Egy
csodálatos asszony, 14. 17.05 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat, 10011–
10012. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.10 A Konyhafő-
nök – Gasztroreality, 16. 22.20 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat, 10011–
10012. 22.55 Gyilkos lelkek, 12.
23.55 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05,
22.10 Közélet 10.05 Mindennapi
egész ségünk 11.05 Mesterségem cí-
mere 11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szólj
Uram! 13.05 Neuma 13.40 Népzenei
kincsestár 14.05 Hajrá, magyarok!
14.35 Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lé-
lek szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.15 Nem középiskolás fokon 19.45
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Legyetek szentek! 21.05 Talál-
kozás Istennel 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Mérnöki csodák, 3/3. 7.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 1. 7.55 Expe-
díciók Steve Backshall-el, 3. 9.00 A
fagy birodalma, 1. 10.00 Mozaik, 6.
10.10 Kedvenc ételeink eredete, 5.
10.35 Ne próbáld ki otthon!, 3/3.
11.30 Beépített főnök – Amerika,
5/11. 12.25 Beépített főnök – Kanada,
4/6. 13.25 Mérnöki csodák, 3/4. 14.25
A vademberek Ben Fogle-lal, 2. 15.20
Élet a fagypont alatt, 3/18. 16.15 Élet
a fagypont alatt, 5/3. 17.15 Beépített
főnök – Amerika, 5/12. 18.10 Beépí-
tett főnök – Kanada, 4/7. 19.05 Ne
próbáld ki otthon!, 3/4. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 3/19. 20.55 Élet a
fagypont alatt, 5/4. 21.55 A nácik utol-
só napjai, 4. 22.50 A KGB története,
1. 23.55 Legendás harcmezők, 2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Szepesivel... 8.00 Labdarúgás – Né-
metország legjobb meccsei 2018–
2020, Németország–Hollandia (ism.)
11.00 Alley-Oop – A TV NBA-maga-
zinja, 2020/9. (ism.) 12.00 NBA, pla-
yoff (ism.) 15.00 MLB – Cleveland In-
dians-Detroit Tigers, Alapszakasz
(ism.) 18.15 WTCR – Esport WTCR,
3. verseny, Slovakia Ring (ism.) 19.15
Mai helyzet 19.30 Ökölvívás – Profi
gála, Brentwood, Dillian Whyte–Alek-
szandr Povetkin (ism.) 23.30 UFC –
UFC Fight Night, Las Vegas (ism.)
2.30 UFC – Cerrone fojtásai (ism.)
3.00 Erős emberek – HSMA Kamion-
húzó Liga, Budapest (ism.) 4.00 Kézi-
labda – Felkészülési mérkőzés, Győr,
Győri Audi ETO KC–Siófok (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 2. 6.15 Mokka – Magazinmű-
sor – Benne: Tények Reggel 8.45
Mokkacino – Magazinműsor 9.35 Te-
leshop 10.50 Tények Plusz 12.00 Té-
nyek Délben – Hírműsor 12.30 Wal-
ker, a texasi kopó, 14. 13.30 Doc
Martin – An gol filmsorozat, 58. 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 7. 15.40 Ke-
gyetlen város, 47. 16.45 Remények
földje, 162. 18.00 Tények 18.45 Té-
nyek Plusz 19.45 Mintaapák – Ma -
gyar fikciós sorozat, 98. 20.20 Love
Bistro – Gasztroreality műsor 22.30 A
Piramis – Game-show 0.15 Magán-
nyomozók – Ma gyar dokureality-soro-
zat, 18. 1.20 Doc Martin – An gol film-
sorozat (ism.) 2.20 Elrabolva – Ame -
ri kai–fran cia akciófilm-sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.15 Mindenki Akadémiája 8.45 Ile de
Rhinau: Őserdő a Rajna mentén
(ism.) 9.35 Európai Feltaláló Díj 2018
(ism.) 9.55 Tengerek, városok, embe-
rek 10.50 Szólalj meg! 11.55, 18.25 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val 12.25 Multiverzum (ism.)
12.55 Peru, Chile (ism.) 13.30 A leg-
szebb férfikor – Ma gyar film 14.55 Cé-
zár. Ma gyar tévéfilm 15.20 Kincseslá-
dánk 15.50 Lappföld, az utolsó vadon
16.35 Az én világom 17.00 Ön is tud-
ja? 17.30 Oroszország madártávlatból
18.10 Európai Feltaláló Díj 2018 18.55
Koronás sas, 139. 19.15 Vers 19.30 A
bolygók világa (ism.) 20.30 M5 Híradó
20.50 Szibéria, a maga valóságában
– Svájci–né met dokumentumfilm
22.25 Vers mindenkinek

7.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 8.50
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 10.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
10.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 10.55 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 12.45 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 14.35 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 14.45 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 14.55 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 16.45 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 16.55 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 17.05 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 18.55 Sport
24. A Digi Sport hírműsora (élő) 19.10
Labdarúgás. Ligue 1, összefoglaló
(élő) 20.05 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 21.55 Sport 24 22.10 Lovas-
sport. Díjugrató GP, Nemzeti Lovarda
(ism.) 0.15 Sport 24

7.45 Lucky Luke – A Daltonok szö-
késben – Fran cia–ame ri kai animációs
kalandvígjáték 9.25 Winnetou – Apa-
csok földjén – Né met kalandfilm 11.50
Tomboló szél – Ame ri kai–an gol ka-
landfilm 14.20 G.I. Jane – Ame ri kai
akciófilm 16.45 Oroszlánszív – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Claude
Van Damme, Deborah Rennard, Har-
rison Page, Ashley Johnson 18.50
Szupercella – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sylvester Stallone, Arnold
Schwarzenegger, Sam Neill, Jim Ca-
viezel, 50 Cent; Curtis James Jack-
son, 21.00 Peppermint: A bosszú an-
gyala – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jennifer Garner, John Gallagher Jr,
John Ortiz, Juan Pablo Raba 23.00
Túszharc – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester 10.15
Olasz városok, olasz ízek 10.45 Itália
ízei David Roccoval 11.15 Jamie 30
perces kajái 11.45 Jó szakács, rossz
szakács 12.15 Dóra a piacon 12.45
Egy sima, egy fordított 13.45 Így
etesd a családodat! 14.00 Bill hétvégi
lakomái 15.00 Anna Olson házi süte-
ményei 15.30 Jack Stein utazó kony-
hája 16.00 Olasz városok, olasz ízek
18.15 Jó szakács, rossz szakács
18.45 Így etesd a családodat! 19.00
Egy sima, egy fordított 20.00 Jamie
30 perces kajái 20.30 Jamie 30 per-
ces kajái 22.00 Olasz városok, olasz
ízek 23.00 Bill hétvégi lakomái 24.00
Anna Olson házi süteményei 0.30
Egy sima, egy fordított 1.30 Dóra a pi-
acon 2.00 Sweet Boy

8.00 Teleshop 10.00 Különc kalando-
rok – Ame ri kai családi film 11.50 A
Föld után: Apokalipszis – Ame ri kai
sci-fi akciófilm 13.35 Zu legendája –
Hong kon gi–kí nai akciófilm – Fsz.:
Ekin Cheng 15.05 A faun labirintusa –
Me xi kói–spa nyol–ame ri kai fantaszti-
kus thriller – Fsz.: Ivana Baquero, Ari-
adna Gil 17.25 Robinson Crusoe ka-
landos élete – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Pierce Brosnan, William Takaku.
R.: Rod Hardy 19.10 Szédítően szőke
– Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Jessica Simpson, Luke Wilson. R.:
Scott Marshall 21.00 Én, Pán Péter –
Ame ri kai–an gol filmdráma – Fsz.:
Johnny Depp, Kate Winslet. R.: Marc
Forster 23.00 A nagy mentőakció –
Ame ri kai–auszt rál akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–7. 9.15 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 19–20. 10.00 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
10–11. 12.00 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 13–14. 13.50 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/19. 14.45 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 2/7. 15.40 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat,
2/15–16. 17.20 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 2/8. 18.10 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 3/20.
19.00 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 5/13. 20.00 Észbontók,
5/14. 21.00 A Vasember – Ame ri kai
akciófilm 23.30 Tolvajok városa –
Ame ri kai akciófilm 2.00 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 2/15.

7.55 Jackie Chan és a kungfu kölyök
– Kí nai akcióvígjáték 9.45 Tron: Örök-
ség – Ame ri kai sc-fi akciófilm – Fsz.:
Jeff Bridges. R.: Joseph Kosinski
12.15 A majmok bolygója III. – A me-
nekülés – Ame ri kai sci-fi – Fsz.:
Roddy McDowall, Kim Hunter. R.:
Don Taylor 14.15 2020: A tűz birodal-
ma – Ame ri kai–an gol–ír sci-fi – Fsz.:
Matthew McConaughey, Christian Ba-
le. R.: Rob Bowman 16.20 A harcos –
Ame ri kai életrajzi dráma – Fsz.: Mark
Wahlberg, Christian Bale 18.45 Tron:
Örökség – Ame ri kai sc-fi akciófilm –
Fsz.: Jeff Bridges, Garrett Hedlund
21.00 Kiképzés – Ame ri kai–auszt rál
krimi – Fsz.: Denzel Washington, Et-
han Hawke 23.20 Blackjack – Ame ri -
kai–ka na dai akciófilm

Létünk szövete, legbenső lényege 
a folytonosan Istentől felénk áradó szeretet.

Simone Weil (1909. február 3–1943. augusztus 24.): 
Rendszertelen elmélkedések az istenszeretetről

Tv Paprika – 15.30

Jack Stein utazó konyhája
Brit gasztronómiai műsor (2019) • Szeretik a fish & chipset, a
Yorkshire puddingot vagy a shepherd’s pie-t? Tradicionális brit
ételekről van szó, az utóbbi magyarul pásztorpitének fordítható,
és nagyon egyszerűen elkészíthető: a húsos ragut krumplipürével

beborítjuk, majd sütőben összesütjük. Jack Stein hazája hagyomá-
nyos ételeit szeretné megismertetni a világgal. Utazó konyhájá-
ban tíz klasszikus brit étel sül-fő, és Jack arra kíváncsi, mi a véle-
ményük például a malmőieknek, a rotterdamiaknak vagy épp a
fokvárosiaknak e remek étkekről. A vállalkozókedvű szakács-
mester eljut Tallinnba, Luccába, Darwinba, Szingapúrba, Zágráb-
ba és Gironába is. A Yorkshire puddingról kiderül, hogy a ma-
gyar szóhasználattól eltérően nem puding, azaz édesség, hanem
sós, sült könnyű tészta, amit köretként tálalnak föl. (gá)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.25 Unser Bildschirm
17.55 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.20 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/111.
19.10 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/112.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.20 Parányi szörnyek – An gol is-

meretterjesztő sorozat, 4/3. –
Családok

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/161.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/3. – Gyermekrablás (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, IX., 26/18. – A látnok

17.00 Gasztroangyal – Orosháza
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem!, I., 151/133.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/4. – Telefonterror

20.30 Önök kérték – Válogató adá-
sok

21.30 Szófia fejedelemasszony –
Orosz történelmi filmsorozat, 8/5.

22.20 Kenó
22.30 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/4.
23.30 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 16/14. – A sakk kirá-
lya

10.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/125. –
Szüfrazsettek

11.25 Új idők, új dalai
11.55 Rúzs és selyem
12.25 Mesterember
12.50 Ma gyar Krónika
13.20 Esély (ism.)
13.40 Család’20 (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.10 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

16.35 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

17.00 EtnoKlub
18.15 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.10 Vallási műsor
11.15 Lakótelepi mítoszok – Ma gyar

tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család-barát válogatás 2019
15.20 Balatoni nyár (ism.)
17.10 Útravaló
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Seregélyes
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Ságvár
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Tejfölös fogások
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Már egyszer tetszett! – Ameri-

kából jöttem, krimi komédiákat
hoztam

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Főnök vagy vezető?
22.35 Pastorale – a Zuglói Filharmó-

nia családi hangversenysorozata
– A menüettől a marosszéki tán-
cokig – avagy barangolás a tán-
cok birodalmában a barokktól a
XX. századig, 1. rész (ism.)

23.30 Hagyaték
10.05 Szellem a palackból...
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák – Gyerekjáték
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Már egyszer tetszett! (ism.)
12.25 Lakótelepi mítoszok – Ma gyar

tévéfilm (ism.)
13.55 Család-barát válogatás 2019

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.30 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó (ism.) 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Élő egyház (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Kárpát exp-
ressz (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Szemtől szembe 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Család ’20 – Magazin
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Kukori és Kotkoda 5.05 A leg-
kisebb Ugrifüles 5.15 Pom-Pom me-
séi 5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 JoNa-
Lu 5.55 Bubbi Guppik 6.15 Loopdidoo
– A nagy nyaralás 6.25 Heidi 6.45 Al-
vin és a mókusok 6.55 Állati küldetés
7.20 Tündér lilinkók 7.35 Miffy kis és
nagy kalandjai 7.50 Super Wings – A
szárnyalók 8.15 Lilo és Stitch 8.35 Dr.
Plüssi 9.00 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.50 Umizoomi csapat 10.10 Kis
kedvencek a világ körül 10.20 Bubbi
Guppik 10.45 Kukori és Kotkoda
10.50 Pom-Pom meséi 11.00 A koc-
kásfülű nyúl 11.05 Pityke 11.15 Ma -
gyar népmesék 11.25 Vuk 12.00 Ka-
landozások a világjáró nagypapával
12.10 Kody kalandjai 12.30 Ernest és
Célestine 13.00 M2 matricák 13.05
És te mit gondolsz? 13.15 Az ifjú Ro-
bin Hood kalandjai 13.45 A Mancs őr-
járat 14.10 Lülü, a teknőc 14.35 Bob,
a mester 14.45 Maja, a méhecske
15.10 Sam, a tűzoltó 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 Miffy kis
és nagy kalandjai 16.00 Gyerekver-
sek 16.03 Hetedhét kaland 16.15 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 16.40 Állati
küldetés 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Sam, a tűzoltó 18.50 Heidi
19.15 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.50 Kis kedvencek a
világ körül 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Odaát XIV., 20/8. 23.00 Kulisz -
szák mögött – Az A38 Hajón

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – John
Powell: Feltétel nélküli szeretet című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
19/18. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág
8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő 8.52
Tény-kérdés 9.04 Akvarell 9.30 Élet-
re-való (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom. Mikes Lajos:
Sanyi manó könyve. Felolvassa:
Oberfrank Pál, 6/2. 11.04 Kapcsolat-
ban  11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsalyas
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár – A
Musza Dag negyven napja. Franz
Werfel regényét Hódos György fordí-
totta. Első könyv. Fölolvassa: Kálid
Artúr, 23/2. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak – teljességünk felé
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Természet – tudomány. Teremtett vi-
lág 16.30 Mozgásban 17.04 Délutáni
találkozás 18.04 Életre-való – családi
magazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz. Mikes Lajos: Sanyi manó
könyve, 6/2. (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Velünk vannak 21.30 Rádiós regény-
tár – A Musza Dag negyven napja.
Franz Werfel regényét Hódos György
fordította. Első könyv, 23/2. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 10.45 Szeretünk Ma -
gyar  or  szág! – Országjáró hétköznapra
11.00 Krónika 11.05 A Hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a kovásznai Szent István király római katolikus
templomból 12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 „Tanúim lesztek!” – a ma  gyar  or  szági Római
Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Törökor-
szági levelek 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 XX. századi történelem
19.30 Gimesi Dóra: Budapesti tündérmesék 19.45 Napi
opera 19.50 Édes anyanyelvünk 19.55 Vers napról napra
20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az Es-
te 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Carbonaro éjszakái 23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.05
Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Kritikus füllel
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene 12.35 A Chanticleer Énekegyüttes
hangversenye 13.40 A Weiner-Szász Kama-
raszimfonikusok hangversenye. Vez.: Roh-
mann Imre. Km.: Baráti Kristóf (hegedű), 1.
Henry Vieuxtemps: a-moll (Grétry) hegedű-

verseny (Baráti), 2. Camille Saint-Saëns: Bevezetés és
rondo capriccioso op 28 (Baráti), ráadás: a) Franz Schu-
bert – Heinrich Wilhelm Ernst: A rémkirály, b) Eugene Ysa-
ye: II. szólószonáta – I. Prelude, 3. Vántus István: Concer-
to grosso, 4. Joseph Haydn: D-dúr (Londoni) szimfónia no
104 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Já-
ték 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Prológ. Arthur Sullivan: A
Mikádó 19.35 Opera. Arthur Sullivan: A Mikádó. Két fel vo -
ná sos operett. Szövegét William Schwenck Gilbert írta.
Vez.: Malcolm Sargent. Km.: Glyndebourne-i Fesztivál kó-
rusa (karig.: Peter Gellhorn), Pro Arte Zenekar 21.10 A Bo-
rogyin Vonósnégyes hangversenye. Tagjai: Ruben Agaro-
nyan, Szergej Lomovszkij (hegedű), Igor Najgyin (mélyhe-
gedű), Vlagyimir Balsin (gordonka). Km.: Barry Douglas
(zongora). I. Pjotr Csajkovszkij: 1. Az évszakok op. 37 – a)
Március – A mezei pacsirta dala no. 3 22.00 Ars nova
23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért
6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hí-
rei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest II.,
Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Zso-
lozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdal-
mas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelki-
ségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hit,
értelem, gyógyulás 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét
23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Pecatúra (ism.) 5.35 Vívás ma-
gazin (ism.) 6.00 Múlt és jelen (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.30 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Kisvárda Master Go-
od–Puskás Akadémia FC (ism.) 9.25
Jövünk! (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.35 Góóól2 (ism.) 11.35 Szabadidő
(ism.) 12.05 Rally Európa-bajnokság
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25 Peca-
túra (ism.) 14.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: MTK Budapest–Budapest
Honvéd FC mérkőzés (ism.) 15.55
CSI***-W Nemzetközi Díjugratóver-
seny (ism.) 17.00 Sporthíradó 17.10
Bringasport (ism.) 17.35 Vívás maga-
zin (ism.) 18.05 Fradi Tv 18.35 UEFA
Bajnokok Ligája magazin 19.30 Fel-
vezető műsor 20.00 Labdarúgó Baj-
nokok Ligája selejtező (élő) 21.50 Ér-
tékelő műsor 22.30 Sporthíradó 22.55
Labdarúgás – OTP Bank Liga: MOL
Fehérvár FC–Paksi FC (ism.) 0.55
Labdarúgás (ism.) 2.45 Jövünk! (ism.)



Mértékadó13 KEDD – 2020. augusztus 25.

0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 7.37
Reggeli dicséret 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00, 22.45
Élet az egyházban 10.00 Apostol –
Diószegi László műsora 11.00 Ró-
zsafüzér Pio atyával 11.30 Nyitott
szemmel 12.00 Úrangyala 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs atya műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.15 Gye-
reksarok 18.45 Homília 20.00 Nyitott
szemmel (ism.) 20.30 Hírek 20.45
Rózsafüzér 21.30 Párbeszéd (ism.)
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Főhős (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Vetítő (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Kettesben
14.00 Hírek 14.05 Főhős 15.00 Híradó
15.25 Sporthíradó 15.30 Budapesti
srácok (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Főhős
International (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Plusz mínusz 18.00 Hírek 18.05 Sport-
hírek 18.10 Sajtóklub (ism.) 19.00 Hír-
adó 19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00
Hírek 20.05 Riasztás 21.00 Hírek
21.05 Keménymag 22.00 Híradó
22.30 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
23.00 Hírek 23.05 Civil kör (ism.) 24.00
Híradó 0.30 Plusz mínusz (ism.)

4.05 Egy csodálatos asszony, 14.
(ism.) 4.50 Teleshop (élő) 5.15 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat, 10011–
10012. (ism.) 6.00 Reggeli 9.05 Aszt-
ro Klub (élő) 10.05 Teleshop (élő)
11.45 Kevin, a minden6ó – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 7. 12.40 A Konyhafő-
nök – Gasztroreality, 16. (ism.) 14.45
Elif – A szeretet útján, 3/237. 15.55
Egy csodálatos asszony, 15. 17.05
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10013–10014. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.10 A
Konyhafőnök – Gasztroreality 22.20
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10013–10014. 23.00 Magnum – Ame -
ri kai akciókrimi-sorozat, 2/15. 24.00
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.05 Délutá-
ni találkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lé-
lek szava 11.05 Cseperedő 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szentek!
(ism.) 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk (ism.)

6.00 Mérnöki csodák, 3/4. 7.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 2. 7.55 Expe-
díciók Steve Backshall-el, 4. 8.55 A
fagy birodalma, 2. 9.55 A természet
ma gyar fotósai, 1. 10.10 Kedvenc éte-
leink eredete, 6. 10.35 Ne próbáld ki
otthon!, 3/4. 11.30 Beépített főnök –
Amerika, 5/12. 12.25 Beépített főnök –
Kanada, 4/7. 13.25 Mérnöki csodák,
3/5. 14.25 A vademberek Ben Fogle-
lal, 3. 15.20 Élet a fagypont alatt, 3/19.
16.15 Élet a fagypont alatt, 5/4. 17.15
Beépített főnök – Amerika, 5/13. 18.10
Beépített főnök – Kanada, 4/8. 19.05
Ne próbáld ki otthon!, 3/5. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 3/20. 20.55 Élet a fagy-
pont alatt, 5/5. 21.55 A nácik utolsó
napjai, 5. 22.50 A 2000-es évek Ame-
rikája, 1. 23.45 Tabukról tabuk nélkül

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Szepesivel... 8.00 Labdarúgás – Né-
metország legjobb meccsei 2018–
2020, Hollandia–Németország (ism.)
11.00 A Bundesliga bajnokai (ism.)
11.30 Labdarúgás – Európa-liga, dön-
tő (ism.) 14.15 Tempó magazin (ism.)
14.45 HSMA Masters Liga, Szeged
15.45 Mai helyzet 16.00 Labdarúgás
– Felkészülési mérkőzés, Feyeno-
ord–Bielefeld (élő) 18.00 A Bundesli-
ga bajnokai (ism.) 18.30 WTCR – Es-
port WTCR, 4. verseny, Ningbo 19.30
Darts – League, 7. állomás, Milton
Keynes (élő) 23.00 Sportverda (ism.)
1.00 Kézilabda – Felkészülési mérkő-
zés, Budapest, FTC-Rail Cargo Hun-
garia–Szombathely (ism.) 2.00 Tempó
magazin (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 3. 6.15 Mokka – Magazinmű-
sor – Benne: Tények Reggel – Hírmű-
sor 8.45 Mokkacino – Magazinműsor
9.35 Teleshop 10.50 Tények Plusz
12.00 Tények Délben 12.30 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai akciófilm-soro-
zat, 15. 13.30 Doc Martin – An gol
filmsorozat, 59. 14.35 Vészhelyzet
Mexikóban – Me xi kói filmsorozat, 8.
15.40 Kegyetlen város, 48. 16.45 Re-
mények földje, 163. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.45 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 99. 20.20
Love Bistro – Gasztroreality műsor
22.30 A Piramis 0.15 Magánnyomo-
zók – Ma gyar dokureality-sorozat, 19.
1.20 Doc Martin (ism.) 2.20 Elrabolva
– Ame ri kai–fran cia akciófilm-sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.15 Mindenki Akadémiája 8.45
Orosz ország madártávlatból (ism.)
9.30 Európai Feltaláló Díj 2018 9.55
Tengerek, városok, emberek 10.50
Szólalj meg! 11.55, 18.25 A természet
furcsaságai David Attenborough-val
12.25 Koronás sas, 139. (ism.) 12.55
Kincsesládánk (ism.) 13.30 Aranysár-
kány – Ma gyar filmdráma 15.00 Ábi
és Levi – a nagy futam 15.20 Panno-
nia 3 keréken 15.55 Hogy volt?! 17.00
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
17.30 Oroszország madártávlatból
18.15 Európai Feltaláló Díj 2018
18.55 Koronás sas, 140. 19.20 Vers
19.30 Parányi szörnyek (ism.) 20.30
M5 Híradó 20.50 Heinrich von Kleist:
Az eltört korsó 23.00 Vers mindenki-
nek (ism.)

7.00 Tenisz. WTA-torna, Cincinnati
(ism.) 9.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 9.05 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 9.15 Tenisz. WTA-
torna, Cincinnati (ism.) 13.15 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 13.25
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 13.35 Tenisz. WTA-torna, Cin-
cinnati (ism.) 15.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 15.50 Strandfoci.
Ma gyar válogatott. U21–es ma gyar
válogatott (ism.) 17.00 Tenisz. WTA-
torna, Cincinnati (élő)

8.15 Winnetou – Az Ezüst-tó kincse –
Né met kalandfilm 10.10 Spárta a kö-
bön – Ame ri kai vígjáték 11.40 Rocker
a pácban – An gol akcióvígjáték 13.30
Volt egyszer egy Venice – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Bruce Willis,
John Goodman, Jason Momoa, Emily
Robinson, Famke Janssen, Adam
Goldberg 15.25 Big Game: A nagyvad
– An gol-finn–né met akciófilm – Fsz.:
Samuel L. Jackson, Onni Tommila,
Felicity Huffman, Ray Stevenson
17.10 A szállító: Örökség – Fran cia–
kí nai akciófilm 19.00 Háborgó mély-
ség – Ame ri kai ak ció thril ler 21.00
Sebhelyek – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Steven Seagal, DMX, Isaiah
Washington, Eva Mendes 23.00 Tűz-
parancs – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester 10.15
Olasz városok, olasz ízek 10.45 Itália
ízei David Roccoval 11.15 Jamie 30
perces kajái 11.45 Jó szakács, rossz
szakács 12.15 Dóra a piacon 12.45
Egy sima, egy fordított 13.45 Így
etesd a családodat! 14.00 Bill hétvégi
lakomái 15.00 Anna Olson házi süte-
ményei 15.30 Jack Stein utazó kony-
hája 16.00 Olasz városok, olasz ízek
18.15 Jó szakács, rossz szakács
18.45 Így etesd a családodat! 19.00
Egy sima, egy fordított 20.00 Jamie
30 perces kajái 22.00 Olasz városok,
olasz ízek 23.00 Bill hétvégi lakomái
24.00 Anna Olson házi süteményei
0.30 Egy sima, egy fordított 1.30 Dóra
a piacon 2.00 Sweet Boy 2.16 A világ
késsel-villával

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 9–10.
11.00 Zu legendája – Hong kon gi–kí -
nai akciófilm – Fsz.: Ekin Cheng, Lo-
uis Koo 12.35 Az utolsó csillagharcos
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Daniel
Chuchran, Kevin Sorbo 14.30 A hata-
lom árnyékában – Ame ri kai filmdráma
– Fsz.: George Clooney. R.: George
Clooney 16.25 Tiszta vér – Ame ri kai
krimi – Fsz.: Samuel L. Jackson, Ed
Harris 18.15 Dirty Dancing – Piszkos
tánc, 2. – Ame ri kai romantikus dráma
– Fsz.: Diego Luna, Romola Garai
20.00 Az an gol beteg – Ame ri kai ro-
mantikus dráma – Fsz.: Ralph Fien-
nes, Juliette Binoche. R.: An tho ny
Minghella 23.10 Robbanáspont –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Cuba Goo-
ding Jr, Skeet Ulrich

6.00 Jóbarátok, 5–7. 7.25 Jóbarátok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 8–11.
9.15 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 21–22. 10.00 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 12–13.
11.55 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 15–16. 13.45 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 3/20. 14.35
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 2/8. 15.30 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 17–18. 17.15
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 2/9. 18.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/21. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 14–
15. 21.00 Vasember, 2. – Ame ri kai
fantasztikus akciófilm 23.30 A Zodiá-
kus – Ame ri kai thriller 2.30 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 2/16.

8.00 Sárkányok börtöne, 3. – An gol
kalandfilm – Fsz.: Jack Derges, An tho -
ny Howell 9.50 A szerzetes alászáll –
Kí nai akciófilm – Fsz.: Baoqiang
Wang, Xuejian Li 12.15 Hajrá, csajok!
– Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Kirsten
Dunst, Eliza Dushku. R.: Peyton Reed
14.15 Esti mesék – Ame ri kai filmvígjá-
ték – Fsz.: Adam Sandler, Keri Russell
16.15 Kémek a Sasfészekben – An -
gol–ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ric-
hard Burton, Clint East wood. R.: Brian
G. Hutton 19.10 Légcsavar – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Jodie Foster, Peter
Sarsgaard. R.: Robert Schwentke
21.00 Ál / Arc – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: John Travolta, Nicolas Cage. R.:
John Woo 23.30 Pandorum – Né met–
an gol akciófilm

Pascal mondása: „Nem keresnél, ha már nem találtál volna meg”, nem
a valódi kifejezése Isten és ember kapcsolatának. Platón sokkal mélyeb-
ben mondja: „Egész lelkünkkel el kell fordulnunk minden mulandótól.”

Simone Weil: Rendszertelen elmélkedések az istenszeretetről

Spektrum – 23.45

Tabukról tabuk nélkül
A gyász (2017) • A gyász az
egyik legfájdalmasabb tabuté-
ma. Nem merünk beszélni ar-
ról, amit talán úgysem ért meg
senki, legfeljebb az, aki maga is
átélte már például a nagyma-
mája, az édesanyja vagy a sze-
retett párja halálát. Ritkán fo-
galmazzuk meg, hogy az út
legvégén mindenki egyedül
van, s hiába állunk a betegágy
mellett, tenni, segíteni nem tu-
dunk. A tehetetlenség, a féle-
lem, a fájdalom érzése össze-
kapcsolódik a bűntudattal,
hogy nem teszünk, nem tehe-
tünk semmit. Legfeljebb imád-
kozunk. Mondjuk éppen a jó
halál kegyelméért. Hogy ne fáj-
jon már tovább; hogy akit sze-
retünk, ne szenvedjen tovább.
A Spektrum sorozata fájdal-
mas témákat tár fel (a gyász
ilyen), de épp ezért katarzist is
átélhetünk, ha megnézzük. Hi-
szen hozzánk hasonló emberek
szólalnak meg, akik keresztül-
mentek ugyanazon, amin mi.
Nem egyformán hosszú ez a
folyamat, a gyászmunka egyé-
nenként változik. Türelmesnek
kell lenni, s hinni a feltámadás-
ban. (gajdó)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.25 Ecranul nostru
17.55 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.20 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/113–114.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Kelet-Románia

13.20 Csodás Itália – Utazás Olasz -
országban, a kincsek földjén –
Olasz ismeretterjesztő sorozat, 2.

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/162.

15.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/4. – Telefonterror (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, IX., 26/19. – A dühös kis-
fiú

17.00 Gasztroangyal – Egyházasko-
zár

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/134.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/5. – Hideg, mint a jég

20.30 Skan di náv lottó
20.40 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/20. – Kiderül az igazság

21.45 A felolvasó – Ame ri kai–né met
romantikus dráma

23.45 Kenó
23.50 Szabadság tér ’89
10.35 Don Matteo, III., 16/15. – Név-

telen levelek
11.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/126. –
Jótékonysági gyűjtés

12.20 Új idők, új dalai
12.50 Rúzs és selyem
13.15 Kárpát-medence (ism.)
13.40 Világ (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.35 Kárpát-medence (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.25 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.20 Vallási műsor
11.15 Biblia és irodalom
11.45 Muslicák a liftben – Ma gyar té-

véfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Hrvatska Kronika – Horvát

nyelvű nemzetiségi magazin
(ism.)

13.50 Ecranul nostru – Román nyel-
vű nemzetiségi magazin (ism.)

14.20 Család-barát válogatás 2019
15.20 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Hidas
17.55 Ízőrzők – Ozora
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Böjti édességek
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Egy vérből valók
22.35 Védőőrizet – Ma gyar politikai

foglyok náci koncentrációs tábo-
rokban – Ma gyar dokumentum-
film

23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő sorozat – Dédanyáink
hagyatéka – A ma gyar konyha lel-
ke

24.00 Szellem a palackból...
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
12.30 Muslicák a liftben – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
13.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
13.55 Család-barát válogatás 2019

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Iskolapad
11.00 Híradó 11.10 Időjárás-jelentés
11.15 Biztonságban itthon! 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma
dél  után. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.10 Időjárás 13.30 Hí-
rek 13.35 Élő egyház (ism.) 14.00
Híradó 14.30 Hírek 14.35 Kárpát exp-
ressz (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Iskolapad (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Forint, fillér (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin (ism.) 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Kukori és Kotkoda 5.05 A legki-
sebb Ugrifüles 5.15 Pom-Pom meséi
5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 JoNaLu
5.55 Bubbi Guppik 6.20 Loopdidoo –
A nagy nyaralás 6.25 Heidi 6.45 Alvin
és a mókusok 7.00 Állati küldetés
7.25 Tündér lilinkók 7.35 Miffy kis és
nagy kalandjai 7.50 Super Wings – A
szárnyalók 8.15 Lilo és Stitch 8.35 Dr.
Plüssi 9.00 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.50 Umizoomi csapat 10.15 Kis
kedvencek a világ körül 10.20 Bubbi
Guppik 10.45 Kukori és Kotkoda
10.55 Pom-Pom meséi 11.00 A koc-
kásfülű nyúl 11.10 Pityke 11.20 Ma -
gyar népmesék 11.25 Vuk 12.05 Ka-
landozások a világjáró nagypapával
12.10 Kody kalandjai 12.35 Ernest és
Célestine 13.00 M2 matricák 13.05
És te mit gondolsz? 13.20 Az ifjú Ro-
bin Hood kalandjai 13.45 A Mancs őr-
járat 14.05 Lülü, a teknőc 14.35 Bob,
a mester 14.45 Maja, a méhecske
15.10 Sam, a tűzoltó 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 Miffy kis
és nagy kalandjai 16.00 Gyerekver-
sek 16.05 Hetedhét kaland 16.15 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 16.40 Állati
küldetés 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Sam, a tűzoltó 18.50 Heidi
19.15 Alvin és a mókusok 19.30 A
Mancs őrjárat 19.50 Kis kedvencek a
világ körül 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Odaát XIV., 20/9. 22.55 Az A38
Hajó színpadán

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – John
Powell: Feltétel nélküli szeretet című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
19/19. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.52 Tény-kérdés
9.04 Akvarell 9.30 Életre-való (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Mikes Lajos: Sanyi manó
könyve. Felolvassa: Oberfrank Pál,
6/3. 11.04 Kapcsolatban – kiútkere-
sők 11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsalyas
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – A Musza Dag negyven nap-
ja. Franz Werfel regényét Hódos
György fordította. Első könyv. Fölol-
vassa: Kálid Artúr, 23/3. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Velünk vannak – vi-
lág-egyház (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Útközben 16.30 Mozgás-
ban 17.04 Délutáni találkozás 18.04
Életre-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz. Mikes Lajos: Sanyi manó
könyve, 6/3. (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Velünk vannak – ez volt a XX. század
21.30 Rádiós regénytár – A Musza
Dag negyven napja. Franz Werfel re-
gényét Hódos György fordította. Első
könyv. Fölolvassa: Kálid Artúr, 23/3.
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Délutáni találkozás
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a szlovéniai
kisszerdahelyi református templomból
12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
„Tebenned bíztunk eleitől fogva...” – a Ma  gyar  or  szági
Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Török-
országi levelek 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, ze-
néről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Egyszer
volt... 19.30 Gimesi Dóra: Budapesti tündérmesék 19.45
Napi opera 19.50 Édes anyanyelvünk 19.55 Vers napról
napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05
Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Carbonaro éjszakái 23.00 Krónika 23.05 Sporthírek
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00
Hírek 12.05 Népzene 12.35 Szergej Rach -
ma ni nov: Szimfonikus táncok op. 45 13.10 A
Liszt Ferenc Kamarazenekar hangversenye.
Hangvm.: Rolla János. Km.: Boldoczki Gábor
(trombita), Gyenyisz Macujev (zongora), 1.

Arcangelo Corelli: D-dúr concerto grosso op.6/7, 2. Johann
Sebastian Bach: A-dúr concerto BWV 1055R (Boldoczki),
3. Wolfgang Amadeus Mozart: G-dúr zongoraverseny K.
453 (Macujev), 4. Bartók Béla: Divertimento, 5. Dmitrij
Sosztakovics: I. zongoraverseny op. 35 (Macujev, Boldocz-
ki), ráadás: Gioachino Rossini – Grigorij Ginzburg: A sevillai
borbély – Figaro áriája (ea.: Macujev, Boldocki) 15.00 Dan-
kó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek.
Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35
Lisa Batiashvili (hegedű), Gautier Capuçon (gordonka) és
Jean-Yves Thibaudet (zongora) hangversenye 20.30 Régi
Zenei Napok 2020 , 3/1. rész: Nyitóhangverseny. Purcell
kórus és a Capella Savaria hangversenye. Vez.: Szokos
Augustin. Km.: Kovács Ágnes (szoprán), Kalafszky Adriána
(szoprán), Bárány Péter (kontratenor), Megyesi Zoltán (te-
nor), Najbauer Lóránt 22.00 Ars nova 23.00 Jazzmozaik
23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Teremtésvédelem 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító Lépes Ló-
ránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest XXII., nagytétényi Nagyboldogasszony-templom
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40
Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak
16.50 Hirdessétek dicsőségét! 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Cefe-
rino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 In-
ter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális
20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00
Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Kovács József labdarú-
góval (ism.) 5.35 CSI***-W Nemzet-
közi Díjugratóverseny (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.30 Fradi Tv (ism.) 8.00
Labdarúgó Bajnokok Ligája selejtező
mérkőzés (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Labdarúgás – Merkantil Bank
Liga: Vasas FC–Szombathelyi Hal-
adás mérkőzés (ism.) 12.30 Pecatúra
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 Rally
Európa-bajnokság (ism.) 14.25 UEFA
Bajnokok Ligája (ism.) 16.25 Fradi Tv
(ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15 CHI –
A belső erő 17.45 Felvezető műsor
18.00 Labdarúgás – Merkantil Bank
Liga: DVSC–Szeged-Csanád Grosics
Akadémia mérkőzés (élő) 19.45 Érté-
kelő műsor 20.00 Felvezető műsor
20.30 Labdarúgó Bajnokok Ligája se-
lejtező mérkőzés (élő) 22.20 Értékelő
műsor 22.45 UEFA Bajnokok Ligája
(ism.) 0.40 Labdarúgás (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00,
22.45 Élet az egyházban 10.10 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 11.00 Ferencesek 11.30
Apostolok fóruma (élő) 12.00 Úran-
gyala 13.00 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.15 Apos-
tolok fóruma (ism.) 18.45 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsafüzér
21.30 Lelkesít-Ő (ism.) 22.30 Zso-
lozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Főhős (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Vetítő 12.00 Híradó 12.30 Palet-
ta 13.00 Hírek 13.05 Kettesben 14.00
Hírek 14.05 Főhős 15.00 Híradó
15.30 Hírvilág (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek 18.05
Sporthírek 18.10 Keménymag (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Credo 21.00
Hírek 21.05 Csörte 22.00 Híradó
22.30 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
23.00 Hírek 23.05 Panaszkönyv (ism.)
24.00 Híradó 0.30 Plusz mínusz (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.)

4.05 Egy csodálatos asszony, 15.
(ism.) 4.50 Teleshop (élő) 5.15 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat,
10013–10014. (ism.) 6.00 Reggeli
9.05 Asztro Klub (élő) 10.05 Teleshop
(élő) 11.45 Kevin, a minden6ó – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 8. 12.40 A Kony-
hafőnök – Gasztroreality (ism.) 14.45
Elif – A szeretet útján – Tö rök filmso-
rozat, 3/238. 15.55 Egy csodálatos
asszony, 16. 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10015–10016.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.50 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.10 A Konyhafőnök –
Gasztroreality 22.20 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10015–10016.
23.00 Magnum, 2/16. 0.10 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Dzsesszmuzsika 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Mérnöki csodák, 3/5. 7.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 3. 7.55 Expe-
díciók Steve Backshall-el, 5. 8.55 A
fagy birodalma, 3. 9.55 A természet
ma gyar fotósai, 2. 10.10 Kedvenc éte-
leink eredete, 7. 10.35 Ne próbáld ki
otthon!, 3/5. 11.30 Beépített főnök –
Amerika, 5/13. 12.25 Beépített főnök
– Kanada, 4/8. 13.25 Mérnöki csodák,
3/6. 14.25 A vademberek Ben Fogle-
lal, 4. 15.20 Élet a fagypont alatt, 3/20.
16.15 Élet a fagypont alatt, 5/5. 17.15
Beépített főnök – Amerika, 5/14. 18.10
Beépített főnök – Kanada, 4/9. 19.05
Ne próbáld ki otthon!, 3/6. 20.00 Élet
a fagypont alatt, 4/1. 20.55 Élet a
fagypont alatt, 5/6. 21.55 A nácik utol-
só napjai, 6. 22.50 Expedíciók Steve
Backshall-el, 6.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Szepesivel... 8.00 Labdarúgás – Né-
metország legjobb meccsei 2018–
2020, Németország–Észtország
(ism.) 11.00 Póker – World Poker 
Tour, XVII. A évad, 24/14–15. (ism.)
13.00 Alley-Oop – A TV NBA maga-
zinja, 2020/9. (ism.) 14.00 Labdarú-
gás – A Bundesliga bajnokai (ism.)
14.30 Darts – League, 7. állomás,
Milton Keynes (ism.) 18.00 Fish rock
– Thaiföld 19.00 Arany pillanatok /35
19.15 Mai helyzet 19.30 Darts – Lea-
gue, 8. állomás, Milton Keynes (élő)
23.00 WTCR – Esport WTCR, 4. ver-
seny, Ningbo (ism.) 1.00 Labdarúgás
– Európa-liga, döntő (ism.) 2.45 MTK-
magazin 3.00 UFC – UFC Fight
Night, Las Vegas (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 4. 6.15 Mokka – Magazinmű-
sor – Benne: Tények Reggel – Hírmű-
sor 8.45 Mokkacino – Magazinműsor
9.35 Teleshop 10.50 Tények Plusz
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 16. 13.30 Doc
Martin, 60. 14.35 Vészhelyzet Mexi-
kóban, 9. 15.40 Kegyetlen város, 49.
16.45 Remények földje, 164. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.45
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
100. 20.20 Love Bistro – Gasztrorea-
lity műsor 22.30 A Piramis 0.15 Ma-
gánnyomozók – Ma gyar dokureality-
sorozat, 20. 1.20 Doc Martin – An gol
filmsorozat (ism.) 2.20 Elrabolva –
Ame ri kai–fran cia akciófilm-sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.45, 17.30 Oroszország madártávlat-
ból (ism.) 9.35 Európai Feltaláló Díj
2018 9.55 Tengerek, városok, embe-
rek 10.50 Szólalj meg! 11.55 A termé-
szet furcsaságai David Attenborough-
val (ism.) 12.25 Koronás sas, 140.
(ism.) 12.55 Pannonia 3 keréken (ism.)
13.30 Szerelmi álmok – Ma gyar–né -
met–osztrák film 15.05 Hangok háza.
Ma gyar tévéfilm 15.25 Magyarok az
emberevők földjén 16.00 ,, Az én ke-
resztem: ÍRNI” 17.00 Ön is tudja?
18.15 Európai Feltaláló Díj 2018 18.25
A természet furcsaságai David Atten-
borough-val 18.55 Koronás sas, 141.
19.20 Vers 19.30 Csodás Itália – Uta-
zás Olaszországban, a kincsek földjén
(ism.) 20.30 M5 Híradó 20.50 MüpArt
Classic 22.45 Vers (ism.)

6.25 Strandfoci. NB
I, döntő (ism.) 7.55
Sport 24. A Digi
Sport hírműsora
8.00 S.E.F.T. A Di-
gi Sport életmód-
magazinja 8.10 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 10.00 Labda-
rúgás. Ligue 1 (ism.) 11.50 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 11.55 S.E.F.T.
A Digi Sport életmódmagazinja 12.05
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 13.55
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 15.45
Labdarúgás. Ligue 1, összefoglaló
(ism.) 16.40 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 16.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 17.00 Tenisz. WTA-
torna, Cincinnati (élő) 1.00 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora

8.45 Winnetou – Az utolsó csata –
Né met kalandfilm 11.15 G.I. Jane –
Ame ri kai akciófilm 13.40 Trója – Ame -
ri kai–an gol kalandfilm – Fsz.: Brad
Pitt, Orlando Bloom, Eric Bana, Diane
Kruger 16.45 Perzsia hercege: Az idő
homokja – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jake Gyllenhaal, Gemma Arterton,
Ben Kingsley, Alfred Molina 18.55
Álomháború – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Emily Browning, Abbie Cornish,
Jena Malone, Vanessa Hudgens, Ja-
mie Chung, Carla Gugino, Scott
Glenn, Oscar Isaac 21.00 Penge, 2. –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Wesley
Snipes, Kris Kristofferson, Ron Perl-
man, Norman Reedus. R.: Guillermo
del Toro 23.15 A szellemlovas: A
bosszú ereje – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester 10.15
Olasz városok, olasz ízek 10.45 Itália
ízei David Roccoval 11.15 Jamie 30
perces kajái 11.45 Jó szakács, rossz
szakács 12.15 Dóra a piacon 12.45
Egy sima, egy fordított 13.45 Így
etesd a családodat! 14.00 Bill hétvégi
lakomái 15.00 Anna Olson házi süte-
ményei 15.30 Jack Stein utazó kony-
hája 16.00 Olasz városok, olasz ízek
18.15 Jó szakács, rossz szakács
18.45 Így etesd a családodat! 19.00
Egy sima, egy fordított 20.00 Jamie
30 perces kajái 22.00 Olasz városok,
olasz ízek 23.00 Bill hétvégi lakomái
24.00 Anna Olson házi süteményei
0.30 Egy sima, egy fordított 1.30 Dóra
a piacon 2.00 Sweet Boy 2.16 A világ
késsel-villával

8.00 Teleshop 10.00 Két Haver és a
mágikus tükör – Né met családi film-
vígjáték – Fsz.: Luis Vorbach, Jona
Gaensslen. R.: Marcus H. Rosenmül-
ler 11.55 Az an gol beteg – Ame ri kai
romantikus dráma – Fsz.: Ralph Fien-
nes, Juliette Binoche. R.: An tho ny
Minghella 15.05 Szédítően szőke –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Jessica Simpson, Luke Wilson. R.:
Scott Marshall 16.55 Nyerő széria –
Spa nyol filmdráma – Fsz.: Daniel
Brühl, Lluis Homar 18.55 Ned Kelly –
A törvényen kívüli – Auszt rál–an gol–
fran cia életrajzi film – Fsz.: Heath
Ledger, Orlando Bloom 21.00 Kém a
szomszédban – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, Amber Valletta
22.45 A bűn mélyén – Ame ri kai thriller

6.00 Jóbarátok, 9–11. 7.25 Jóbarátok,
12–15. 9.15 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 23–24. 10.00 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 14–
15. 11.55 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 2/17–18. 13.45 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 3/21.
14.35 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 2/9. 15.30 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 2/19. 16.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 2/20. 17.15 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 2/10. 18.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/22. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 15–16. 21.00 Végső
állomás, 5. – Ame ri kai horror 22.50
Gyilkosság a Fehér Házban – Ame ri -
kai ak ció thril ler

8.30 Tombstone – A halott város –
Ame ri kai western – Fsz.: Kurt Rus-
sell, Val Kilmer. R.: George P. Cosma-
tos 11.05 Ben Hur – Ame ri kai törté-
nelmi kalandfilm – Fsz.: Charlton
Heston, Jack Hawkins. R.: William
Wyler 14.55 Aranyeső Yuccában –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner. R.: Michele Lu-
po 16.50 Jet Li – Félelem nélkül –
Ame ri kai–hong kon gi akciófilm – Fsz.:
Jet Li, Li Sun. R.: Ronny Yu 18.55
Sámson – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Taylor James, Billy Zane 21.00 Piton,
2. – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Tre-
at Williams, Mary Page Keller 23.05 A
holló – Ame ri kai thriller 1.05 Kiképzés
– Ame ri kai–auszt rál krimi – Fsz.: Den-
zel Washington, Ethan Hawke

Aki valódi részvétből ad, magát Krisztust adja.
Simone Weil: Szerencsétlenség és istenszeretet (II.)

M5 – 20.50

MüpArt Classic
Egy este Mozarttal (2019) • Kész csoda, hogy a sztárolt csoda-
gyerekből komoly zeneszerző lett! Kiskorától fogva édesapja
„menedzselte”, udvari intrikák hálójában volt kénytelen eliga-
zodni – és ott volt „a másik”: Salieri (jobbra), aki nála sokkal
ügyesebben helyezkedett Mindketten tudták, hogy csak az egyi-
kük zseni, s folyton keresték gazdáik szeszélyes kegyét. Az egyik
életmű zenetudósok polcaira került, a másikat azóta is hallgatjuk.
Wolfgang Amadeus Mozart halhatatlan művészetéből most két
különlegességet hallgathatunk meg. A C-dúr „Jupiter” szimfónia
zenei ellentétekre épülő, nagyszabású formája büszkén emelke-
dik a zárótétel egészen rendkívüli fúga-szonáta szerkesztéséig. A
befejezetlenül maradt C-moll mise a Bach és Händel zenéjével való
találkozás tanúja: késő barokk archaizálás, ellenpontszerkesztés
és finom mértéktartás jellemzi az elkészült tételeket. (PaksaB)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Rondó – Kisebbségi magazin
17.55 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.15 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/115–116.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Kantabria

13.20 Biebrza, az európai Amazonas
– Né met ismeretterjesztő film

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/163.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/5. – Hideg, mint a jég (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, IX., 26/20. – Az én fiam

17.00 Gasztroangyal – Stílusos reg-
gelik Szigetmonostoron

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/135.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/6. – Testvérgyilkosság

20.30 Csak színház és más semmi –
Ma gyar sorozat, II., 6/4.

21.25 Munkaügyek – IrReality Show
– Ma gyar sorozat

22.00 Őrangyal – Né met thriller
(2012) – Fsz.: Herbert Knaup,
Karoline Schuch, Kostja Ull-
mann, Luna Schweiger, Moritz
Bleibtreu, Til Schweiger. R.: Til
Schweiger

10.05 Kenó
10.15 Dédelgetett kedvenceink –

Ma gyar játékfilm
11.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 16/16. – Repülés
12.45 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/127. –
Az uzsonna

13.40 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

14.00 Himnusz

15.50 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.15 Summa – Gazdasági magazin
(ism.)

16.40 Világ (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.20 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.05 Útravaló (ism.)
10.25 Vallási műsor
11.30 Majd belejössz, Pistám! – Ma -

gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Rondó – Kisebbségi magazin

(ism.)
14.15 Család-barát válogatás 2019
15.15 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Pincehely
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Tiszakécske
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Savanyú ételek
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván írta Andreával –

Ma gyar zenés filmsorozat, 10/6.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Rigolyás vagyok?
22.35 Kilenc hónap háború – Ma gyar

dokumentumfilm
23.35 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő filmsorozat – Nyargaló
virtus – A ma gyar huszár

10.05 Szellem a palackból... – Ma -
gyar ismeretterjesztő magazin –
Egly Márk és Ma gyar Tamás bor-
gyűjteménye

10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák – Gyerekjáték
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Szenes Iván írta Andreával –

Ma gyar zenés filmsorozat, 10/6.
(ism.)

12.30 Majd belejössz, Pistám! – Ma -
gyar tévéjáték (ism.)

13.55 Család-barát válogatás 2019
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás-jelentés 10.30 Hírek 10.35
Unió27 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-
jelentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Iskolapad (ism.) 14.00 Híradó 14.10
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Esély (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.33 Unió27 (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Kék bolygó (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’20 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Kukori és Kotkoda 5.05 A legki-
sebb Ugrifüles 5.15 Pom-Pom meséi
5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 JoNaLu
5.55 Bubbi Guppik 6.15 Loopdidoo –
A nagy nyaralás 6.25 Heidi 6.45 Alvin
és a mókusok 7.00 Állati küldetés
7.25 Tündér lilinkók 7.35 Miffy kis és
nagy kalandjai 7.50 Super Wings – A
szárnyalók 8.15 Lilo és Stitch 8.35 Dr.
Plüssi 9.00 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.50 Umizoomi csapat 10.15 Kis
kedvencek a világ körül 10.20 Bubbi
Guppik 10.45 Kukori és Kotkoda
10.55 Pom-Pom meséi 11.00 A koc-
kásfülű nyúl 11.10 Pityke 11.20 Ma -
gyar népmesék 11.25 Gréti 12.10
Kody kalandjai 12.35 Ernest és Cé-
lestine 13.00 M2 matricák 13.05 És te
mit gondolsz? 13.15 Az ifjú Robin
 Hood kalandjai 13.45 A Mancs őrjárat
14.05 Lülü, a teknőc 14.30 Bob, a
mester 14.40 Maja, a méhecske
15.10 Sam, a tűzoltó 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 Miffy kis
és nagy kalandjai 15.50 Póló 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Az ifjú Robin Hood kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Lilo és
Stitch 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Baráta-
im: Tigris és Micimackó 18.10 Jake
és Sohaország kalózai 18.40 Sam, a
tűzoltó 18.50 Heidi 19.10 Alvin és a
mókusok 19.25 A Mancs őrjárat 19.50
Kis kedvencek a világ körül 19.55 He-
tedhét kaland 

20.15 Dokik 20.35 KiberMa 21.05 Én
vagyok itt! 22.15 Odaát XIV., 20/10.
23.00 Kulisszák mögött – Az A38
Hajón

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
nosi Dalma olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság 8.52 Tény-kérdés 9.04 Ak-
varell 9.30 Életre-való (ism.) 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Mikes Lajos: Sanyi manó köny-
ve. Felolvassa: Oberfrank Pál, 6/4.
11.04 Kapcsolatban – látóhatár 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – A Musza
Dag negyven napja. Franz Werfel re-
gényét Hódos György fordította. Első
könyv. Fölolvassa: Kálid Artúr, 23/4.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak – ez volt a XX. század (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Arcok és
sorsok 16.30 Mozgásban – Sztárok
és történetek Bradányi Ivánnal 17.04
Délutáni találkozás 18.04 Életre-való
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz. Mikes
Lajos: Sanyi manó könyve, 6/4. (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30
Rádiós regénytár – A Musza Dag
negyven napja. Franz Werfel regé-
nyét Hódos György fordította. Első
könyv, 23/4. (ism.) 22.00 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 22.20
Napi evangélium (ism.) 22.34 Délutá-
ni találkozás (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 10.45 Szeretünk Ma  gyar -
or  szág! – Országjáró hétköznapra 11.00
Krónika 11.05 A Hely 11.30 Vendég a ház-
nál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a budapest-mátyásföldi Szent József római kato-
likus templomból 12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim lesztek!” – a ma  gyar  or -
szági Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika
14.05 Törökországi levelek 14.30 Felfedező – a tudomány
világáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 100 éve
történt a nagy háború 19.30 Gimesi Dóra: Budapesti tün-
dérmesék 19.45 Napi opera 19.50 Édes anyanyelvünk
19.55 Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Carbonaro éjszakái 23.00 Krónika
23.05 Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35
Hangversenykülönlegességek. Louis
Schwizgebel és Igor Levit (zongora) Beetho-
ven-műveket játszik 13.40 Hangversenykü-
lönlegességek. A Nyugat-keleti Díván Zene-

kar Beethoven estjeiből. Vez.: Daniel Barenboim. Km.: Da-
niel Barenboim (zongora), Anne-Sophie Mutter (hegedű),
Yo-Yo Ma (gordonka), 1. Hármasverseny (Barenboim, Mut-
ter, Ma – Berlini Filharmónia), 2. VII. szimfónia 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 19.00 Kritikus füllel 19.35
Gustav Mahler: IV. szimfónia. Ea: Nor vég Rádió Zenekara,
km.: Ann Helen Moen. Vez.: Miguel Harth-Bedoya 20.30
Régi Zenei Napok 2020, 3, 2. rész: Professzorok hangver-
senye, 1. Georg Philipp Telemann: a-moll trió TWV42:a4.
(Sheng-Fang Chiu – furulya, Paulik László – hegedű, Nagy
Réka – gordonka, Csizmadia Angelika – csembaló) 2. Jean
Marie Leclair: g-moll szonáta op. 9/2 (Sheng-Fang Chiu –
furulya, Nagy Réka – basszus viola, Csizmadia Angelika –
csembaló), 3. Joseph Haydn: Deutsche Lieder – válogatás
– a) Iriszhez, b) Thürsziszhez, c) A boldogtalan szerelem ví-
gasza, d) Falusi jókedv 22.00 Ars nova 23.00 Jazz a Már-
ványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai
az év minden napjára 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa
zenés imája 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Va-
tikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanös-
vény 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 Mariathon 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise-közvetítés – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-
templom 9.45 Mariathon 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 10.50 Mariathon 11.25 Zsolozsma – olvasmányos- és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00 Mariathon 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Mariathon 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45
Mariathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mariathon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 Mit te-
hetnék érted? 21.55 Hírpercek 22.00 Gazdálkodj hittel! 22.50 Nézőpont 22.55
Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma
– befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Pecatúra (ism.) 5.30 Jövünk!
(ism.) 6.00 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Kovács József
labdarúgóval (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.30 UEFA Bajnokok Ligája selejtező
mérkőzés (ism.) 9.25 CHI – A belső
erő (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Labdarúgás – Merkantil Bank Liga:
DVSC–Szeged-Csanád Grosics Aka-
démia mérkőzés (ism.) 12.30 Sza-
badidő (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25
UEFA Bajnokok Ligája selejtező
(ism.) 15.25 Pecatúra 16.00 Lendület
16.30 Röpte 17.00 Sporthíradó 17.15
Napos Oldal–DVTK 17.45 Felvezető
műsor 18.00 Európa-liga selejtező
mérkőzés (élő) 19.45 Értékelő műsor
20.15 Felvezető műsor 21.00 Európa-
liga selejtező (élő) 22.50 Értékelő mű-
sor 23.15 Európa-liga selejtező mér-
kőzés 1.15 CHI – A belső erő (ism.)
1.40 Lendület (ism.) 2.10 Röpte (ism.)
2.35 Vívás magazin (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00
Életvezetés – Szent Mónika emléknap
2019. – Kürtösi Krisztián atya tanítása
10.30 Katekézis 11.00 Apostolok fóru-
ma (ism.) 11.30, 20.00 Nyitott szem-
mel 12.00 Úrangyala 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Igeforrás 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Ferencesek (ism.) 16.30 Kate-
kézis (ism.) 17.00 Szentmise17.45
Rózsafüzér 18.15 Gyereksarok 18.45
Homília 20.30 Hírek 20.45 Szent Mó-
nika emléknap 2019. – Rózsafüzér
21.30 Apostol (ism.) 22.30 Zsolozsma
22.45 Élet az egyházban (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.00 Főhős (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Vetítő 12.00 Híradó 12.30 Palet-
ta 13.05 Kettesben 14.00 Hírek 14.05
Főhős 15.00 Híradó 15.30 Globál
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Credo (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.05 Sporthírek 18.10 Csörte (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Címlap
21.00 Hírek 21.05 Publi cafe 22.00
Híradó 22.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 23.00 Hírek 23.05 Sajtóklub
(ism.) 24.00 Híradó 0.30 Plusz mínusz
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

4.05 Egy csodálatos asszony – Tö rök
filmsorozat, 16. (ism.) 4.50 Teleshop
(élő) 5.15 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10015–10016. (ism.) 6.00
Reggeli 9.05 Asztro Klub (élő) 10.05
Teleshop (élő) 11.45 Kevin, a min-
den6ó, 9. 12.40 A Konyhafőnök –
Gasztroreality (ism.) 14.45 Elif – A
szeretet útján – Tö rök filmsorozat,
3/239. 15.55 Egy csodálatos asszony
– Tö rök filmsorozat, 17. 17.05 Bará-
tok közt, 10017–10018. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.10 A Konyhafőnök – Gasztroreality
22.20 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10017–10018. 23.10 Doktor
Murphy – Ame ri kai filmsorozat, 3/15.
0.15 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthetünk?
10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium 13.05 Hallgassuk együtt 14.05
Kávéház (ism.) 15.05 Tanúságtétel
(ism.) 15.15 Csúcs és forrás (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek?
(ism.) 16.30 Karitász percek 17.00 Re-
gionális hírek 17.15 Kora esti hírmon-
dó 17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Közelkép (ism.)
19.15 Könyvtári barangolás 19.45 Esti
mese 20.10 Katedrális 21.05 Feltá-
madt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Kapcsolat 22.10 Andante! (ism.) 

6.00 Mérnöki csodák, 3/6. 7.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 4. 7.55 Expe-
díciók Steve Backshall-el, 6. 8.55 A
fagy birodalma, 4. 9.55 A természet
ma gyar fotósai, 3. 10.10 Kedvenc éte-
leink eredete, 8. 10.35 Ne próbáld ki
otthon!, 3/6. 11.30 Beépített főnök –
Amerika, 5/14. 12.25 Beépített főnök
– Kanada, 4/9. 13.25 Mérnöki csodák,
3/7. 14.25 A vademberek Ben Fogle-
lal, 2/1. 15.20 Élet a fagypont alatt,
4/1. 16.15 Élet a fagypont alatt, 5/6.
17.15 Beépített főnök – Amerika, 5/15.
18.10 Beépített főnök – Kanada, 4/10.
19.05 Ne próbáld ki otthon!, 3/7. 20.00
Élet a fagypont alatt, 4/2. 20.55 Élet a
fagypont alatt, 5/7. 21.55 A Windsor
család a frontvonalon, 1. 22.50 Útika-
lauz a Naprendszerhez, 1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Szepe-
sivel... 8.00 Labdarúgás – Németor-
szág legjobb meccsei 2018–2020,
Németország–Argentína (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 UFC – Cer-
rone fojtásai (ism.) 11.30 Aerosport
11.45 Darts – League, 8. állomás, Mil-
ton Keynes (ism.) 15.15 Labdarúgás
– Európa-liga, döntő (ism.) 18.00 Lab-
darúgás , Európa-liga, idényösszefog-
laló 19.00 Bundesliga – a hónap inter-
júja, Serge Gnabry 19.15 Mai helyzet
19.30 Darts – League, 9. állomás,
Milton Keynes (élő) 23.00 Ökölvívás
– Profi gála, Uncasville, David Bena-
videz–Roamer Alexis Angulo (ism.)
2.00 NBA – NBA, playoff (élő) 5.00 Al-
ley-Oop – A TV NBA magazinja,
2020/9. (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 5. 6.15 Mokka – Magazinmű-
sor – Benne: Tények Reggel – Hírmű-
sor 8.45 Mokkacino – Magazinműsor
9.35 Teleshop 10.50 Tények Plusz
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 17. 13.30 Doc
Martin, 61. 14.35 Vészhelyzet Mexi-
kóban, 10. 15.40 Kegyetlen város, 50.
16.45 Remények földje, 165. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.45
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
101. 20.20 Love Bistro – Gasztrorea-
lity műsor 22.30 A Piramis 0.15 Ma-
gánnyomozók – Ma gyar dokureality-
sorozat, 21. 1.20 Doc Martin – An gol
filmsorozat (ism.) 2.20 Elrabolva –
Ame ri kai–fran cia akciófilm-sorozat

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.15 Mindenki Akadémiája 8.45,
17.30 Orosz ország madártávlatból
(ism.) 9.30, 18.15 Európai Feltaláló
Díj 2018 9.55 Tengerek, városok, em-
berek 10.50 Szólalj meg! 11.55 A ter-
mészet furcsaságai David Attenboro-
ugh-val (ism.) 12.25 Koronás sas,
141. (ism.) 12.55 Magyarok az em-
berevők földjén (ism.) 13.30 Micsoda
éjszaka – Ma gyar film 14.55 Palincol-
ni – Ma gyar ism.-terj. film 15.15 A ma -
gyar csárdás 15.50 Századfordító
Magyarok 17.00 Ön is tudja? 18.25 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val 18.55 Koronás sas, 142.
19.20 Vers 19.30 Biebrza, az európai
Amazonas (ism.) 20.30 M5 Híradó
20.50 A szurámi vár legendája – Grúz
film 22.10 Vers (ism.)

8.50 Sport 24 8.55 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 9.05 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (ism.) 10.55
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 12.45 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.55 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 13.05 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 14.55 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 15.05
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 15.15 Vízilabda. Masters Sum-
mer Cup, bronzmérkőzés (ism.) 16.00
Vízilabda. Masters Summer Cup
(ism.) 16.50 Sport 24. 17.00 Tenisz.
WTA-torna, Cincinnati (élő) 21.00
Sport 24 21.15 Labdarúgás. A Premi-
er League világa 21.45 Jégkorong.
Szlovák Extraliga, MAC Újbuda–Tren-
cín (ism.) 0.20 Sport 24

7.15 Rocker a pácban – An gol akció-
vígjáték 9.10 Volt egyszer egy Venice
– Ame ri kai akcióvígjáték 10.55 Big
Game: A nagyvad – An gol–finn–né -
met akciófilm 12.40 Támadás Párizs
ellen – Ame ri kai–an gol–fran cia akció-
film – Fsz.: Idris Elba, Richard Mad-
den, Charlotte Le Bon, Kelly Reilly
14.25 Túszharc – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Russell Crowe, Meg Ryan, Da-
vid Caruso, David Morse 17.00 Há-
borgó mélység – Ame ri kai ak ció thril -
ler 19.00 Sebhelyek – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Steven Seagal, DMX, Isa-
iah Washington 21.00 Az utolsó cser-
kész – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Bru-
ce Willis, Damon Wayans, Halle
Berry, Chelsea Field 23.00 Üss vagy
fuss! – Ame ri kai akcióvígjáték

9.00 Sütimester 10.15 Olasz városok,
olasz ízek 11.15 Jamie 30 perces ka-
jái 11.45 Jó szakács, rossz szakács
12.15 Dóra a piacon 12.45 Egy sima,
egy fordított 13.45 Így etesd a csalá-
dodat! 14.00 Bill hétvégi lakomái
15.00 Anna Olson házi süteményei
15.30 Jack Stein utazó konyhája
16.00 Olasz városok, olasz ízek
17.00 Sütimester 18.15 Jó szakács,
rossz szakács 18.45 Így etesd a csa-
ládodat! 19.00 Egy sima, egy fordított
20.00 Jamie 30 perces kajái 21.00
Sütimester 22.00 Olasz városok,
olasz ízek 23.00 Bill hétvégi lakomái
24.00 Anna Olson házi süteményei
0.30 Egy sima, egy fordított 1.30 Dóra
a piacon 2.00 Sweet Boy 2.16 A világ
késsel-villával

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 1–2.
11.05 A Föld után: Apokalipszis –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Adrian
Paul, Richard Grieco. R.: Thunder Le-
vin 12.50 A faun labirintusa – Me xi -
kói–spa nyol–ame ri kai thriller – Fsz.:
Ivana Baquero, Ariadna Gil. R.: Guil-
lermo Del Toro 15.10 Se veled, se
nélküled – Olasz sorozat,, 1. – Fsz.:
Sabrina Ferilli, Francesco Testi. R.:
Vincenzo Terracciano 17.15 Szellem-
suli – Spa nyol filmvígjáték – Fsz.: Ra-
úl Arévalo, Alexandra Jiménez 19.00
Equilibrium – Gyilkos nyugalom –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Christian Bale,
Sean Bean 21.00 Változások kora –
Amerikai–brit filmdráma – Fsz.: Ro-
bert Downey Jr. 23.15 Az eltűntek –
Ame ri kai játékfilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 13–19. 9.15 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 1–2. 10.05 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
16–17. 12.00 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 19–20. 13.45 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/22. 14.35 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 2/10. 15.30 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat,
2/21–22. 17.15 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 2/11. 18.10 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/23. 19.05 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 5/16. 20.05 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 5/17.
21.00 Az örömapa – Ame ri kai vígjáték
23.10 Végső állomás, 5. – Ame ri kai
horror 0.55 Doktor House, 2/18.

8.10 Jet Li – Félelem nélkül – Ame ri -
kai–hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Li Sun. R.: Ronny Yu 10.15 A harcos
– Ame ri kai életrajzi dráma – Fsz.:
Mark Wahlberg, Christian Bale 12.40
Őrangyal – Né met thriller – Fsz.: Nu-
man Acar, Volker Albers 15.15 Sárká-
nyok börtöne, 3. – An gol kalandfilm –
Fsz.: Jack Derges, An tho ny Howell
17.05 Ki nevel a végén? – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jack Nicholson, Adam
Sandler. R.: Peter Segal 19.10 Esti
mesék – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Adam Sandler, Keri Russell. R.: Adam
Shankman 21.00 Asterix az Olimpián
– Bel ga vígjáték 23.15 A testőr –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, Liezl Carstens. R.: Keoni Wax-
man 1.15 A gépész – Spa nyol thriller

A teremtmények hangokkal beszélnek. Isten beszéde csend.
Simone Weil: Szerencsétlenség és istenszeretet (II.)

Film Mánia – 21.00

Változások kora

Amerikai–brit filmdráma (1995) • Anglia a XVII. század máso-
dik felében. Merivel (Robert Downey Jr.) fiatal, különlegesen te-
hetséges, de züllött életet élő orvos. Az angol király, II. Károly
(Sam Neill) az udvarába hívja. Gyorsan kivívja az uralkodó elis-
merését, aki rangot és vagyont ajánl neki, ha kedvenc ágyasával
látszatházasságot köt. A film egy lélek fejlődését ábrázolja: Meri-
vel könnyelműen tékozolja talentumait, s ahhoz, hogy élete teljes
fordulatot vegyen, meg kell ismernie a tehetetlen kiszolgáltatott-
ságot, keresztül kell mennie a megaláztatás különböző állomása-
it, el kell vesztenie barátját és szerelmét is. A megaláztatások,
veszteségek sorozata közben azonban szembenéz az emberi lét
törékenységével, s felébred benne a felelősségtudat. Rájön, hogy
rendkívüli adottságait nem magának, hanem Isten kegyelmének
köszönheti, ezért nem pazarolhatja el őket, ki kell hoznia magá-
ból a legjobbat-legtöbbet, sokak javára. Ettől kezdve az élvezetek
hajszolása helyett egyetlen cél vezérli: gyógyítani és segíteni mind -
azokat, akik tőle remélnek segítséget. (bd)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 P’amende
17.25 Öt kontinens (ism.)
17.55 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.20 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/117–118.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Raymond Blanc – Titkok a

konyhából – An gol ismeretterjesz-
tő sorozat, 16/1.

13.25 Európa utolsó vadlovai – A
Dülmeni pónik – Né met ismeret-
terjesztő film

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/164.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/6. (ism.)

16.00 Don Matteo, IX., 26/21. – Csa-
ládi ügyek

17.00 Gasztroangyal – Sváb ételek
újragondolva

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem!, I., 151/136.
19.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/7. – Halálos Tarot

20.30 A Tenkes kapitánya – Ma gyar
tévéfilmsorozat, 13/3.

21.05 Gyilkosságok Franciaország-
ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/11. – Le Havre fantomjai

22.35 Kenó
22.45 Jesse Stone – A bostoni has-

felmetsző esete – Ame ri kai bűn-
ügyi tévéfilm

10.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 24/1. – Az új polgár-
mester

11.15 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/128. –
A kedvenc nővérem

12.10 Fülszöveg
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Élő egyház (ism.)
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.40 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.15 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.10 Vallási műsor
11.05 A sokszínű vallás
11.30 Erkölcstelen történet – Ma gyar

tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 P’amende (ism.)
13.50 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

14.20 Család-barát válogatás 2019
15.20 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Nagydobos
17.50 Ízőrzők – Lajoskomárom
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Egytálételek, 2.
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Önök kérték – Válogató adá-

sok (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Apák napja
22.35 Kolozsvári operamesék – Ne

kérdezz!
23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat – Főváros szüle-
tik – Pest-Budából Budapest

24.00 Szellem a palackból... – Ma -
gyar ismeretterjesztő magazin –
Farkas Elemér csokoládétörténeti
gyűjteménye

10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák – Gyerekjáték
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték – Válogató adá-

sok (ism.)
12.25 Erkölcstelen történet – Ma gyar

tévéjáték (ism.)
13.40 Ma gyar elsők
13.55 Család-barát válogatás 2019

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Unió28 (ism.)
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Kosár – Fogyasz-
tóvédelmi magazin (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Életkor (ism.)
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Itthon
vagy! (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Szemtől szembe 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Kosár (ism.) 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Mekk Elek az ezermester 5.05 A
legkisebb Ugrifüles 5.15 Pom-Pom
meséi 5.20 A kockásfülű nyúl 5.25 Jo-
NaLu 5.50 Bubbi Guppik 6.15 Loopdi-
doo – A nagy nyaralás 6.25 Heidi 6.45
Alvin és a mókusok 7.00 Állati külde-
tés 7.25 Tündér lilinkók 7.35 Miffy kis
és nagy kalandjai 7.45 Póló 7.50 Su-
per Wings – A szárnyalók 8.15 Lilo és
Stitch 8.40 Dr. Plüssi 9.00 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.25 Jake és So-
haország kalózai 9.50 Umizoomi csa-
pat 10.15 Bubbi Guppik 10.35 Pityke
10.45 Ma gyar népmesék 10.55 Gréti
11.25 Kalandozások a világjáró nagy-
papával 11.40 Kody kalandjai 12.05
Ernest és Célestine 12.30 M2 matri-
cák 12.35 És te mit gondolsz? 12.45
Lülü, a teknőc 13.10 Bob, a mester
13.20 Maja, a méhecske 13.50 Super
Wings – A szárnyalók 14.15 Póló
14.25 Gyerekversek 14.25 Hetedhét
kaland 14.40 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 15.05 Állati küldetés 15.30
Breki, a békakirályfi 17.00 Lilo és
Stitch 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Baráta-
im: Tigris és Micimackó 18.10 Jake
és Sohaország kalózai 18.35 Sam, a
tűzoltó 18.50 Heidi 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 A Mancs őrjárat 19.50
Kis kedvencek a világ körül 19.55 He-
tedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 T@gged – Célkeresztben − An -
gol thriller, 1–2. 23.10 Akvárium Stage
Pass 0.30 A becsület ideje, 26/8. 1.25
T@gged – Célkeresztben − An gol
thriller, 1–2. 2.15 Én vagyok itt! 3.15
Lola kicsi konyhája

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.52 Tény-kérdés 9.04 Akvarel 9.30
Életre-való (ism.) 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom. Mikes
Lajos: Sanyi manó könyve. Felolvas-
sa: Oberfrank Pál, 6/5. 11.04 Kapcso-
latban 11.30 Dallamív 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas 13.04 Hangári-
um 13.30 Rádiós regénytár – A Mu-
sza Dag negyven napja. Franz Werfel
regényét Hódos György fordította. El-
ső könyv. Fölolvassa: Kálid Artúr,
23/5. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Ve-
lünk vannak – hit-vallás (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Látványos –
pereg már a film 16.30 Mozgásban
17.04 Délutáni találkozás – közéleti
beszélgetések 18.04 Életre-való –
családi magazin 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom. Mi-
kes Lajos: Sanyi manó könyve. Felol-
vassa: Oberfrank Pál, 6/5. (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30
Rádiós regénytár – A Musza Dag
negyven napja. Franz Werfel regé-
nyét Hódos György fordította. Első
könyv. Fölolvassa: Kálid Artúr, 23/5.
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Délutáni találkozás
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 10.45 Szeretünk Ma -
gyar  or  szág! – Országjáró hétköznapra
11.00 Krónika 11.05 A Hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a borsodnádasdi Szent István király római ka-
tolikus templomból 12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Halljad, Izrael! – a Zsidó Hitközségek
Szövetségének félórája 14.00 Krónika 14.05 Törökországi
levelek 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Regényes történelem 19.30
Gimesi Dóra: Budapesti tündérmesék 19.45 Napi opera
19.50 Édes anyanyelvünk 19.55 Vers napról napra 20.00
Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Car-
bonaro éjszakái 23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.05 Igé-
ző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 Kaposfest 2019 –
Kamarahangverseny 13.30 A Budapesti
Fesztiválzenekar hangversenye. Hangver-
senymester: Midori Seiler. Km. Carolyn
Sampson (szoprán), Lesták Bedő Eszter

(hegedű), Csoma Ágnes, Juhász Barna (mélyhegedű), 1.
Johann Sebastian Bach: a) a-moll zenekari szvit BWV
1067a (Werner Breig rekonstrukciója, b) d-moll kettősver-
seny BWV 1043 (Lesták, Seiler), 2. Georg Philipp Telemann:
a) G-dúr szvit (La bizarre), b) G-dúr concerto (Csoma, Ju-
hász), 3. Georg Friedrich Händel: A halálba vezetett Agrippi-
na – kantáta (Sampson) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – al-
kotó emberek portréja 19.30 Hírek 19.35 Öt évszázad hol -
land zenéje – az Amsterdam Loeki Stardust Quartet játszik
20.15 Régi Zenei Napok 2020 ., 3/3. rész: Záróhangverseny.
A Purcell kórus és az Orfeo Zenekar hangversenye. Vez.:
Vashegyi György Km.: Szutrély Katalin (szoprán), Dévényi
Judit (alt), Komáromi Márton (tenor), Najbauer Lóránt (basz-
szus). Joseph Haydn: A Teremtés – oratórium három rész-
ben 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazz
– Legendás albumok 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Ne félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai
az év minden napjára 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa zenés imája 5.55
Hírpercek – a Mária Rádió rövid hírei 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hí-
rek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény
tanösvény 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 Mariathon 8.55 Hírper-
cek 9.00 Szentmise-közvetítés – Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi
Szent Margit-templom 9.45 Mariathon 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00 Mariathon 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafü-
zér 15.55 Hírpercek 16.00 Mariathon 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Ma-
riathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mariathon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma –
esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás –
ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 Szólj be
a papnak! 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírper-
cek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befeje-
ző imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Strandröplabda országos bajnok-
ság (ism.) 6.00 Pecatúra (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.25 Európa-liga selejtező
(ism.) 9.30 Napos Oldal – DVTK (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 Bringasport
(ism.) 10.55 Forma–1 Bel ga Nagydíj,
1. szabadedzés (élő) 12.35 Bringa-
sport (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25
Puskás Akadémia 14.00 Forma–3
Belgium, Spa–időmérő edzés (élő)
14.55 Forma–1 Bel ga Nagydíj, 2. sza-
badedzés (élő) 16.40 Bokszutca
17.05 Forma–2 Belgium, Spa – Idő-
mérő (élő) 17.30 Felvezető műsor
17.45 Vízilabda – BENU Női Ma gyar
Kupa: Dunaújváros–BVSC Zugló (élő)
18.45 Értékelő műsor 19.00 Péntek
Esti Foci 20.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Diósgyőri VTK–MTK Buda-
pest (élő) 21.45 Péntek Esti Foci
22.15 Sporthíradó 22.40 Női labdarú-
gó magazin 23.15 Golf magazin 23.40
Európa-liga selejtező (ism.)

-
-
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából 10.10 Lelkesít-Ő
– Lázár Fülep Tímea műsora 11.10
Rózsafüzér Pio atyával 11.40 Nyitott
szemmel – Verbiták Ma  gyar  or  szágon
12.00 Úrangyala 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Keresztút 15.30, 23.35 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.15
Gyereksarok 18.50 Homília 20.00
Nyitott szemmel (ism.) 20.30 Hírek
20.45 Imaműsor 21.30 Párbeszéd az
emberért (ism.) 22.30 Zsolozsma

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.00 Főhős (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.05 Vetítő
12.00 Híradó 12.30 Paletta 13.05 Ket-
tesben 14.00 Hírek 14.05 Főhős
15.00 Híradó 15.30 Zöldövezet 16.00
Hírek 16.05 Címlap (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Sporthírek 18.10 Publi cafe
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or -
szág élőben 20.00 Hírek 20.05 Háttér-
kép 21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Hír-
adó 22.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 23.00 Hírek 23.05 Keménymag
(ism.) 24.00 Híradó 0.30 Plusz mínusz
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

4.05 Egy csodálatos asszony – Tö rök
filmsorozat, 17. (ism.) 4.50 Teleshop
(élő) 5.15 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10017–10018. (ism.) 6.00
Reggeli 9.05 Asztro Klub (élő) 10.05
Teleshop (élő) 11.45 Kevin, a min-
den6ó – Ame ri kai vígjátéksorozat, 10.
12.40 A Konyhafőnök – Gasztroreality
(ism.) 14.45 Elif – A szeretet útján,
3/240. 15.55 Egy csodálatos asszony
– Tö rök filmsorozat, 18. 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10019–
10020. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgála-
ti magazin (élő) 20.10 A Konyhafőnök
– Gasztroreality 22.20 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10019–10020.
23.00 Doktor Murphy, 3/16. 0.05 RTL
Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 9.45 A lélek sza-
va 10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő
fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Évez-
redek asztalánál (ism.) 13.40 Népze-
nei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti me-
se 20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Mérnöki csodák, 3/7. 7.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 2/1. 7.55 Ex-
pedíciók Steve Backshall-el, 7. 8.55 A
fagy birodalma, 5. 9.55 Állati oknyo-
mozók, 3. 10.10 Kedvenc ételeink ere-
dete, 9. 10.35 Ne próbáld ki otthon!,
3/7. 11.30 Beépített főnök – Amerika,
5/15. 12.25 Beépített főnök – Kanada,
4/10. 13.25 Mérnöki csodák, 3/8.
14.25 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/2. 15.20 Élet a fagypont alatt, 4/2.
16.15 Élet a fagypont alatt, 5/7. 17.15
Beépített főnök – Kanada, 3/1. 18.10
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 4/1.
19.05 Ne próbáld ki otthon!, 3/8. 20.00
Élet a fagypont alatt, 4/3. 20.55 Élet a
fagypont alatt, 5/8. 21.55 A Windsor
család a frontvonalon, 2. 22.50 Rejté-
lyek a magasból, 5/1.

7.30 Szepesivel... 8.00 Labdarúgás –
Németország legjobb meccsei 2018–
2020, Németország–Észak-Írország
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Póker, 24/15 (ism.) 12.00 NBA, pla-
yoff (ism.) 15.00 Labdarúgás – Euró-
pa-liga, idényösszefoglaló (ism.)
16.00 Kempómagazin 16.15 Kékek
16.45 Kézilabda – Felkészülési mér-
kőzés, Szeged, MOL-Pick Szeged–
PPD Zagreb (élő) 18.45 Kézilabda –
EHL, selejtező, 1. forduló, 1. mérkő-
zés, HE-DO B. Braun Gyöngyös–Bu-
tel Szkopje (élő) 21.00 Europálya – A
TV nemzetközi futballmagazinja (élő)
22.30 Heti helyzet 23.30 UFC (ism.)
1.00 Darts League, 10. állomás, Mil-
ton Keynes (ism.) 3.30 Rally Cafe –
Autósport magazin (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 6. 6.15 Mokka – Magazinmű-
sor – Benne: Tények Reggel – Hírmű-
sor 8.45 Mokkacino – Magazinműsor
9.35 Teleshop 10.50 Tények Plusz
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó, 18.
13.30 Doc Martin – An gol filmsorozat,
62. 14.35 Vészhelyzet Mexikóban –
Me xi kói filmsorozat, 11. 15.40 Ke-
gyetlen város, 51. 16.45 Remények
földje – Tö rök romantikus filmsorozat,
166. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.45 Mintaapák, 102. 20.20
Love Bistro – Gasztroreality műsor
22.30 A Piramis 0.15 Magánnyomo-
zók, 22. 1.20 Doc Martin – An gol film-
sorozat (ism.) 2.20 Bűnös Chicago –
Ame ri kai akciófilm-sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.15 Mindenki Akadémiája 8.45 Oro-
szország madártávlatból (ism.) 9.35,
18.15 Európai Feltaláló Díj 2019 9.55
Európai kulthelyek 10.50 Szólalj meg!
11.55 A természet furcsaságai David
Attenborough-val (ism.) 12.20 Koronás
sas, 142. (ism.) 12.50 A ma gyar csár-
dás, 8/2. (ism.) 13.25, 22.45 Különös
házasság – Ma gyar játékfilm 15.10
Lilly csodálatos világa! – Lilly a hős vá-
rosi hajós 15.25 Peru, Chile 15.55
Szent Pál nyomain Máltán 16.25 Pan-
non expressz 17.00 Ön is tudja? 17.30
Oroszország madártávlatból 18.30 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val 18.55 Koronás sas, 143.
19.20 Vers 19.30 Univerzum 20.30 M5
Híradó 21.00 A kis Valentino – Ma gyar
játékfilm 22.35 Vers (ism.) 

7.00 Tenisz. WTA-torna, Cincinnati
(ism.) 11.00 Sport 24 11.05 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 11.15
Labdarúgás. Serie A TIM, Atalanta–
Juventus (ism.) 13.05 Labdarúgás.
Serie A TIM, AC Milan–Napoli (ism.)
14.55 Sport 24 15.05 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 15.15 Lab-
darúgás. Serie A TIM, Torino–Interna-
zionale (ism.) 17.10 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, Sassuolo–Lazio (ism.)
19.00 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra (élő) 19.15 Labdarúgás. Premier
League Classic: Wigan–Blackburn
2007/2008 20.15 Szélkakas. Ligue 1
Magazin 20.55 Labdarúgás. Ligue 1,
Lyon–Dijon (élő) 23.00 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga, szezonvisszate-
kintő 2019/2020 (ism.)

8.40 Tomboló szél – Ame ri kai–an gol
kalandfilm 11.10 Támadás Párizs el-
len – Ame ri kai–an gol–fran cia akció-
film 12.50 Stratton – An gol akciófilm
14.30 Tűzparancs – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Kurt Russell, Steven Sea-
gal, Halle Berry, David Suchet, John
Leguizamo, Joe Morton 17.00 Non-
stop – Ame ri kai–fran cia–an gol akció-
film – Fsz.: Liam Neeson, Julianne
Moore, Lupita Nyong’o 19.00 Az utol-
só cserkész – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Bruce Willis, Damon Wayans,
Halle Berry, Chelsea Field 21.00 Csil-
lagközi invázió – Ame ri kai sci-fi-akció-
film – Fsz.: Casper Van Dien, Denise
Richards, Dina Meyer, Michael Ironsi-
de 23.25 Looper – A jövő gyilkosa –
Ame ri kai akciófilm

9.00 Sütimester 10.15 Olasz városok,
olasz ízek 11.15 Jamie 30 perces ka-
jái 11.45 Jó szakács, rossz szakács
12.15 Dóra a piacon 12.45 Egy sima,
egy fordított 13.45 Így etesd a csalá-
dodat! 14.00 Bill hétvégi lakomái
15.00 Anna Olson házi süteményei
15.30 Jack Stein utazó konyhája
16.00 Olasz városok, olasz ízek
17.00 Sütimester 18.15 Jó szakács,
rossz szakács 18.45 Így etesd a csa-
ládodat! 19.00 Egy sima, egy fordított
20.00 Jamie 30 perces kajái 21.00
Sütimester 22.00 Olasz városok,
olasz ízek 23.00 Bill hétvégi lakomái
24.00 Anna Olson házi süteményei
0.30 Egy sima, egy fordított 1.30 Dóra
a piacon 2.00 Sweet Boy 2.16 A világ
késsel-villával

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 3–4.
11.00 Zoom In, 3/2. 11.10 Szédítően
szőke – Ame ri kai romantikus vígjáték
– Fsz.: Jessica Simpson, Luke Wilson
13.05 Nyerő széria – Spa nyol filmdrá-
ma – Fsz.: Daniel Brühl, Lluis Homar
15.05 Se veled, se nélküled – Olasz
sorozat,, 2. – Fsz.: Sabrina Ferilli,
Francesco Testi 17.10 Micmacs –
(N)Agyban megy a kavarás – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Dany Boon, André
Dussollier. R.: Jean-Pierre Jeunet
19.10 Tiszta vér – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Samuel L. Jackson, Ed Harris.
R.: Renny Harlin 21.00 Pókerarcok –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Matt Damon,
Edward Norton. R.: John Dahl 23.20
New York bandái – Ame ri kai–né met–
olasz–an gol–hol land akciódráma

6.00 Jóbarátok, 17–19. 7.25 Jóbará-
tok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 20–
23. 9.15 Agymenők – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 3–4. 10.05 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 18–19.
12.00 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 2/21. 12.55 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 2/22. 13.50
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/23. 14.40 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 2/11. 15.30 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat,
2/23–24. 17.15 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 2/12. 18.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/24. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 17–18. 21.00 Bosszú-
állók: Ultron kora – Ame ri kai akciófilm
23.50 Az örömapa – Ame ri kai vígjáték

8.10 Lúzer – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Jason Biggs, Mena Suvari. R.: Amy
Heckerling 10.10 Megtévesztés –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Cuba Goo-
ding Jr. R.: Brian Trenchard-Smith
12.05 G-Force – Rágcsávók – Ame ri -
kai animációs film – Fsz.: Will Arnett,
Penelope Cruz. R.: Hoyt Yeatman
13.55 Asterix az Olimpián – Bel ga
vígjáték – Fsz.: Clovis Cornillac. R.:
Frederic Forestier 16.20 A Simpson
család – A film – Ame ri kai animációs
film – Fsz.: Dan Castellaneta, Julie
Kavner 18.05 A halál 50 órája – Ame -
ri kai háborús filmdráma – Fsz.: Henry
Fonda, Robert Shaw 21.00 Taxi –
Fran cia akcióvígjáték – Fsz.: Samy
Naceri, Frédéric Diefenthal 22.45 Ha-
lálos kitérő – Ame ri kai–né met horror

A szeretet, amely a Kereszten elhagyatott Krisztust egyesíti Atyjával 
a végtelen távolságon át, ott lakozik minden szent lélekben.

Simone Weil: Részletek az Amerikai füzetekből

Film Plusz – 21.00

Csillagközi invázió
Amerikai sci-fi-akciófilm (1997) • Amikor most sok év után újra
megnéztem a Csillagközi inváziót, a 2018-as, Akik már nem öregszenek
meg című parádés dokumentumfilm jutott róla eszembe, méghoz-
zá a bevonulás, a katonának állás eufóriája miatt, amely mindkét
alkotás hangsúlyos eleme. Létezhet – hiszen létezett már – olyan
társadalmi közhangulat, amely a legmenőbb dolognak, az emberi
élet legkiválóbb lehetőségének tekinti a haza fegyveres szolgála-
tát. Hogy a hadi célok értelmesek-e, hogy ki vagy mi az ellenség,
ehhez képest szinte mellékes. Katonának sokszor csalogatták, di-
csőséggel kecsegtetve csábították a fiatalokat, és ehhez a legvon-
zóbb színben kellett feltüntetniük a nyers erőszakot, az értelmet-
len kínokat és a pusztulást, az önkényt. A manipuláció célja a mi-
litarizmus légkörének kialakítása, a háború permanenssé tétele, és
ez mintha Hérakleitoszt („Háború mindenek atyja és mindenek
királya”) igazolná. Nincs más színtér és alkalom a kiválóság bizo-
nyítására; a barátságok és szerelmek is a seregben szövődnek, és
mindent, az egyént és a személyiséget is magába nyeli ez a műkö-
désmód. „Hol zsarnokság van, / ott zsarnokság van / nemcsak a
puskacsőben”. Ott teljes emberi létezésünket magához igazítja,
felszámolja és kisajátítja valami embertelen. (csókpál)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika
17.20 Hazajáró (ism.)
17.50 Térkép
18.20 Noé barátai
18.50 Divat & dizájn
19.25 Nálatok, laknak állatok? – Né -

met tévéfilmsorozat, VI., 13/11.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Hölgyek öröme – An gol tévé-

filmsorozat, II., 8/3.
14.20 A Durrell család – An gol tévé-

filmsorozat, III., 8/6.
15.10 Gázolás – Ma gyar játékfilm –

Fsz.: Ferrari Violetta, Darvas
Iván, Apáthi Imre, Sütő Irén, So-
mogyvári Rudolf, Tímár József,
Sulyok Mária, Szirtes Ádám, Rá-
tonyi Róbert, Pálos György, Rajz
János. R.: Gertler Viktor

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Nicolas az iskolában – Fran cia

családi film – Fsz.: Maxime Go-
dart, Valérie Lemercier, Kad Me-
rad, Sandrine Kiberlain. R.: Lau-
rent Tirard

21.15 Mama – Spa nyol filmdráma –
Fsz.: Penélope Cruz, Luis Tosar,
Asier Etxeandía, Teo Planell, Sil-
via Abascal, Alex Brendemühl. R.:
Julio Medem

23.00 Kenó
23.10 Csak színház és más semmi

II., 6/4. (ism.)
10.10 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 24/2.
11.10 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/129.
11.55 Új idők, új dalai
12.25 Rúzs és selyem
12.50 Mesterember
13.20 Család’20 (ism.)
13.40 Esély (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.15 Opera Café (ism.)
17.45 Folkudvar (ism.)
18.15 Evangélium – Pál apostol le-

velei (ism.)
18.50 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
19.45 Gasztroangyal (ism.)
10.45 Öt kontinens
11.25 A királyné huszárja – Ma gyar

romantikus film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 „...Jobb jövődnek záloga”, 1–

2.
14.15 Család-barát válogatás
15.15 Balatoni nyár (ism.)
17.15 Családmeséink – a családi

talkshow – Benkő László és Bal-
zsay Károly

17.50 Mit főzzünk ma? – Csirke bá-
ránnyal nyárson sütve, fokhagy-
más rákraguval

18.00 Mit főzzünk ma? – Kacsacomb
gyöngyhagymás körtével, szilvá-
val sütve

18.20 Angi jelenti – Ma gyar ismeret-
terjesztő magazin, 23/10. – Kuká-
sokkal rakodó

18.50 Térkép (ism.)
19.30 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/10.
20.00 Dokuzóna
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Koós show – Ma gyar zenei

műsor, 6/6.
22.30 Koós show
23.30 Hagyaték
24.00 MMA portrék – Mackók a

könyvtárban – Portréfilm Szörényi
László irodalomtörténészről

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Gasztroangyal (ism.)
12.20 Gázolás – Ma gyar játékfilm

(ism.)
14.05 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.33 Ma -
gyar gazda – A hazai agrárium képek-
ben, számokban, ízekben (ism.)
10.00 Híradó 10.10 Időjárás 10.30 Hí-
rek 10.33 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin 11.00 Híradó 11.10
Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás
12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.33 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.00 Mekk Elek az ezermester 5.05 A
legkisebb Ugrifüles 5.10 Pom-Pom
meséi 5.20 A kockásfülű nyúl 5.30
Katuri 5.45 A kis királylány 6.05 Agi
Bagi 6.30 Erdei tesók 6.55 Merülj,
Olly merülj! 7.20 Franklin és barátai
7.45 Rubi Szivárványiában 8.05 M2
matricák – Hevül a vegyület 8.15 Lu-
na Petunia 8.25 Mimi és Líza 8.35
Mickey egér játszótere 9.00 A Büszke
birtok oroszlán őrsége 9.25 Goldie és
Mackó 9.45 Szófia hercegnő 10.10
Dr. Plüssi 10.30 Vampirina 10.55 Szu-
per Négyes 11.25 Teáscsésze mesék
11.40 Claude 12.00 Állatkerti sétány,
64. 12.15 M2 matricák – Hevül a ve-
gyület 12.20 Gyerekversek 12.25 A
nagy ho-ho-ho-hor gász 12.30 Űr-

uborkák 12.40 Detti és Drót 12.45
Bobby és Bill 13.10 Szindbád és a 7
galaxis 13.30 Tündéri keresztszülők
13.55 Hókusz-pókusz! 14.25 Klasszi-
kus mesék – Az aranyfonál 15.50
Mickey egér játszótere 16.15 A Büsz-
ke birtok oroszlán őrsége 16.35 Gol-
die és Mackó 17.00 Szófia hercegnő
17.25 Dr. Plüssi 17.45 Vampirina
18.15 Irány a bárka! 19.40 Mölang
19.45 Sam, a tűzoltó 

20.15 Violetta − Ar gen tin ifjúsági film-
sorozat, III. 64. 21.05 Én vagyok itt!
22.40 T@gged – Célkeresztben − An -
gol thriller, 3–4. 23.40 Akvárium Stage
Pass 0.40 Kizárólag öttől hétig −Ame -
ri kai romantikus dráma 2.15 T@gged
– Célkeresztben − An gol thriller, 3–4.
3.00 Akvárium Stage Pass − The Bie-
bers – Akvárium 4.15 Violetta − Ar -
gen tin ifjúsági filmsorozat, 64.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.55 Műsor-
ajánló 8.04 Lapozó 8.30 Régiók üze-
nete – színes hírek, beszámolók ha-
tárainkon innen és túlról 9.04 Meghí-
vó 10.04 Iránytű 11.04 Kép a tükör-
ben? – pillanatképek a média világá-
ból 11.30 Asztali áldás – gasztronómi-
ai magazinműsor 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin 13.30 Magya-
rul – üzenőfüzet 14.04 Vendég-oldal
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
16.04 Vidékjáró magazin 16.30 OM-
CE-magazin – az Országos Ma gyar
Cecília Egyesület műsora 17.04 Pá-
holy és pódium – irodalom, zene,
színház 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese –
A mo hácsi vereség – Istvánffy Miklós
nyomán. Felolvassa: Kaszás Attila
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi műsor (ism.) 22.00 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Az opera világa (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 9.05 Kabarémati-
né 9.30 Szellem a fazékból – Best
of 10.00 Krónika 10.05 Országjáró
szombat dél  előtt – Czifra Szilviá-
val 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a badacsonytomaj
Szent Imre római katolikus templomból 12.02 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré
14.25 Kabarélexikon 14.30 Országjáró szombat dél  után –
Banner Gézával 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nél-
kül 19.00 Krónika 19.05 Nagyok 19.35 Gimesi Dóra: Buda-
pesti tündérmesék 19.50 Napi opera 19.55 Vers napról
napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05
Sportvilág 21.30 Jelenlét – Romák és a közélet 22.00 Kró-
nika 22.20 Sportvilág 22.30 Karácsonyi könyvvásár 23.00
Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Országjáró szombat dél  után – Banner Gézával 1.00
Emberi színjáték 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szel-
lem a fazékból – Best of 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Évfordulók 10.00 Sú-
gólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
MVM Koncertek – A Zongora a Festetics Pa-
lotában. 1. Pjotr Csajkovszkij: Dumka op. 59,
2. Ludwig van Beethoven: f-moll szonáta
op.2/1, 3. Alekszandr Szkrjabin: cisz-moll

etüd op 2/1, 4. Szergej Prokofjev: Rómeó és Júlia op. 75 –
a) Mercutio, b) Montaguek és Capuletek 13.20 A Budapesti
Fesztiválzenekar hangversenye. Vez.: Pinchas Steinberg.
Km.: Alekszandr Knyazev (gordonka), 1. Georges Bizet: C-
dúr szimfónia, 2. Dmitrij Sosztakovics: Esz-dúr gordonka-
verseny (Knyazev),. ráadás: Johann Sebastian Bach: Sara-
bande a d-moll szvitből BWV 1008 (ea.: Knyazev), 3. Mo-
deszt Muszorgszkij – Maurice Ravel: Egy kiállítás képei
15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.30 Beethoven,
250. Az Alba Regia Zongorás Trió hangversenye 17.50 Szil-
vágyi Sándor (gitár) estje Johann Sebastian Bach műveiből
19.00 Opera. Közvetítés a New York-i Metropolitan Opera-
házból. Wolfgang Amadeus Mozart: Titus. Két fel vo ná sos
opera. Szövegét – Pietro Metastasio nyomán. Km.: a New
York-i Metropolitan Operaház Zenekara és Énekkara 21.25
A BBC Walesi Nemzeti Zenekarának hangversenyeiből
22.50 Klasszikus és dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55
Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicső-
ségét! 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek!
5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a
Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tan-
ösvény 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.25 Zsolozsma
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits Ist-
ván piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép
17.00 Szűz Mária neve a szívünkben és az ajkunkon 17.20 Mégis szeretni
17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Engesztelő imaest 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Nő az erő 20.55 Hírpercek 21.05 Szombat
esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hírpercek
22.00 Hit Iskolája 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság
szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.45 Forma–2 Belgium, Spa – Időmé-
rő (ism.) 5.10 Európa-liga selejtező
mérkőzés (ism.) 7.05 Vízilabda – BE-
NU Női Ma gyar Kupa: Dunaújváros–
BVSC Zugló (ism.) 8.20 Női labdarú-
gó magazin (ism.) 8.55 Bringasport
9.10 Szabadidő 9.40 Puskás Akadé-
mia (ism.) 10.20 Forma–3 Belgium,
Spa, 1. futam (élő) 11.20 Bokszutca
(ism.) 11.55 Forma–1 Bel ga Nagydíj,
3. szabadedzés (élő) 13.05 Tour de
Hongrie (élő) 14.45 M4 Sport 15.00
Forma–1 Bel ga Nagydíj – Időmérő
edzés (élő) 16.15 M4 Sport 16.40
Forma–2 Spa, Belgium, 1. futam (élő)
17.55 Felvezető műsor 18.15 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: ZTE FC–Fe-
rencvárosi TC (élő) 20.00 Értékelő
műsor 20.15 Felvezető műsor 20.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Paksi
FC–Mezőkövesd Zsóry FC (élő)
22.15 Értékelő műsor 22.45 Forma–1
Bel ga Nagydíj – Időmérő edzés (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00
Élet az egyházban – Élet az Élet ke-
nyeréből – Az Eucharisztia teológiája
10.10 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.30, 21.30 Női kincsek – Ágostházy
Mária műsora 11.30 Katekézis 12.00
Úrangyala 13.00 Élő Szentségimádás
14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmasság
órája 15.30, 23.35 Képújság 16.00
Összhang 16.30 Ferencesek (ism.)
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér
18.15 Gyereksarok 18.45 Homília
20.00 Nyitott szemmel (ism.) 20.30 Hí-
rek 20.45 Rózsafüzér 22.30 Zsolozs-
ma 22.45 Élet az egyházban (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Délelőtt hétvégi válogatás

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Garázs
11.30 Zöldövezet (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Budapesti srácok (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Bayer show (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Keménymag (ism.) 15.00
Híradó 15.30 5 kedvenc 16.00 Hírek
16.05 Háttérkép (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz (ism.) 18.00 Hírek
18.05 Sporthírek 18.10 Troll (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Globál 20.00 Hí-
rek 20.05 Panaszkönyv 21.00 Hírek
21.05 Civil kör 22.00 Híradó 22.30
Plusz mínusz (ism.) 23.00 Hírek 23.05
Főhős International (ism.) 24.00 Hír-
adó 0.30 5 kedvenc (ism.)

6.00 Teleshop (élő) 6.30 Kölyökklub
9.15 Bakugan – Animációs ka land -
film so ro zat, 9. 9.40 Teleshop (élő)
10.40 ÉletmódKalauz – Egészség- és
életmódmagazin 11.15 Autogram
11.50 Édesítő – Női életmódmagazin
12.20 Magnum – Ame ri kai akciókrimi-
sorozat, 2/15–16. (ism.) 14.35 Castle,
7/18. 15.40 Már megint te – Ame ri kai
vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 19.00 Fókusz Plusz – Maga-
zin (élő) 20.00 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 4/14. 21.00 Tá-
madás a Fehér Ház ellen, 3.: A vé-
dangyal bukása – Ame ri kai ak ció thril -
ler 23.10 Legenda – Ame ri kai–an gol
krimi 2.00 Breuer – Ma gyar dokumen-
tumfilm 3.00 CSI: A helyszínelők –
Ame ri kai krimisorozat, 5/9.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Kapcsolat
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium; Szólj Uram! 12.40 Név-
nap; Kalendárium 13.05 Déli muzsika
14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05 Zöld hul-
lám (ism.) 15.30 Öku me né 16.05 Ká-
véház 17.00 Regionális hírek 17.30
Regionális sporthírek 17.45 Daloljatok
az Úrnak! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
22.05 MKR-portréműsor 22.35 Kari-
tász percek (ism.) 23.05 Vatikáni Rá-
dió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/3. 6.55 Élet a fagypont alatt, 7/1.
7.55 Az igazgyöngyök titkos élete
8.50 Vadállati ösztön, 2. 9.15 Billy, a
profi Kanadában, 12. 9.45 A fagy biro-
dalma, 5. 10.45 Az ember első barát-
ja, 1. 11.45 Rejtélyes világunk, 13.
12.10 Isten háta mögött, 3. 13.15 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4/3. 14.10
Élet a fagypont alatt, 7/3. 15.10 Ne
próbáld ki otthon!, 5/15. 16.05 Így mű-
ködik a Világegyetem, 2/6. 17.00 Nők
az Isis ellen 17.55 Világháború a
Csendes-óceánon, 2. 19.00 Invázió:
a II. Világháború kitörése, 1. 20.00
Háború a dzsungelben, 1. 21.00 Rej-
télyek a magasból, 5/3. 21.55 A Wind-
sor-ház asszonyai, 1. 22.55 A fal, 5.
23.55 A vademberek Ben Fogle-lal, 3.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Szepesivel... 8.00 Kékek – A Mol-Pick
Szeged hivatalos klubtévéje (ism.)
8.30 Europálya (ism.) 11.00 Tempó
magazin 11.30 Labdarúgás – A Bun-
desliga bajnokai (ism.) 12.00 Építők –
A Telekom Veszprém hivatalos klubté-
véje (ism.) 12.30 Labdarúgás – Bun-
desliga special – Erling Haaland 13.00
Labdarúgás – Felkészülési mérkőzés,
Hoffenheim–Mainz (élő) 15.00 Labda-
rúgás – Felkészülési mérkőzés, New-
castle–Freiburg (ism.) 17.00 Labdarú-
gás – Felkészülési mérkőzés, Hertha
BSC–PSV (élő) 19.00 UFC 19.30
Darts League, 11. állomás, Milton
Keynes (élő) 23.00 WTCR Esport
WTCR, 4. verseny, Ningbo (ism.) 1.00
UFC Fight Night, Las Vegas (élő)

5.00 Egy rém rendes család – Ame ri -
kai filmsorozat 6.00 Tv2 animáció
10.00 Trendmánia 10.35 SzÉpítők
(ism.) 11.05 Bitter magazin 11.40
Poggyász 12.10 Babavilág – Maga-
zinműsor (ism.) 12.45 EB TV – Maga-
zinműsor (ism.) 13.15 Bűvös szakács
– Gasztronómiai-sorozat (ism.) 13.50
Stepfordi feleségek – Ame ri kai vígjá-
ték 15.50 Columbo: Columbo farkast
kiált – Ame ri kai krimi 18.00 Tények –
Hírműsor 18.55 Tények Plusz 19.55
PappaPia – Ma gyar romantikus vígjá-
ték 22.20 Kész katasztrófa – Ame ri kai
filmvígjáték – Fsz.: Amy Schumer, Bill
Hader, John Cena, Tilda Swinton, Co-
lin Quinn 1.00 Patti Cake$ – Ame ri kai
filmdráma 3.20 Briliáns elmék – Ame -
ri kai vígjátéksorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.40 Budapest természeti értékei 9.05
Ma  gyar  or  szág története 9.35 Séfek
bolygója 10.35 Mesterember (ism.)
11.05 Mesterségem címere 12.05
Mindenki Akadémiája 12.35, 19.05
Erdei utakon – Reviczky Gáborral
13.05 Koronás sas, 143. (ism.) 13.40
Jó estét nyár, jó estét szerelem, 1.
(ism.) 15.15 Rejtélyes XX. század
15.45 Tőkéczki és Takaró: Történe-
lem és irodalom 16.15 Fülszöveg
16.45 Édes anyanyelvünk 16.55 A
NAGYOK 17.25 Ma gyar Krónika
17.55 Szerelmes földrajz 18.30 Forté-
lyos vadvilág 18.35 Bringás Brigantik
19.30 Vers 19.35 A fehér gárda, 8/4.
20.30 M5 Híradó 20.50 Gustavo San-
taolalla Ma  gyar  or  szágon 22.00 Mü-
pArt 23.30 Vers (ism.)

7.00 Tenisz (ism.) 11.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 11.05 Tenisz.
WTA-torna, Cincinnati, döntő (ism.)
13.05 Vízilabda. Masters Summer
Cup, döntő (ism.) 13.50 S.E.F.T. A Di-
gi Sport életmódmagazinja 14.20
Sport 24 14.25 Szélkakas. Ligue 1
Magazin (ism.) 15.05 Labdarúgás. Li-
gue 1, Lyon–Dijon (ism.) 16.55 Lab-
darúgás. Ligue 1, Rennes–Montpelli-
er (élő) 19.00 Sport 24 19.05 Labda-
rúgás. Premier League 100–Mark
Schwarzer (ism.) 19.35 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga, szezonvisszate-
kintő 2019/2020 (ism.) 20.35 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 20.45 Lab-
darúgás. Ligue 1, Lens–PSG (élő)
23.10 Labdarúgás. Spa nyol Szuper-
kupa, döntő (ism.)

7.10 Magic boys – Ma gyar–an gol–ka -
na dai kalandvígjáték 9.00 Maugli, a
dzsungel fia – Ame ri kai kalandfilm
11.15 A kincses sziget – An gol ka-
landfilm 13.50 A három testőr – Né -
met–ame ri kai–an gol–fran cia kaland-
film – Fsz.: Milla Jovovich, Orlando
Bloom 15.55 Pénz beszél – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Al Pacino, Matthew
McConaughey, Rene Russo, Armand
Assante 17.50 Az acélember – Ame -
ri kai–an gol akciófilm – Fsz.: Henry
Cavill, Amy Adams, Diane Lane, Rus-
sell Crowe, Kevin Costner, Laurence
Fishburne 20.30 Tűzgyűrű – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Charlie Hunnam, Id-
ris Elba, Rinko Kikuchi, Ron Perlman.
R.: Guillermo del Toro 23.00 Csillag-
közi invázió – Ame ri kai sci-fi akciófilm

9.00, 16.00, 21.30 Havas Dóra: Álma-
im cukrászdája 10.00 James Martin:
Kalandozások Nagy-Britanniában
11.00 Mary, a mesterszakács 11.55
Jack Stein utazó konyhája 12.25 Ri-
ver Cottage Ausztrália 13.25 Éhes
motorosok mediterrán kalandjai 14.25
A család kedvenc fogásai 15.00 Piték
és pudingok 17.00 Mary, a mester-
szakács 18.00 River Cottage Ausztrá-
lia 19.00 Éhes motorosok mediterrán
kalandjai 20.00 Tom Kerridge ame ri -
kai kajái 20.30 Nigel Slater és a Kelet
ízei 22.30 Piték és pudingok 23.30
James Martin: Kalandozások Nagy-
Britanniában 0.30 A család kedvenc
fogásai 1.05 A séf kedvence 1.55 Ni-
gel Slater és a Kelet ízei 2.45 Éhes
motorosok mediterrán kalandjai

7.25 Se veled, se nélküled, 1. 9.35 Az
an gol beteg – Ame ri kai romantikus
dráma – Fsz.: Ralph Fiennes, Juliette
Binoche. R.: An tho ny Minghella 12.50
Én, Pán Péter – Ame ri kai–an gol film-
dráma – Fsz.: Johnny Depp, Kate
Winslet 14.50 Dirty Dancing – Pisz-
kos tánc, 2. – Ame ri kai romantikus
dráma – Fsz.: Diego Luna, Romola
Garai. R.: Guy Ferland 16.35 Póker-
arcok – Ame ri kai krimi – Fsz.: Matt
Damon, Edward Norton. R.: John
Dahl 18.55 Robbanáspont – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Cuba Gooding Jr,
Skeet Ulrich 1.00 Drakula 2000 –
Ame ri kai horror – Fsz.: Gerard Butler,
Justine Waddell 22.55 Fűrész 3D –
Ka na dai–ame ri kai horror – Fsz.: To-
bin Bell, Costas Mandylor

6.10 Jóbarátok, 13–15. 7.40 Jóbará-
tok, 16–17. 8.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 1. 9.05 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 2. 9.35
Sütimester – Repeta – Brit gasztrore-
ality, 6/1. 10.25 Sütimester – Repeta
– Brit gasztroreality, 6/2. 11.25 Az el-
veszett ereklyék fosztogatói – Né -
met–fran cia–ame ri kai ka land film so ro -
zat, 17–18. 13.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 20–22. 16.05
Coco – Ame ri kai családi animációs
film 18.15 Bosszúállók: Ultron kora –
Ame ri kai akciófilm 21.00 Demóna –
Ame ri kai kalandfilm 22.55 A Zodiákus
– Ame ri kai thriller 2.10 Hé, haver, hol
a kocsim? – Ame ri kai akcióvígjáték
3.30 Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 9–10.

8.45 A majmok bolygója III. – A mene-
külés – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Roddy
McDowall, Kim Hunter. R.: Don Taylor
10.45 Légcsavar – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jodie Foster, Peter Sarsgaard.
R.: Robert Schwentke 12.45 Arany-
eső Yuccában – Olasz westernvígjá-
ték – Fsz.: Bud Spencer, Joe Bugner.
R.: Michele Lupo 14.40 Piton, 2. –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Treat
Williams, Mary Page Keller 16.45 Őr-
angyal – Né met thriller – Fsz.: Numan
Acar, Volker Albers 19.20 G-Force –
Rágcsávók – Ame ri kai animációs film
21.00 Hazárd megye lordjai – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Seann Willi-
am Scott, Johnny Knoxville 23.00 A
káosz birodalma – Né met–ame ri kai–
fran cia sci-fi kalandfilm

A fájdalom az időre szegez minket, de a fájdalom elfogadása 
az időn túlra juttat, az örökkévalóságba.

Simone Weil: Részletek az Amerikai füzetekből

Film Café – 21.00

Az új fiú
Amerikai vígjáték (2002) • Amikor új gyerek került az osztályba,
mindig elgondolkodtam, hogyan érezhette magát először belépve
az ajtón, szembetalálva magát harmincvalahány idegennel. Elke-
rült a megszokott közegből, s újra be kell illeszkednie. Milyen kér-

dések kavaroghatnak ilyenkor az új gyerek fejében? A film főhő-
sére (DJ Qualls) korábbi sulijában mindenki rászállt; lúzernek tar-
tották, piszkálták, s nem telt el nap, hogy ne került volna balhés
helyzetekbe. Épp ezért másik iskolát választott, ám oda már kita-
lált sztorival, új külsővel és újraírt múlttal érkezett. A hazugságon
alapuló siker azonban előbb-utóbb lelepleződik... (GÁ)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Balatoni nyár
18.05 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.40 Katolikus Krónika
19.05 Így szól az Úr!
19.10 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.35 Az utódok reménysége
10.00 Új nemzedék
10.35 Református magazin
11.00 Református istentisztelet
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 Univerzum – Kanári-szigetek,

2/2. – A vulkánok világa
14.20 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 Három csengő – Ma gyar já-

tékfilm
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?! – Válogató adások
17.00 Mozogj otthon! – Légzőtorna

dinamikus gyakorlatokkal
17.10 Mozogj otthon! – Tartásjavítás

álló helyzetben görbe hátra
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Lakodalmi csibeleves és jog-
hurtos palacsinta

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/5–6.
20.35 A három testőr Afrikában –

Ma gyar filmvígjáték
22.05 Tejfehér és vérvörös – Olasz

filmdráma – Fsz.: Filippo Scicchi-
tano, Aurora Ruffino, Gaia Weiss,
Romolo Guerreri, Luca Argentero,
Cecilia Dazzi, Flavio Insinna. R.:
Giacomo Campiotti

23.45 Kenó
23.55 Desperado – Ame ri kai akció-

film
11.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 24/3.
12.40 Új idők, új dalai
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.35 Multiverzum (ism.)
18.05 Mesterember (ism.)
18.35 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat (ism.)
19.05 A szőke tó – A Tisza-tó hat év-

szaka – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 4/3.

19.35 Önök kérték – Válogató adá-
sok (ism.)

10.30 Ízőrzők – Takarékos konyha –
Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/11.

11.00 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

11.30 Egy gép nem tért vissza – Ma -
gyar játékfilm (1943) – Fsz.: Já-
vor Pál, Juhász József, Kovács
Károly, Lu kács Margit, Szabó Fe-
renc. R.: Pacséry Ágoston

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 „....Jobb jövődnek záloga”, 3.
14.00 Sportközvetítés
20.00 Gasztroangyal – Őrség (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Így veszett el Erdélyország

1940–1944 – Erdélyi ma gyar do-
kumentumfilm-sorozat, 1–2.

22.25 Így veszett el Erdélyország
1940–1944 – Erdélyi ma gyar do-
kumentumfilm-sorozat, 3–4.

23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő sorozat – Krisztus kato-
nái – Ma gyar lovagok a középkor-
ban

24.00 Kolozsvári operamesék (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA portrék (ism.)
12.20 Három csengő – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
13.40 Egy gép nem tért vissza – Ma -

gyar játékfilm (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 11.00 Hír-
adó 11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.35
Időjárás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél -
után. Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00
Híradó 13.10 Időjárás 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.20 Most történik
14.30 Hírek 14.33 Család’20 (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.33 Kár-
pát medence 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó (ism.) 8.04 Temp-
lom – tér – kép. Templomok és közös-
ségek a Kárpát-medencében és a
nagyvilágban 8.30 Mesebolt – A var-
ga fia meg az Olenburisz királyfi. Ma -
gyar népmese Berze Nagy János
gyűjtéséből. Felolvassa: Béres Ilona
9.04 A vasárnap muzsikusa 10.04
Szentmise 11.04 Egyházzenei áhítat
11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 „Valaki ír a kezeddel” –
vasárnapi versműsor 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Szép írás – Va-
sárnapi novella. Diadal. Kaffka Margit
novelláját Venczel Vera olvassa fel
14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvaterka
16.04 Nyelvédesanyánk – anyanyelvi
műsor 16.30 Keresztény Közéleti
Akadémia 17.04 Zene-közelben
18.04 Liturgikus énekek 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese – Varga Domokos:
Kenyerespajtások. Felolvassa: Kiss
Mari 20.04 Az opera világa 21.04 Há-
zimuzsika a Délibáb utcában (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Európai idő – a Kossuth rádió
műsora 23.00 Magyarul – üzenőfüzet
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi újság
8.30 V4 9.05 Kabarématiné 9.30 Kor-
kóstoló 10.00 Krónika 10.05 Reformá-
tus istentisztelet 11.00 Krónika 11.05
Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a széki reformá-
tus templomból 12.02 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc
alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek
15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Vasárnap dél  után –
válogatás 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Króni-
ka 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Nagyok 19.35 Gimesi Dóra: Budapesti tündérmesék
19.50 Napi opera 19.55 Vers napról napra 20.00 Krónika
20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Je-
lenlét 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Karácsonyi
könyvvásár 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem 0.30 Egy-
szer volt... 1.00 100 éve történt a nagy háború 1.30 XX.
századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szaba-
don 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény –
33 változat Ludwig van Beethoven életére
11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági
műsorok Becze Szilviával és Lu kácsházi
Győzővel 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk! 12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a

héten a világ hangversenytermeiben. 1. a) Johann Sebas-
tian Bach: Ária a 21. kantátából, b) Georg Friedrich Hän-
del: Ária a Messiás c. oratóriumból (Kertesi Ingrid – ének,
Ella István – orgona – Mátyás templom, 1999. augusztus
27.), 2. Joseph Haydn: Esz-dúr vonósnégyes op. 64/6 (Sa-
lomon Vonósnégyes – Fertőd, Esterházy-kastély, Díszte-
rem, 2008. augusztus 29.), 3. Franz Schubert: V. szimfónia
(Weiner-Szász Kamaraszimfonikusok, vez.: Keller András
– Pannonhalma, Bazilika, 2007. augusztus 25.), 4. Claude
Debussy: Prelűdök – II. kötet (Szvjatoszlav Richter – zon-
gora – Erkel Színház, 1967. augusztus 28.), 5. Pjotr Csaj-
kovszkij: III. (Len gyel) szimfónia (Szovjetunió Állami Szim-
fonikus Zenekara) 15.00 Dankó hírek 15.05 Musica Sacra
16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Muzsikusle-
gendák 18.30 Régizenei kalandozások 19.35 Kaposfest
2019 – Kamarahangverseny 20.50 Gáláns franciák – A Bu-
dapesti Vonósok hangversenye 22.00 Mesterek órája
23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökume-
nikus lapszemle 8.40 Az eucharisztia 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25 Hírper-
cek 9.30 Szentmise – Csobánka, Szent Anna-templom 10.40 Hírpercek
10.45 Élet az Élet kenyeréből 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsősé-
ges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits Ist-
ván piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Az oltári-
szentség csodái 17.20 Sziklára építünk 17.55 Hírpercek 18.00 A szentségimá-
dás iskolája 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Túl az Óperencián 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A mi
rádiónk 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55
Hírpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.20 Pecatúra (ism.) 5.50 Forma–3
Belgium, Spa, 1. futam (ism.) 6.50
Forma–2 Spa, Belgium, 1. futam
(ism.) 8.05 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése dr. Mezey
Györggyel 8.35 Jövünk! 9.05 Női lab-
darúgó magazin (ism.) 9.40 Forma–3
Belgium, Spa, 2. futam (élő) 10.30
Golf magazin (ism.) 11.00 Strandröp-
labda országos bajnokság (élő) 13.35
Forma–2 Belgium, Spa, 2. futam
(felv.) 14.30 M4 Sport 15.10 Forma–1
Bel ga Nagydíj – Futam (élő) 17.10
M4 Sport 17.30 Felvezető 17.45 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Puskás
Akadémia FC–Újpest FC (élő) 19.30
Értékelő műsor 19.45 Felvezető mű-
sor 20.00 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga: Budapest Honvéd FC–Kisvárda
(élő) 21.50 Értékelő műsor 22.15 Gó-
óól 23.10 Forma–1 Bel ga Nagydíj –
Futam (ism.) 1.20 Labdarúgás (ism.)
3.10 Labdarúgás (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Mekk Elek az ezermester 5.05 A
legkisebb Ugrifüles 5.10 Pom-Pom
meséi 5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Ka-
turi 5.45 A kis királylány 6.10 Agi Bagi
6.30 Babi kávézója 6.55 Merülj, Olly
merülj! 7.20 Franklin és barátai 7.45
Rubi Szivárványiában 8.05 M2 matri-
cák – Igaz vagy hamis 8.15 Luna Pe-
tunia 8.25 Mimi és Líza 8.35 Mickey
egér játszótere 9.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 9.25 Goldie és Mac-
kó 9.45 Szófia hercegnő 10.10 Dr.
Plüssi 10.35 Vampirina 10.55 Szuper
Négyes 11.25 Teáscsésze mesék
11.40 Claude 12.00 Állatkerti sétány,
64. 12.10 M2 matricák – Igaz vagy ha-
mis 12.15 Gyerekversek 12.20 Vízi-
pók-Csodapók 12.25 A kockásfülű
nyúl 12.35 Bobby és Bill 13.00 Szind-
bád és a 7 galaxis 13.20 Tündéri ke-
resztszülők 14.05 Hókusz-pókusz!
14.35 Klasszikus mesék – Az ördög
három arany hajszála 15.50 Mickey
egér játszótere 16.15 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 16.40 Goldie és Mac-
kó 17.00 Szófia hercegnő 17.25 Dr.
Plüssi 17.45 Vampirina 18.10 Jasper
19.35 Mölang 19.45 Sam, a tűzoltó 

20.15 Violetta, 65. 21.05 Filmklub
ajánló 21.05 Egy perc csendben −
Dán–né met filmdráma 22.45 Filmklub
23.15 Papírlélek − Ma gyar kisjáték-
film 23.50 Édes anyanyelvünk (ism.)
23.55 Europe in Concert 0.45 Europe
in Concert (ism.) 1.35 Filmklub ajánló
(ism.) 1.40 Egy perc csendben −
Dán–né met filmdráma (ism.) 3.10
Filmklub (ism.) 3.40 Papírlélek − Ma -
gyar kisjátékfilm (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 777.Offline (ism.) 9.30 Gye-
reksarok 10.00 Szentmise 11.30
Zsolozsma 12.00 Úrangyala 12.40,
20.10 Ferenc pápa üzenete Rómából
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 17.00
Szentmise 18.30 Zsolozsma 19.00
Életvezetés – Szent Mónika emlék-
nap 2019. (ism.) 20.30 Hírek 20.45
Rózsafüzér 21.30 Lelkesít-Ő (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Zöldövezet (ism.) 8.05 Publi cafe
(ism.) 9.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Riasztás
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Globál
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Csörte (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Sajtóklub (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírvilág 16.00 Hí-
rek 16.05 Panaszkönyv (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Napról napra 18.00 Hí-
rek 18.05 Sporthírek 18.10 Civil kör
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Budapesti
srácok 20.00 Hírek 20.05 Troll (ism.)
21.00 Hírek 21.05 Bayer show 22.00
Híradó 22.30 Napról napra (ism.)
23.00 Hírek 23.05 Vetítő 24.00 Híradó
0.30 Hírvilág (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)

6.00 Teleshop (élő) 6.30 Kölyökklub
9.10 Bakugan – Japán–ka na dai ani-
mációs ka land film so ro zat, 10. 9.40
Teleshop (élő) 10.40 A Muzsika TV
bemutatja! – Zenés szórakoztató ösz-
szeállítás 11.10 Kalandozó – Utazós
életmódmagazin 11.45 Doktor
Murphy, 3/15–16. (ism.) 13.55 A ma-
gányos lovas – Ame ri kai kalandfilm
16.40 Cobra 11 – Né met akciófilm-so-
rozat, 23/12. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.50 Rampage – Tom-
bolás – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Dwayne Johnson, Naomie Harris,
Jeffrey Dean Morgan, Malin Akerman,
Jake Lacy, Joe Manganiello 21.00
Red – Ame ri kai akcióvígjáték 23.20
Jackie Chan: Első csapás – Hong -
kon gi–ame ri kai akcióvígjáték

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek...
7.10, 12.05 Egyházi hírek 7.20 Evan-
gélium 7.35 Könyvek-könyve (ism.)
8.05 Évezredek asztalánál (ism.) 8.30
Szerzetesek félórája 9.05 Öku me né
9.35, 23.25 Tanúságtétel 9.45 Csúcs
és forrás 9.50 Gondolatok 10.00
Szentmise 11.05 Mesterségem címe-
re 11.30 Vatikáni Rádió 12.15 Evan-
gélium 12.40 Névnap 13.05, 19.50,
23.35 Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nó-
ta 14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Szi-
luett 15.05 Úton és útfélen 15.35 Ké-
rem a következőt! 16.05 Kívánság-
műsor 17.00 Regionális hírek 17.15
Érték-adó 18.00 Rózsafüzér 18.50
Esti mese 19.15 Andante 20.10 Múl-
tunk pillérei 21.05 Itt élünk 22.05 Egy-
házfórum 23.05 Vatikáni Rádió 

6.55 Élet a fagypont alatt, 7/2. 7.55
Lenyűgöző óriások 8.55 Vadállati ösz-
tön, 3. 9.20 Billy, a profi Kanadában,
1. 9.50 A fagy birodalma, 6. 10.50 Az
ember első barátja, 2. 11.50 Rejtélyes
világunk, 1. 12.15 Veszélyes utakon
az iskolába, 3/2. 13.15 A vademberek
Ben Fogle-lal, 3. 14.10 Élet a fagypont
alatt, 7/4. 15.10 Ne próbáld ki otthon!,
5/16. 16.05 Így működik a Világegye-
tem, 2/7. 17.00 Frontkórház: az igazi
MASH 18.00 Világháború a Csendes-
óceánon, 3. 19.00 Invázió: a II. Világ-
háború kitörése, 2. 20.00 Háború a
dzsungelben, 2. 21.00 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/4. 21.55 A Windsor-ház asz-
szonyai, 2. 22.55 Lady Diana: a gyász
hete 0.45 Rejtélyek a magasból, 5/4.
1.40 On The Spot, 3/14.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Szepe-
sivel... 8.00 Póker – World Poker To-
ur, XVII. A évad, 24/16. (ism.) 9.00
Heti helyzet (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Kempómagazin 11.15
Tereprali-magazin 11.45 Labdarúgás
– Nemzetek Ligája, előzetes 12.15 Al-
ley-Oop, 2020/10. (ism.) 13.15 NBA,
playoff (ism.) 16.15 Kézilabda (élő)
19.00 Labdarúgás – Bundesliga spe-
cial – Erling Haaland (ism.) 19.30
Darts – League, 12. állomás, Milton
Keynes (élő) 22.30 MLB – Los Ange-
les Angels–Seattle Mariners, Alapsza-
kasz (élő) 1.30 Ökölvívás – Profi gála,
Las Vegas, José Ramírez–Viktor
Posztol (ism.) 4.30 UFC – Cerrone
fojtásai (ism.) 5.00 Labdarúgás – Eu-
rópa-liga, idényösszefoglaló (ism.)

5.00 Egy rém rendes család 6.00 Tv2
animáció 10.10 Fald Fel! – Gasztro-
műsor 10.40 Több mint TestŐr – Best
Of 2020 Nyár 11.15 Super Car 11.45
Életmódi 12.20 Design műhely Dorogi
Gabriellával – Lakberendező- és át-
alakító műsor (ism.) 12.50 Street Ra-
cers – Formula E-magazin 13.25 A
smaragd románca – Ame ri kai–me xi -
kói kalandfilm 15.50 Egy kutya négy
élete – Ame ri kai kalandvígjáték 18.00
Tények – Hírműsor 18.50 Sztárban
sztár – Élő show-műsor 22.00 Nyug-
hatatlan özvegyek – An gol–ame ri kai
thriller 0.55 Víkend – Ma gyar thriller
3.00 Második kör – Ma gyar filmdráma
3.25 Kegyetlen csillogás – Ame ri kai
filmsorozat 4.20 Lazíts, Kevin! – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–11.

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.40 Séfek bolygója (ism.) 10.30 No-
vum 11.00 Nemzeti tanévnyitó 12.05
Mindenki Akadémiája 12.35 Jó estét
nyár, jó estét szerelem, 2. 14.10,
23.55 Egy egyedi eset – Szalai Györ-
gyi portré 15.10 Pastorale – a Zuglói
Filharmónia családi hangversenysoro-
zata 16.10 Opera Café 16.40 Mester-
ember 17.10 Multiverzum 17.40 Andre
Rieu – Üdvözlet a világomban 18.30
Autonómia alulnézetből – Szemelvé-
nyek a Ma gyar Autonóm Tartomány
történetéből 19.25 Vers 19.35 A fehér
gárda, 8/5. 20.30 M5 Híradó 20.50
Operaláz – Az Operaház titkai és újjá-
születése, 21. 21.25 A Bécsi Fil har mo -
ni ku sok koncertjei 22.55 Estéli zsoltár
23.05 Opera Café (ism.) 23.35 Vers
(ism.) 23.40 M5 Híradó (ism.) 

7.00 Lovassport. Díjugrató GP, 1. for-
duló, Kiskunhalas (ism.) 8.45 Lovas-
sport. Díjugrató GP, 2. forduló, Bábol-
na (ism.) 10.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 10.40 Lovassport. Díjugra-
tó GP, 3. forduló, Nemzeti Lovarda
(ism.) 12.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.55 Labdarúgás. Ligue
1, Reims–Lille (élő) 15.00 Labdarú-
gás. Ligue 1, Metz–AS Monaco (élő)
17.00 Labdarúgás. Ligue 1, Strasbo-
urg–Nice (élő) 19.05 Sport 24 19.15
Labdarúgás. Premier League 100–
Emile Heskey (ism.) 19.45 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga, szezonvisz-
szatekintő 2019/2020 (ism.) 20.45
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
20.55 Labdarúgás. Ligue 1, Brest–
Marseille (élő) 23.00 Sport 24

9.50 A kincses sziget – An gol kaland-
film 12.25 A három testőr – Né met–
ame ri kai–an gol–fran cia kalandfilm
14.30 Pénz beszél – Ame ri kai thriller
16.25 Álomháború – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Emily Browning, Abbie
Cornish, Jena Malone, Vanessa Hud-
gens, Jamie Chung, Carla Gugino,
Scott Glenn, Oscar Isaac 18.30 Tűz-
gyűrű – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Charlie Hunnam, Idris Elba, Rinko Ki-
kuchi, Ron Perlman, Diego Klatten-
hoff, Santiago Segura 21.00 Dunkirk
– Amerikai–brit–francia történelmi film
– Fsz.: Fionn Whitehead, Ken neth
Branagh, James D’Arcy, Aneurin Bar-
nard, Tom Hardy, Cillian Murphy
23.00 A fegyvertelen katona – Ame ri -
kai–auszt rál háborús akciófilm

10.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 11.00 Mary, a
mesterszakács 11.55 Tom Kerridge
ame ri kai kajái 12.25 River Cottage
Ausztrália 13.25, 19.00 Éhes motoro-
sok mediterrán kalandjai 14.25 A csa-
lád kedvenc fogásai 15.00 Piték és
pudingok 16.00 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 17.00 Mary, a mester-
szakács 18.00 River Cottage Ausztrá-
lia 20.00 Tom Kerridge ame ri kai kajái
20.30 Nigel Slater és a Kelet ízei
21.30 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 22.30 Piték és pudingok 23.30
James Martin: Kalandozások Nagy-
Britanniában 0.30 A család kedvenc
fogásai 1.05 A séf kedvence 1.55 Ni-
gel Slater és a Kelet ízei 2.45 Éhes
motorosok mediterrán kalandjai

8.25 Se veled, se nélküled, 2. 10.35
Kém a szomszédban – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan. R.: Brian
Levant 12.25 Robbanáspont – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Cuba Gooding Jr.,
Skeet Ulrich. R.: Hugh Johnson 14.30
Szédítően szőke – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték – Fsz.: Jessica Simpson,
Luke Wilson. R.: Scott Marshall 16.20
Drakula 2000 – Ame ri kai horror –
Fsz.: Gerard Butler, Justine Waddell
18.15 Én, Pán Péter – Ame ri kai–an gol
filmdráma – Fsz.: Johnny Depp, Kate
Winslet 20.15 Jószomszédi iszony –
Ame ri kai–né met vígjáték – Fsz.: Ben
Stiller, Drew Barrymore 22.00 A dolog
– Ame ri kai–ka na dai horror – Fsz.:
Mary Elizabeth Winstead. R.: Matthijs
Van Heijningen Jr.

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–21. 7.55 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 22–23. 8.50
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3–4. 9.45 Sütimester – Repeta –
Brit gasztroreality, 3–4. 11.40 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat,
2/23. 12.35 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 2/24. 13.30 Hé, haver,
hol a kocsim? – Ame ri kai akcióvígjá-
ték 15.05 Az örömapa – Ame ri kai víg-
játék 17.20 Agymanók – Ame ri kai ani-
mációs film 19.10 Demóna – Ame ri kai
kalandfilm 21.00 Szárnyas fejvadász
2049 – Ame ri kai–ka na dai–an gol film
0.15 Gyilkosság a Fehér Házban –
Ame ri kai ak ció thril ler 2.20 Az elve-
szett ereklyék fosztogatói, 3/18. 3.05
Castle, 11–12.

8.20 A harcos – Ame ri kai életrajzi
filmdráma – Fsz.: Mark Wahlberg,
Christian Bale. R.: David O. Russell
10.45 Hazárd megye lordjai – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Seann Willi-
am Scott, Johnny Knoxville. R.: Jay
Chandrasekhar 12.55 A halál 50 órája
– Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Henry Fonda, Robert Shaw. R.: Ken
Annakin 15.55 Taxi – Fran cia akció-
vígjáték – Fsz.: Samy Naceri, Frédé-
ric Diefenthal. R.: Gerard Pires 17.45
Asterix az Olimpián – Bel ga filmvígjá-
ték 20.00 A harcos útja – Dél-ko re ai–
új-zélandi akciófilm – Fsz.: Kate Bos-
worth, Dong-Gun Jang 22.00 A texasi
láncfűrészes: Az örökség – Ame ri kai
horror – Fsz.: Alexandra Daddario,
Tania Raymonde

A lélek örökkévaló része éhségből él.
Simone Weil: Részletek az Amerikai füzetekből

Film Plusz – 21.00

Dunkirk
Amerikai–brit–francia
történelmi film (2017) •
Kiskatona szalad utcáról
utcára, háztömbről ház-
tömbre. Könnyítene ma-
gán, de nem tud: sarká-
ban puskaropogás, háta
mögött vészjósló robajok.
Légósziréna visít, propa-
ganda-szórólapok hulla-
nak az égből: a német csa-
patok bekerítették őket, és
csak órák kérdése, hogy a
tengerbe fulladjon több
százezer szövetséges ka-
tona. Az idő vészesen
fogy... – A II. világháború
egyik legkülönösebb hadieseménye elevenedik meg Christopher
Nolan presztízsmozijában: Hitler rejtélyes döntéssel megállítja
hadigépezetét, és hagyja, hogy az elcsigázott angol–francia csa-
patok civil bárkákon meneküljenek a La Manche-csatornán. Há-
rom színtéren zajlik elkeseredett küzdelem a túlélésért: földön,
vízen, levegőben. Nolan filmjét virtuóz cselekményszerkezete,
adrenalinpumpáló zenéje, húsba vágó realizmusa és gyönyörű
fényképezése igazi mesterművé emeli. (PaksaB)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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AZ                 KÖNYVESBOLT
NYÁRI AKCIÓJA

ELÉRHET SÉGEINK:
1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8. (Kárpátia-udvar)
Telefon: (06/1) 266-0845 | bolt.ujember.hu

Ferenc pápa
Nyitott ész, hív  szív
3490 ft helyett 1745 ft

Ferenc pápa
rz k vagyunk

2490 ft helyett 1245 ft

Walter Kasper
Irgalmasság
3490 ft helyett 1745 ft

H. Joas – R. Spaemann
Imádság ködben
1990 ft helyett 995 ft

Bruno Secondin
Az él  Isten prófétái
2390 ft helyett 1195 ft

Klaus von Stosch
Az iszlám mint kihívás
2990 ft helyett 1495 ft

G. Gutiérrez – G. L. Müller
A szegények oldalán
3490 ft helyett 1745 ft

Keressetek, és találtok!
1390 ft helyett 695 ft

Peter Neuner
Luther Márton reformációja
2890 ft helyett 1445 ft

A szeretet tüzével
1990 ft helyett 995 ft

Elekes Sz. – Kiss P.
Repülni tanulunk
2190 ft helyett 1095 ft

Szomjoltók társasága
2490 ft helyett 1245 ft

Schmidt E. – Bécsy L.
Csodálatos madárvilág
2980 ft helyett 1490 ft

Schmidt E. – Bécsy L.
Nyitni-kék
3190 ft helyett 1595 ft

KÖNYVEK 500 FORINTÉRT!
Frideczky József: Roma Aeterna  2900 ft helyett 500 ft
Márton Áron és Jakab Antal erdélyi püspökök emlékezete

1980 ft helyett 500 ft
Örüljetek! – Gondolatok Ferenc pápa tanításából  990 ft helyett 500 ft
Bernhard Langenstein: Ne félj, ne aggódj  1250 ft helyett 500 ft
Elisabeth Lukas: Spirituális lélektan  1980 ft helyett 500 ft

J. P. Gallagher: Bíbor és fekete  2350 ft helyett 500 ft
Török Csaba: A kultúrák lelke  2900 ft helyett 500 ft 
Török Csaba: Örömhirdetés  980 ft helyett 500 ft
Eglis István: Keresztúton  1980 ft helyett 500 ft
Jörg Gutzwiller: Szelíd er   980 ft helyett 500 ft
Fürkésszétek!  1190 ft helyett 500 ft

KÖNYVEK FÉLÁRON!


